EfEE BHBERY IR

PR CEERKSEICE U IEHEERNY I X

OB serits

BRNASEVNT —RRIUEE NYRBULNRE . BRRD—F &8T5 Tvb

AR T—REEEZLTHBY ., ARy~ (NyFY) BUTERDY  R—JU/ERRMNY REBT#ENRE, BRAS IV EAMVIETS
BhlFBH8ETY . Ty MRAIC—HEEETHVTE Y. BETI ICRHHTIRET T,

" . ﬂu

BNERHE-ZEBENUICKLASABIER

MHRMEICEN. LIMRICK DML - BED UICKWVASABIIERTY
BrtnH 3 EAREDBEHKSEICRETT .

BiRbLA

AN—=/bL 1 DERBICED
RBIRENSH D FITDT. RESA

x BARY NOFERFHEFHY E
— B ho
zZR




[TAKACHI]

BiR -t — 2 DOEI5E

1) bLA DERRICER/BNR—RZEXATEET %

.
H

2) bLA LB TER/ BN —R Z R FABDENREACE > TRETATUAT,

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
T—2

Bk - 5
MY TR
3) BETANUAALR b LA ZERKICER TEETS 2. -

Bk - BhEE
7=/
ATV
RyIZ

RFRYIR/
KI5/
7=
ISR

TIWEHvy

ERADNRZED . AN-BAHUNES

NN—EBBIFERARA v I 7 MRBRNT, RYFPy /f—TERICNERI ZBNTETT, e

Flew AIN—RBOVI v FTERAUNTRETRRA VT F YV ANBBTY . e

BRIE, TRSHOESICIRT 5 —HADENEO kLA RIS TRALTTEL, —
Svoh—2/
YISvo

JXRT IEUHHI

R/
SvIIN%I

BtttLs—/
FRyIZ

779U —
i

HAY LR

l B/

0 PE N BEIRA

3-8



OB SERIES (R{fEBENEERY IR

W AZS LB T - AYT9 1y MR - REY— M) (CoWTRi—AR—IETE T, v T
B A5 LBEROU E— MEYRES%EEELET. @
REEMR - IP44
{ERRESIHE : —30C~+60TC

W AENDD — RERMBEE UERRE DR Y 72 TY, ¥ TSRF VI HERRAIC BB EERILLET .
(REERIZIPAATT Y, BEEICKEBEEZITNIHPIRBICADERFHIFEAS fﬁ;;bi‘?gff’ga EENIIDSBL
B EMRICELBEE. DEDUICKVASABIEER T, MHREDBVLWRY IR TT,
BHIIRBEITDBEEE. VTS ENDTHBICRETY .
BEAICNYRBULIRE, BENADT ST Y VW TVETDT. R—ILPEADERGHBESETY .
B EEOAN—(CERA/ v I7 9 RWBDRHVWTVWETDT. RYFPZyIN—TEBICNZRITDEHTEETT .

HE/a
ASAfiE (UL94HB) / # 7ikD A b
ASA#RE (UL94HB) / A 7R DA b

Mo

1 !

]
Ea HN— 1 ASARIEE (UL9AHB) / # TDA k
KX 3

~UA - N=ZEUFHER AT VR /R



W SEBOFHBIIR—ALR—IKWUCADH - PDFE. 3DCADF—9 %5 U O—RRUTIHRE T,

Bh
7K
Bh
.
s
i
)
7
A
BUEE o <5k o EEEEAS
“- S
OB 8-14-4W 140 5.6 ¢ X 167 - 7.2¢ X 1 &
OB10-17-5W 100 170 45 5.6 X 16 « 7.2¢ X 1&FF 930
OB13-21-6W 125 210 55 70 X1E&FF - 109 X 1&&FF 1,380
F7vavEa (BIsE Fritd
INDEX
FSRAFVI
F—2
< ’ FrUvT
i J—2

R—JVEU /N R BYFR—2R it

SNB¥U—ZX'+ PKBYU—X OBPYU—X

P3—-111~112 P3-10 P—
7IV=/
AFVUVA
RyIZ

wFRYIR/

OBP SERIES HfIR—2R B

IR

TILEHvY
=2

7=
=L/
[l %)
T—2

bS21%

=2

Raspberry
Pir—2x

TU—=P4ARX
r—=2/
TU—P4A 2
W A4S / REAE © A1050P / SEQLE, A
B OBYYU—XEHD7IVIEEYIR—A T, 7973
SwvJ
EEETEY1—b. EVY— BFERLOBRERTFTTRATS V.
- W - L2 iR/
Sy
B - T3k - IS aeon
| =& | w [ D | @amE | @&fg) Fﬁm (i)
OBP8-14 61.2 92 OB 8-14-4W 22.5 Pot—
(=] OBP10-17 87.1 115 OB10-17-5W 40 710 /HABERSS
OBP13-21 110 137 OB13-21-6W 61 870
HAY LB
2=-935
Sia B SAEDHMIFR— AR—J & CADE - PDFE. 3DCADF—9%5 S vO—RLT AR,
L-R2 CHERTEL
— ol o o

3-10



IP68 STEMK

S5GIFHLDEMEEhY TR

WG - WGV SERIES

49« 56N — 5T1089 1 X

]| CASE BOX RACK & CUSTOM

T) sstaitynramrs




KZF1 A= -2405RICTi X HIP68 DRGK . KEXEBFDEEZY K—PLET,

BRKART v bMEUIVRT, BEEISEHEDERATRY XD
NEZULO>NIEETBBETINDT. KELILEVBIKEZRIEL
NRERKR T SRIECOERIFATCTI, TWVEI,

ENRSE-EENUICKVASAERER AVFF I ABRULEVETHLRER

MHRMEICEN. LIHRICKDH(E - BEN ULICKVASABIIERTY . AN—BUTERFETBALY A TORU—TERZRALTVET,
BXDHET 3 ENREDEEHEICRETI XV T FVABICEZADZE T RHRORBEN S EE A,

AERABANY MK HERMRIV—-R - WGVIU-R

ZRZBUKSBESRVAERENY M EfTF2 EBEERICK DR Y T X
DEFZHE, KUREFHEERITEIHEST,
FHRY N TSTHHBLTNDWGV Y U —X(FP5~6% ZE R,

REFERY FEETORTBHLTHEUET,
ANERERY FERBEFR—LR—IKIPMFY U —XZZE TS,



F7vavoigFan'. ]RIIPDINL—IVEEL THRaIEE

7Y 3V DR ARFEWTBY U—XH, WGV U —XWBRDETRZ (FUTDZE) ICZDFFBUITTRET T
BEHBEIT TR, EREEOFVERRT#MRY JXE UV TCHERTRTT,. RFEEAYOTP7ZIETFIL.)

F7avORIRE. ¥O YISy NTEA. St K—ILAN ORI SES [CTIEE

EERASNEETE

K=YV KTSTvy b

RNV R - R—ILEENIL b



WG SERIES P68 KR YT R

W ARILEGE GUIT -4 V7TV Ty REIR - REY — MEHE) ICDVTRR—LR—IETE TS, FI=AIF—S
W AHRILERBDYE—NEXRIFSHESIBUE T, ~

RHEZR P68

LED) | GRRIx—h 24857
W K] X — MV 24BRIKRICT X BIP6SDEIKE TS SAF v IRy TATT, MRS J0Creoc
W EINRICKDERE. HEDUICKVASABIIER T, TMHREDEWVLWRY I XTI, 0.5~0.6N - m
BHICKREITIEERE. VYR, BRELENDIFHICHRETY, ¥ TSAFVIIHERRBICRBEEIELET.

EERETCIERADES. GENINDSHEL

B AN—BEERFETHIES A TOS v EVTERTT, sty o

1DEOBTDIRF. RF 1 BIORICY v EYTERZRUAATTFEL,

~

//

/AN
|

RyI ZAEADEBICNTWSRICIFERRNSERMCE. R
DAY= FYNIRYIVRNT STy EGTIREC T,

HBRENE
W“—
[ 1 ] HnN— ASAIEEE (UL94HB) / Z T A b

[ 2 | 7 — 1 ASAREE (UL94HB) / 4 IRTA k

Ea HRG vk 1 YUAYIL/ TSI

[ 4 ] TR GEFRALR) 8~10 AFYUR/ FLE



B TEREFARLERTTY,
BEIBFOFHBIFR—LR—I KU CADE - PDFH, 3DCADF—9 %5 U O—RU TR RS,

BUEE o I3 o EEEEAS
= m‘-n—- BHEAR | BE(z) | ARG
WG10-15- 6W 100 150 55 63 115 43 M4 X 87 169.5 1,040
WG10-15- 8W 100 150 75 62 114 63 M4 X 87 192 1,180
WG15-16- 6W 145 155 55 107 120 43 M4 X 87 232 1,490
WG15-16- 8W 145 155 80 105 118 68 M4 X 87 266.5 1,660
WG15-21- 6W 145 210 60 107 174 48 M4 X 1074 314 2,070
WG15-21- 9W 145 210 90 105 172 78 M4 X 104 367 2,300
WG17-25- 8W 170 250 80 128 209 67.5 M4 X 104 470 3,090
WG17-25-11W 170 250 110 125 206 97.5 M4 X 1074 534 3,450
WG23-25- 8W 225 245 80 183 194 67.5 M4 X 1074 570 3,730
WG23-25-11\W 225 245 110 180 191 97.5 M4 X107 645 4,120
KIZEMIBIEIERDRGMEE RV E T,
F7vavEa (5Iss)
EEEAASERE T B R—ILYOVRNTSHwvb
WGFYU—X P10 WGMB - WPMB P10~12
BUFR—2Z EfRESER fERINVR - R—ILEENILS
WGPYU—X P9 MT4-8T P9 SCT-SNB-PKB P13~15
P ARIRFS FOFIT4 TR r—TIWISUR DINL—IL
WTBYU—X P7 PMFYU—X HBIER—LAR—IBETE TS FDRYU—X

BIER—ANR—YETETEL)

BIER—ANR—YETETEL



[TAKACHI]

WGV SERES  IP6SIFEREA Y MiKRvI X

B ARYLHWE GTUIT -« 7Y Ty MR- REY — MRYE) ICDVTRR—ALAR—IZTE TS, FI=ANF—9
B ARILHEBEDOU E— MEXRIFSREEIBLET . '
REEZHR - IP68
U3 | GGRT X =L 2485R)
{ERREHE : —30C~+607C

B NEAENY MITRIRIC & By 7 A DB ER < BHLFRS Ry 2T, R 3

BN BRI 2B P, BEOREZOS VIS TOERICENTY . N hgo SN m
T :
W KR X — VIS 24BSRIAKGRICTI X B IP68DEBHKE S SR F w IRy TR TY, 0.6~0.8N - m
B EIMRICEBEE. HEDUICK VASARIIERT. MRIEDELRY I 2T, Y ————
B AN-BEERGETHLET A TOIvEYTERTY, ERRACCEAORS. ERIIDSEN

FSBRELTTEL,
1CEDEFTDRIF. R« fIORICY v EYTERZREAALTTEL,
BRICK DNV T ADERZFH<HER BNV MITY,
NUNSSTICREREBUKBIBVWAY TLY TAILI—H
AESNTVE T DTRIKEFESEE Ao
NYNPSTBMAOBRBAGZEEL. Ty MG T,

WL\

g

BRERE
Iﬂ“—
[ 1] nN— ASAMEEE (UL94HB) / # TR DA k

[ 2 | 7 — 1 ASARiE (UL94HB) / £ 77K T4 b

[ 3 | ARk 1 POENEING SN

[ 4 | HATER GETR5LER) 8~10 RF VLR / FRIIE

[ 5 | WEBEAY h 757 1 PAG66+PAG-PTFE/ 54 ko L—



B TEREFARLERTTY,
BEIBFOFHBIFR—LR—I KU CADE - PDFH, 3DCADF—9 %5 U O—RU TR RS,

BYER - <X - IR

LA LS

T T
B &
_w_ | D | H ]

HERBNY N TS T DB FHREOTHBIET,

MIBEEEDHRY LHINETTEETY .

BATE (PIED)

WGV10-15- 6W 100 150 55 58 115 43 M4x 87 171 1,960
WGV10-15- 8W 100 150 75 57 114 63 Max 87 193,5 2,100
WGV15-16- 6W 145 155 55 102 120 43 M4x 87 233,5 2,410
WGV15-16- 8W 145 155 80 100 118 68 M4x 87 268 2,580
WGV15-21- 6W 145 210 60 102 174 48 M4 X107 3155 2,990
WGV15-21- 9W 145 210 90 100 172 78 M4X 107 368,5 3,220
EDWGV17-25- 8W 170 250 80 125 209 67.5 M4X 107 471.5 4,010
CEDWGV17-25-11W 170 250 110 122 206 97.5 M4 X107 BEE.5 4,370
EDWGV23-25- 8W 225 245 80 180 194 67.5 M4x 107 571.5 4,710
EDWGV23-25-11W 225 245 110 177 191 97.5 M4 X107 646.5 5,100
KRR EERDORFEME LB E T,
F7vavEim (5l5%)
EEANEERTRE R=ILROVRTSTvh
WGF¥U—X' P10 WGMB - WPMB  P10~12
B N—2 ERETER BRNVR - IR—VEENIV b
WGPZU—X P9 MT4-8T P9 SCT-SNB-PKB P13~15
AR TS DINL—JL T—=TWISUR
WTBYU—X P7 FDR¥U—X FHBIFIR— AR—IZTE TS

I R— LAR—VETE RS



F7vavEpR
WTB SERIES thik iR F&
“ (FW2)

B WG - WGVY YU —XCEITIRERIRFE T I

mE
N I SN ST 8 600V - 354

N = PBT (UL94V-0) 7590 2. 181835 DC500V - 1000MQLLE
= g*ﬁ ! =503 SYTLAVED 3 mamE AC2500V 1%

BEl ewezvaxio) 2xPE  #% =@o0x—h e

n ek 1 PET KA 4. FEEE 30CF

B - 1 RUAN—RR— K (UL9AV-0)  BE 5. (ERREREIH -40C~+90C

B sz (YR vEYT MAX10) 2 # S@oox—k 6. (REEEEHE -40C~+90T

. B TENEEFCEREERTT,
« 2]
HETE BEBEDFHEBIFR—LR—I KW CADH - PDFR7ZY D O— R UTITHER T,

o 1o
I

F
e

il
Ll
ol
1
oy

BE . T.I‘}f 1R
“- WG - WGV U — XBfiiiE
WTB-240- 3P-FB 56.5 46.5 WG - WGV10-15-0] (W) 460
WTB-240- 6P-FB 6 94.0 84.0 WG - WGV15-16-01. WG - WGV15-21-01 (WsT) 790
WG - WGV10-15-0). WG - WGV15-16-C1 (D757)

WTB-240- 7P-FB 7 106.5 96.5 WG - WGV17-2501 (WHE) 810
WTB-240-10P-FB 10 144.0 134.0 WG - WGV15-21-[] (D7@E). WG - WGV23-25-[] (W75M) 1,050
WTB-240-12P-FB 12 169.0 159.0 WG - WGV17-25-[1. WG - WGV23-25-[] (D7) 1,370

HAREMEEERDIRTEME LR F o



WTBhi ik F &

Mty I X WG10-15-6 - 10-15-8 Xty X WG15-16-6 - 15-16-8
WTB-240-3P  WTB-240-7P WTB-240-6P WTB-240-7P

100 145

150

MRy X WG15-21-6 - 15-21-9 MMy I X WG17-25-8 - 17-25-11
WTB-240-6P WTB-240-10P WTB-240-7P WTB-240-12P

145 170

S|E]

)
&

210
|2
|

[
&

@l
[e]fes

250

B
[

O
(e}
(e}
||
[E]

[

[

@
-

B

I IR IR R R R
& G

© O

MRy I A WG23-25-8 - 23-25-11
WTB-240-10P WTB-240-12P

225

BEEREEREEEE
I | ©
R EEEEE | =

245

&|@

©
©® O
©




WGP SERIES BfIN—2Z

B THAERFRARLERTY.
BEBEDFHBIFIR— LR—I K CADH - PDFE. 3DCADF—9%
FUrO—-RUTIHETIL.

4-R2
- 4-94.5
_,%9,,,
W BEAR—ZADTUIT. Y VFIITAR—Y—IITHERIET,
HIER—LR—IEZTE TS,
WG10-15-ODd
- - _ ] 2@FrIED
|
| | |
| |
| | | |
L | l | )

W A48 / REQUE : AT100P t1.5 1 YILIN=7 LA b

AU . v_r;f (S B ERERATT.
““—-_
WGP10-15 112 G+ WGV10-15-6. WG+ WGV10-15- 8 A670
WGP15-16 105 117 84.5 90 WG - WGV15-16-6. WG + WGV15-16- 8 54 A860
WGP15-21 104 171 84.5 140 WG - WGV15-21-6. WG - WGV15-21- 9 76 A930
WGP17-25 120 200 100 176 WG - WGV17-25-8. WG - WGV 17-25-11 100 1,140
WGP23-25 175 185 152 168 WG - WGV23-25-8. WG - WGV23-25-11 133 1,430

AFBELFURRTY, BEMSEFERDORFEMEE R T .

MT4-8T ERITER

B Ry I ARERDINR (7T E DIRGE) (CEMRIG EZELIT DEDT v EVTEXTY,

W - R
_ ] e
MT4-8T NAYRIvEYT MAX8 =ffizOX—k 20/ %

HIREEAE S B R DIRFEHE &R ) F o



WGF SERIES SLEBEN{ B

B FEEREFRFLER T,
BEIBDFHBIFIR—LR—I KW CADE - PDFR. 3DCADF—9 %5 D O—RUTZTHER TSI,

W
e O
[a)
@) @)
\ J
-
B . T_l'}ﬁ RS B 25U BRI TT
““- ] HE / ZELE R (BIR)
WGF-10 .8) G - WGV10-15-0] (WF5T) /% A570
WG - WGV10-150] (DA, WG - WGVI5-160] (W - DARE)  _ __
WGF15 132 50 G8)  \yg.\wGv15-21-0] (WHARD). WG - WGV17-25-0] (W) Z/Tlgl'j}i‘m%-5 2/% 4640
@D WGF23 184 55  (80) WG -WGVI1521-C] (DAA). WG - WGV23-25-01 (W) 2/% 1,090
CDWGF25 210 55  (80) WG -WGV17-250] (DA5E). WG - WGV23-251 (DF51) 2/% 1,220

AFELFUCHRTY, MREMEFEROREMEE R £,

WGMB-1W R—=ILIOVRISTvb

42

[GeH])  >AsA<

©

B THEMSIES(ASA RO K—)L - BRETETTY. W Sld R — L _R— Y KW CADE - PDFE. 3DCAD
B TUIT%E LR\ CHS TR TS D TR ZEIBREE Ao F=9%IOO-RULTIHRTEW,

B WG - WGV10-15-], 15-16-CJ@W5E - DABICHERHRET .

B B OERBIFEOEERNIL b, &R0\ REZFHIATEW,. (A907P13~15)

42

g

BIE - <K - 1RHE(EHS B 25 YU RERAEZTT .
SR HE HE / REWE BE (g) BRI (BiR)
WG - WGV10-15-]. WG - WGV15-16-[1/ 1{&
WGMB-1W ASARIRE (UL94HB) / # 7ikD A b 9 1/% 150

WG - WGV15-21-[1/ 2@
HIREEEE B R DIRTEME SR FT o

EfIE | EEEDES 2BEADEE

10



WPMB-M4-2G RK—=ILIOIRISTvb

@__D.LEJ
[

D92
|
L L
T 1 i | g
& aa
4 N
b+—— 0p_ ==t
72
L

W iR MEARE (ASA) RO R—)L « BREEIETY,

BNy I ZCTWITZ LI W TESTRE T T D TR ZIERE B Ao

Wt - # mADETICNL BT I ENHERFT.

W BT ORRIFRIFE YD OBEFEANIL APKBYU—X (P15). #ER/NY RSCTYU—X (P13) ZZFIATEL,
¥ XYRRT VU RANY RSNBY U —XDEMFFHSRF B Ao

M 3813 R—AR—I & WCADH - PDFE. 3DCADF—9%5 o vO—RUTITHE T, peyrem
KOA hTL—
BE. T.r}£ 1REEME B 27 YU RBRHERHTT,
ARG @FELT (N-m) a; (g) Hﬁﬁm (ﬁsu)
WPMB-M4-2G WG - WGV15-21-6. WG - WGV15-21-9 0.45~0.5

B MUVIEBRMERAREICKVERRDEITDTSEB/E UTTHRVERE. BT MLITIARETO>THSTERATEL,. X EEMEEERORFEMEE B ET.

R
Ny I At {ER

Ry J @O EER

11



WGMB-2N ZIWERKR—=-IIOINIT STy

120

| S— | S—
3 &
| — | —

7
C——
23
T T
—

B 751+ v A MRTREDSHZR—)L - EFETETT, =
B 7T LB W TEYSTIHEC Y D THIK M ZEREFEE Ao

B WG - WGV17-25-[0. WG - WGV23-25-[JICEREHRET .

W ¢ - . mADAEICNIL BT ZEDERET,

B BT OBRIFBIFEOBEERANIV b RNV RZZFHEATEV, (A907P13~15)

W EHBI3R—LR—TI K CADK - PDFR. 3DCADF—9 %9 50— RUTIHER L,

B « 5 o SIS B 25 YU RABBAE M TT,
SR HE / REWE BE (g) R (BiR)
WG - WGV17-25-[] FIVEFA1F ¥R~ (ADC12)
WGIMB-2N WG - WGV23-25] /Y3y ISR 126 U 710

HIREEE S B R DIRTEME SR F o

R
Ny I At {ER

Ry J @O EER

12



[TAKACHI]
SCT SERIES ATFIUVRERIVIR

_ NF @y —JLofER. R—ILPBEABEET 3Z0RCSRRAVERITET,
4

B MEEICENERAT Y URAR (SUS304) DFER/INY RTY,
Ej//l] ///19 B EL70y B0 BAPEETT. (1EEVIY S FTT.)
&
‘aﬁ

N ESNBEEZFICCHATEL,
B EEDKEFIHE CERZE UBRVLWKSFREZBALUL TR,

BRRE
n ] 27U (SUS304) B
| 2 ey 1 27 YU (SUS304) B

BIE k- Eﬁﬁﬁﬁ

--—-— R

T 4.6- 100 100 0.25 10/ &
SCT 4.6- 150 4.6 150 0.25 10/ &% 300
SCT 4.6- 200 4.6 200 0.25 10/ & 310
SCT 4.6- 300 4.6 300 0.25 10/ &% 360
SCT 4.6- 500 4.6 500 0.25 2/ 160
SCT 4.6-1000 4.6 1,000 0.25 2/ 220
SCT 4.6-1500 4.6 1,500 0.25 2/% 300
SCT 7.9- 100 7.9 100 0.25 10/ % 360
SCT 7.9- 150 V2S) 150 0.25 10/ % 400
SCT 7.9- 200 7.9 200 0.25 10/ &% 430
SCT 7.9- 300 7.9 300 0.25 10/ % 520
SCT 7.9- 500 7.9 500 0.25 2/ 190
SCT 7.9-1000 79 1,000 0.25 2/ 280
SCT 7.9-1500 78 1,500 0.25 2/ 370

KRB EROIRFTME LB FT,

G3388 AFYLUARBRNVRGTTE [ OED

B 2TV UVRERNY ROfET. UliZzd2EATETY,
¥Aw b URETERZ UBVWELSIFEULTRE L,

WS - R

G3388 15,800
HIREEAMEE B R DIRFEME SR F o

ERBE M LEIFROHSRHINRARETY .

13



SNB SERIES

BUEE - <X - IR

WHFWQ RS / S

SNB 52- 76
SNB 72- 95
SNB 91-114
SNB105-127
SNB117-140
SNB130-153
SNB142-165
SNB155-178
SNB168-191
SNB181-204
SNB194-217
SNB207-230
SNB220-243
SNB233-256
SNB246-269
SNB259-282
SNB272-295
SNB285-308

B MUIBRERAREICKIVERBYEITDTSEBEE LTVREE.

72

91
105
117
130
142
155
168
181
194
207
220
233
246
259
272
285

95
114
127
140
153
165
178
191
204
217
230
243
256
269
282
295
308

127
127
12.7
12.7
127
127
12.7
12.7
127
127
12.7
12.7
127
127
12.7
12.7
12.7
12.7

N HEEICENERAT Y VRAR (SUS304) DNV RTY,
B I THDHMNIT DD THERICETS T LR,
B FHOMITERIRYIXRSAN=(F v b RSA/1N—) DNo8HHETT,

TAFARSAN—

BRAE

HIEMATRE

TY,

REw

ATVULAR (SUS304) BEEnE
AF VLR (SUS304) EEnE

s
NV R

0.6
0.6
0.6
0.6
0.6
0.6
0.6
0.6
0.6
0.6
0.6
0.6
0.6
0.6
0.6
0.6
0.6

@.7==1.0
0.7~140
0.7~1.0
0.7~1.0
@.7==1.40
@.7~140
0.7~1.0
0.7~1.0
@.7==1.40
@.7~140
0.7~1.0
0.7~1.0
0.7~1.0
@.7~=140
0.7~1.0
0.7~1.0
0.7~1.0
0.7~1.0

275
30
34.5
37.5
39.5
41.5
43.5
46.5
49
51
52.5
57
59.5
62.5
64
67.5
70
71

WY MLIT T A REITOTH S TERATE L,

1/% 180
1/% 190
1/% 220
1/% 220
1/4%% 240
1/% 240
1/% 250
1/% 250
174 270
1/% 280
1/% 280
1/% 300
1/% 300
1/% 330
1/% 330
1/% 340
1/% 350
1/% 380

HIREEAE E B R DI SR F T

14



[TAKACHI]

PKB SERIES R—IVEIERANILS

PKB—10PM. 10P PKB—10S. 20S

W /N\EUDRBIRENIL FPKB-10PMIZ @250 S 60D IR— L ICBUSTIEET T . ZDDNIL MEP60h' S p400DEE (CEYITIHETT .
B R—)L - BRCEFFZ2HEONIVITYT, 1TEEVEIVIATTT,
B #HI DBV T Y VAR E, BOBERGHEERD29 1 T2HRLTVET.

- B TENEFRARLER T,
NI EE BREDFH#EIFR—AR—I KU CADE - PDFEES Y YO—RULTTHER TS L,

| NYERE |

l l 5 | <f

Bigsme (S 7AVAN

PKB-10PM. 10P

)7

I — — « i

D 5 1500 N

PKB-10S. 205 D | |

l S | <t

wHS8 2FULRAY R

e —

BRERE
“_
it EE / BiIsEE AT VLA SUS304 / POMEAS NUIVIRE / B&
NV R 2 AT VLR SUS430 / PETHRS BAft EIF / J'L—

BE. T.I‘Jf\ RS

“ﬂ“ﬂ“

PKB-10PM 500mm 0.8kN 2/%

PKB-10P 23 40 11 10 0.5 1500mm 1.3kN 31.8 2/% 810
PKB-10S (16.5)  (49.5 12 10 0.3 1500mm 1.4kN 101.6 2/% 710
PKB-20S (27.4)  (49.5) 12 20 0.3 1500mm 29k N 182.2 2/% 1,050

MIREMMEEERDOIREME L R E T,

i H s «r | TEL. 048—222—-5430 FAX.048—222—-5502
WWWtakaChl el - COJ p Email : info@takachi-el.co.jp

. EE- TEL. 048—222—7640 FAX.048-222-7652
INDGS I sMLEDE | Email : custom@takachi-el.co.jp

— OERTRL TV AIEEMIRICIIHBB I EETN ThE A,
T332-0003 iﬁﬂikﬁlllnfﬁiﬁﬁ%STEZ1 #1655 @55 DA BT

NEW PRODUCT Vol.2 2024.1
15



IP67 /IP68
T {5 1
BIKiRy I X

WP skries

YUIVHRTYMIEBDEVBKE TRIEICENT-ASAEIER

@ FHHUNFL. HELICKVWIUIVART v hTEULBKEZRS OGIAT (IKDA RTL—8) F. BIMRCKBEE - HLhLIc<

ESE WASABIEEZERLTVWE T, EANAREZ T 2 BEHKSEICRETY,
@ AIN—FAVY—hF Yy FAUTIDT. #HBRUMRAL THRHKIER
BEEFEA.
ESMERG

BRERITEYY—F—INEEE
BERH =Y AEFIEGARHE

S (CEREERE Y OTHE B K—IL~OHRTHER

@ IS4V RAN—ZHNI LRI TEPEECEITRETT . @ ATFVavDIVY NI STy hefHFBHTET. BEPR—ILAD
@ BfFERDANSEIBVDT, RvFU UIHNERTT, I HTIRE TS,

=

3-21



IR{EE A1 v FEBDRHKICDONT

O BRFHE - R4 v FEICTUITZ LTl R CRIKIEFERDNE T,
@ REE - A v FEEBHIKTDBERF. AVTVYF—INy R - JUyIIVRAY— NEMFIFTTHRTIL,

BaEEH st 70— Uk

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—=2

ENRBAAVE-rIYMO-5— KiRN#RL 6

EER# GrowFlux (USA) EHEH Veimart Oy(71V5VR) UV
=2

BhiK - BEE

BigRYI 2

BoK - BhEE
7=/
ATV
RyI R
RFRVIR/
FiKIx75/
a2l
ISR

TIWEHvy

bS21%
T—2

Raspberry
Pir—2x

JL—-$HERIYMNO-5— Py
EHR{# Viktor Gajadacs (/\AHU—) gu_—;(b{»rx‘
NIV

SvIr—2/
YIS5vo
BREEET—9INSIAZYI—

EHiE# Masibus (1K) 1%8@!5‘(7//"*”1

By —/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HAY LR

BEIREN

3-22



%) WP SERIES {SERf

. =ERAIOTEYY—
F—INRRE

BEfRH —Y AETFIEGASHE

ESRZSIrRF— 04—

BOATVKBI VY —

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2

FrUvT
=2

S

SERH #RAHN TRy TR I fa— |
Bk - B A —hOYVv IR
AT
Ry T2
Riaios) BEMEEX R DGR I L —{BiEEERERE & >
p=de wHteyy—
= EHEEHE YRATOBTHARME
V=)
B 0
= =
Jb—L/ =
‘:"‘;{3;7( - l @ =
— i ]
x5 HAMU
H=2 Range Sensar

Raspberry
Pir—=x

FU-H4R BEIR{#H mSOLUTIONS (&E)

ek
JA=I1
oy IERERNERERY AT L LoRaWANENITE Sigfox?ILF VY —

BISv7
SHEEH Pietiko Oy (F1¥5VK) R IAZEYY— SHEiE{# OMICRON (2OVET)

R/ EHiE{# ellenex (F—ZAFS5U7)
SvIIRIL
T }..’..
- T

—
ant .
\
M — "
=" [0l -
o g :
o » =

EmLy—/
FvIZ

FoEHU—
/AR

HARY L&

Heiar)/
SHEITRA

3-23



BEANSA—IEREKE il

INDEX

TSRFYI
=2

FrUvo
T—=2

BA7K « BHEE
REERYIR

A A= WA/
EEiZf#t Argotec(ZRR12) pg*/j%gg/

Raspberry
Pir—2

JU—442
=2/
PO EPS
REIN

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvINRRIL

Bty —/
ByRvIz

779U —
/g HEERES

HRY LB&R

BT
BEIRA

3-24




IP67 / IP68BARIKKY I R

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
=2

FI=HhWF—9

RN ORI LBE CUIT A Y791y MR REY— ME) SOV TEP15— 1~61 2B TFE L,
B HZS LEROU E— METRIESSEEIRUFT,

B -JEE% @ ‘ {(%Eé%ﬁ&:wes <)
Zh= L) | GKR1X—BIL 24857
*Ho52 WP20-28-5(] }@2&5@;

WP20-28-7[1JIP67TY,

oy WAKR X — MUIC24BRIKORICTI X BIPESOENIAE (WP20-28-O13IP67) DT SAF v IRy TATT e | e

T2k 224X KOA MIU—EF P AT U—D29 1 THIEIRTRETT e 20 E0C ssc
T EISAYRNN-EATREUTEPSBICRLITETT. FOF074 TR ERAERL
PPy +60CEX TRATHETT

r—2 B ATV aVEBROIIY TS v NEERUR—IVICEHIFHTIEET T, ABSHIES —10C—t50C
B RESRICOVT. FARICULTDFERZP3-5ICEEHLTHIET. My T EERFICTSRTIL, WPZO-ZS-DUDJ} —10C~+45C

717—)[5 FOFITATRUNRFERAWVEKE
t—h;f/; +50CE CERTEETT .
WP5-7-2~WP13-18-5 WP15-15-4~WP20-28-7 HTSAFUIHEERBC BB EERIELET.
X9 ERRECIERADERS. GRIMMDSBVES
T2 RELTTFEW,
B ° B—. HTOFTFATRUMERNE P3-2980
Raspberry
Pisr—=x

FU—442 e B -
=2

FU—94X
Jre

SvIr—2/
YIS5vo

iR/

SyIN%Ib ./B'/.

BrLy—/
FRyIZ

FoEYU—
)/#ﬁ%’u‘l!u:n Eﬂwg

[No.| & ® | @8 | HH/ &

| Ny FnN— 1 ASARIE (UL94HB) - 1Ko hI'L— / BIRIEABS (UL94V-0 ERES) - F v I—ILT L—
B 2 | 7 — 1 ASARIBE (UL94HB) - 1Ko hT'L— / BIRIEABS (UL94V-0 ERES) - F ¢ I—ILT L—
[ 3 | IS4V RAN— 2 ASARBS (UL94HB) - 1Ko hI'L— / BIRIEABS (UL94V-0 ERS) - F + I—ILT L—
o 4 | ARk 1 =P VNS )
[ 5 | BAFER (V¥ RE) 4~8 RFYUR - IR

3-25



. B FER@EARLEN T,
-, 2%}
AT EE EREDFMIGT—LX—I &Y CADE - PDFE. 3DCADF—5 %S5O~ RLTTREFEL.

B - Jik - IR
i | o | . @t RS
mnl:lnnn BEEA | Nem
P 5 7-2G P 5 7-2C P68 52 65 18 46 37 13 M2x8 4% 0.2 ~0.25 315
WP 5- 7-3G WP 5- 7-3C P68 52 65 27 45 365 22 M2x8 4% 02 ~0.25 395 a4 630  REEW
WP 6- 8-2G WP 6- 8-2C IP 68 60 80 20 535 52 147 M2x8  4& 0.25~03 415 A 640  NDEX
WP 6- 83G WP 6- 8-3C P68 60 80 30 53 51 247 M2x8 4% 0.25~03 49 A 650
WP 8- 822G WP 8- 8-2C P68 75 75 22 67 42 164 M25x8 4% 0.25~0.35 575 A 780 725777
WP 8- 8-4G WP 8- 8-4C P68 75 75 35 66 42 294 M25x16 4% 0.25~0.35 885 A 840
WP 8-10-2G WP 8-10-2C P68 75 100 22 67 67 16 M25x8 4%/  0.25~0.35 74 A 800 ...,
WP 8-10-4G WP 8-10-4C P68 75 100 35 66 67 29 M2.5Xx16 4%  0.25~0.35 95 A 840 7R
WP 9-133G WP 9-13-3C P68 90 130 25 81 91 18 M2.5x8 64 0.25~035 113 A 930
WP 9-13-4G WP 9-13-4C P68 90 130 40 81 91 33 M2.5X16 64 0.25~035 141 A 970 LEMa
WP10-10-3G WP10-10-3C P68 100 100 25 90 61 18 M25%8 4%  0.25~0.35 9% A 800
WP10-10-4G WP10-10-4C P68 100 100 40 90 61 33 M2.5x16 44 0.25~035 121 A 840
WP11-15-3G WP11-15-3C P68 110 150 27 100 110 20 M2.5x8 64 0.25~035 153 41,120
WP11-15-4G WP11-15-4C P68 110 150 40 100 110 33 M2.5X16 64 0.25~035 181 41,160
WP13-18-3G WP13-18-3C P68 130 175 30 120 135 23 M2.5X8 64 0.25~035 225 A1550 RO
WP13-18-5G WP13-18-5C P68 130 175 45 120 135 38 M2.5x16 64 0.25~035 266 A1650 77k
WP15-15-4G WP15-15-4C P68 150 150 40 141 100 335 M3x8 4% 0.35~045 239 42,120
WP15-15-6G WP15-15-6C IP68 150 150 55 140 100 485 M3x8 4% 035~045 2825 42380 LU
WP15-21-4G WP15-21-4C P68 150 210 40 141 160 335 M3x8 6% 0.35~045 323 42,800
WP15-21-6G WP15-21-6C P68 150 210 55 140 160 485 M3x8 64 035~045 3675 A3080 7u=
WP20-20-5G WP20-20-5C P68 200 200 45 190 150 385 M3x8 8% 045~055 446 43760 LYo
WP20-20-7G WP20-20-7C IP68 200 200 65 189 149 585 M3X8 8A 045~055 5245 A4,180
WP20-28-5G WP20-28-5C P67 200 280 45 190 230 385 M3X8 8A 045~055 5575 44090 4,
WP20-28-7G WP20-28-7C P67 200 280 65 189 229 585 M3x8 8K 045~055 646 a4590 777
B MU B ERRGCSVBERIFET OTESBELTTRIRAES. BFNVIFANETOTHSTERATEL, ARMBELFURBTY. B EROBSMEBIET,
Rlags_p_birry
F7vavabm (BI5%) P
U4
NzxIL

-»

A

=

-

( )| N A ' 73 ) P 5752/
¥ < . 5 (&> : R
4 e S ) {‘f §;§

® N7 \;“i.“*

)

R/
SvIIN%I

THURTS Tk WPMBYU—X TLEPFRFVU—R  AZYOEISER MRIU-X BREREIVEVTER MR gerus—
P3-27 P3-28 P3-28 P1-117 &7z
-n ot
' g | - . ;étgglé
C ’
‘ - N
Y .ﬁ\V HAILES
FOFIFATRUN PMFYU—Z F—TIWTSUR K— VBRI PKB-10VU—Z  FwEYTZAR—H— TPSYU—Z e

P3—-113~114 P5—-73~81 P3—-112 P14-5

3-26



WPMB SERIES IIOVNISHYR

7]
K
7]
E
53
(=
5
o
2
W RS (ASA) ROR—)L - EREMTETY,
B Ry JRICTWITZ UGV TEYSTIEE T D TR M ZIBRD ZEEH U E R Ao
B WPMB-M4-2(&it - #. MaEICfERERE T,
W B DORREFRIFEY DEERAANIL ;. (PKB-10YU—X/A907P3-112) ZZFIATIL.
B TERAERARLERTTY,
ZRBEOFHBER—LR—IKWCADK - PDFE. 3DCADF—9%#9' 9 YO—RUTITHERTEL.
BBEER/
Photo w92 12

INDEX

TSRFYI H
T—2

e |

D 92

GI4F RIA hIL—
DIAF =0T —

:J:B

J L
AVY—bFvh = =
FoUvT W H
r=2 N
E}@ $ { =The
- - = === “ews | & |
iRy 72

BA7K - BhEE
7IL=/
Z??UZ
xR WPMB-M3 - WPMB-M4 WPMB-M4-2
HFRYIR/
Frka%9/
Z BUEE « <1 - 1SE(TAE B WPMBTEX DS RIERRICEBESEDIFTTE,

TSHvY ﬁ&)ﬁﬂhlbﬂ BE i
= I s D R R o+ b R
95 11

7= —- WP5-7-2 + 5-7-3 + 6-8-2 - 6-8-3 - 8-8-2 - N
tzk;fg/ WPMB-M3[] 18 14 AT VLA M3IX6 8-8-4 - 8-10-2 - 8-10-4 0.4~0.45 3 2/% 220

T—2
_ WP9-13-3 - 9-13-4 - 10-10-3 - 10-10-4 -
WPMB-M4L] 28 18 12 13 ZFYLAMAXS 045~05 10 2/8% 250
<o 11-15-3 - 11-15-4 - 13-18:3 - 13185
—A
WPMBMA2T] 92 92 12 13 RFYLAMAx6 S0 >150-II36 1521015216 4505 24 1/ 300
b B MO ERERRAHC &Y RS £ T OTEEEE LTTARES, 49 MLIF2 METF>TH S SEATEL,
PO EPS
=2/

AR B
WPMB-M3 / WPMB-M4 WPMB-M4-2

SvIr—2/
$IS5vo

1R/
SvIIN%Ib

BRLy—/
FyIZ

7ItEvU—
/B

HAY LR

BEIEA

3-27



PFRF SERIES JLE

A
3]
K
HIE X
ﬁﬁi, %
N 15
[=
|
I)
7 ) 2
U/ A
B WPy U —X &S FRIDKSS S U TERT 3ICTRIATS L. 48
B A ARICEDALIA FTTDTT —RICTERIFFICER S & HHRET,
B ISZAYE (@R OILRTY.
B \WP5-7-2, 57-3. 6-8-2. 6-8-3DH 1 RICIHEHBEREE Ao
ﬂg ° qiﬁ ° Eiﬁﬂﬁﬁ B UL94HB %%E}'A’/
INDEX
1SS -
7 B4
PERF-M2.5D 6.4 IS2RT S \WP8-8-2 - 8-8-4 - 8-10-2 - 8-10-4 - 9-13-3-9-13-4 - 10-10-3 * 4/ 100 —R
e . = 10-10-4 - 11-15-3 - 11-15-4 - 13-18-3 - 13-18-5
_ WP15-15-4 - 15-15-6 « 15-21-4 -+ 15-21-6 + 20-20-5 - 20-20-7 - FvUvo
PFRF-M3D 7.2 11 ISAKY S—I7L— 20-28-5 - 20-28-7 4/% 110 =2
SR B R ORI 5 £ T, -
BA7K « BHEE
HERYI X
BA7K - BHEE
7IL=/
S g e
MR SERIES AJ90E21SER e
IHFRYIR/
g
TSR
ANy REZR(EVHY)
& 7hEguy
f& I TL—L/
ey ANOHYOE1SNRNES l::l~~>‘/9
=2
N . N X9 )b
BB UBSLE. SSSSAOEHR Y & LTTHIRVERITET. 7=2
B G, BAUICERARSAN—DRBECHYET,
EAJHOE15 &R, MNLIRRYERBROZITISORE, JISHETOEHTT . el
B \WP5-7-2. 57-3. 6-8-2. 6-8-3(CI3EALREL A, —
TU—HAZ
=2/
B - ik - IS 7054

IE
B E - ATBOELS | o w | mmwE I A gy R
nNE&S (%Y piectiyd
v
MR2.5-85T 25 8 T 8 (Ev®Y) RTFVLR  HENE WP8-8-2 + 8-10-2 + 9-13-3 - 10-10-3 + 11-15-3 + 13-18-3/WSCYU—X 20/%&

MR2.5-16ST 25 16 T 8 (Ev&®Y) RFVUR #EE  WP8-8-4-8-10-4-9-13-4-10-10-4 - 11-15-4 - 13-18-5 20/% 470

iR/
WP15-15-4 - 15-15:6 - 15-21-4 - 15-21-6 - 20-20-5 - 20-20-7 - SyaItL
- > k p 13 £
MR3-85T 3 8 TIO(EYBY) RFVLR MR L0007 20/% 450

MIREMBEERDOIRFGTMASE RV ET, Bt~/
FRyIZ

779U —
i

HAY LR

B/
BEIREN

3-28



WPYU—ZX PMFO'O5F 9549 14N> MERBIR

WPYU—RBHRT YU IV T LRDHTEENRL EEORHGREETRE T 2ERNDTEZR T CENHEER R Ao
FOF 7574 TRV b ERT 2 E CTEFADENZERHENTLEICIR U BEEZDHUWRRECTHEAT K. Ny I ADERZHSENHEE T,

MWP20-28-7G : 28 / @WP20-28-7G + PMF-12HAS (’OF 75 « IRV R : 26

HERE | BRETE AR - LH43-W14P (B&ETT / FH /94 LY AR EH)
HIOTEREHDT I ZHILF—IFERRESHE -20C~+60C ZHBMEICIVBERL. HEADHEEZAND,
ERaER - —20C /9685 - B=EER: +60C /968 EZNFNEML. SHBBRDEZEERT D

wggr, OWP20-28-7G / AR w hH' YU IV TLRDIHT[EMNT L. Ry IZAADERDIET 2 ENTZS, BRI BERSHER L.
Photo
INDEX

NQAREBHS XS

FERAD Lt--TFE ~J= FERAD L TER/ESH
TSRFYI
F—2

FrUvT
=2

Bk - B
Y IR
R SR

Fi7K - BEE
7=/

2702 ) >
RyIR

BRI/ OlF=1=! ®M2&88
Fka3%T5/
7=
TSR

Ty
T—2

X)L
T—2

@WP20-28-7G + PMF-12HAS / ZPOF I F 4 TRV hHR Y I AANEDBRZTEEICT D T ETEE LB,
Rag_p’]tzerrzy

HERAD L - TE ERGL FHERAD L TE/EREL

JU—4Z
-2
iz
iz

SvIr—2/
$IS5vo

1R/
SvIINRI

EEaERE =ma R

BRLy—/
FyIZ

@18E @28H
F7oEHU—
/TR

HAY LR

BEIEA

3-29



[TAKACHI]

=TS VRIRIIICONT

B WP U —XDBEIY A XDEIEICHT —DILT SV RZEEGIT B, v O TS U TER IFHERBVLDDON G ET,
ZOBERY I RCEERITNIZL, BT 2BHHRE T, I
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2

FrUvoT
=2

- BhoK - BHEE
REERYIR

7=
) ) AFYVR
RYIZ

Y ARHIER FybhFiE YR/

Fika3xT5/

=7l
B I NFTIEM6~M32, PG7~PG21ETDXRYI vy FERBLTHUFT, 7~
M CTINIZA > THBUET,

TIWEHvy

X)L
-2

Raspberry
Pir—2x

TU—AZ
=2/
B INFTRIELRT—TILISY REBELTEYET, Tea
=I5 R, P5-73~81%&#ETFEW,. .

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

BrLy—/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HRY LB&R

BEIREN



FIfZBh7K - BEEEHRRE Ry T X

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2

FrUvo
=2

BhioK - BEE
BiiERY T2

Bk - BHEE
7=/
ATFTVUVRA
RyIZ

. MARTLEE (T A Y71y hERI - REY — MYE) IDNTRP15-1~61&TETE L, FO=ANF—5
wiaos B ARY LRROUE— NEXRIFS%EEBUET, I

= (REB - P66
(EREEE - —20C~+65C
AN—=FHRFF RILT : TN-m

TIEYvY

T—2 B

=L/
E—hozg
72 e 5 | WUy TFVAN-—TERRERZRE S DR vFU UIHRE
o 71 DRER Y 72T
7oA ° n H EEM.7mMmEES5 LTVEITDT. REY— MEEEURITFT
BRIFRAMEE S UCTERERET.
Raspperty B~y PAN-ORBICEHEBF RN TVNE T D CERGE
DEfFFICTRIATEL,
o a B RESRCOVT. FRICEULTDEESEP3I-5ICEH LT
7u-91x BUET, Ry I ZBERICTBRFS L.
SvIy—2/
950 .—g
iR/
SvIIN%Ib
By —/
FyIZ
BRRE
e &w [ @s | #& | e/xEmE
— KB by PhIN— 1 ASA+PC (UL94V-0) S+ hJL— (RAL7035)
P [ 2 | Uca b 1 ASA+PC (UL94V-0) S hTL— (RAL 7035)
B 3 | TUyTFIAIN— 2 POM 5—27L— (RAL 7016)
[ 4 ] AHZT Y b 1 e, B -
o 5 | AN—ZTU1— 4 27 VLR e
= HIRERER 4 % 1=70xv*

3-57



s B TEREEFAERLER T,
D¢ &Y
ABTE BEBEDFHBIIR—LR—IKWUCADH - PDFH%ZEY D O— R UL TTHERTE L,

- ‘g\@F D)
I

FYTHN—REY RT1—ARE

N 7 MI
BEER/

Photo

INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
T—2

Bhi7K - BEE

BiERYI 2

B . T.Iif it

WR10-11-6 110 ¢ 805 7 275 611 44.8 216 A 7,000 et
WR12-13-7 119 130 65  ¢100 30 325 903 711 548 63 75 20 350 A 8540 R
WR14-15-8 139 150 80  $1205 41 475 976 % 698 63 75 20 395 410,980 g
WR18-19-9 179 190 90  ¢160 60 575 1241 1313 798 63 75 20 712 413,340 TN

ARBEEFURBRETT.  »uzgys
T—2

B POMBIEERD T U v 74 Y AN—EH T RIF TRy I R BB H IILHIEETT s
[l %)
T—=2

bS21%
=2

Raspberry
Pir—2x

'J RS
7U—b"fZ‘
NI

Svor—2/
$ISvo

it/
SvIINRIb

F7vavEm (5I5%) Bl —/

TyRvoz

ViaZhcarVEl
. U W i TR

HARY L&

FOFIFATRUN PMFUU—Z F—TIWISUR Shegl
P3—113~114 P5—73~81

3-58



)] SPCP « SPCM SERIES RmafERHl

RUB—RR—BMRY T XASPCP-SPCMYU—X1Z.IP66/IP67DBAK-BFEMR ZiF> I @EDFVWRKYI X T,
B IEVELRERULBWVWTY AT LB ITIGSRRE - AER EERELCEELVARCIAAVEETET,

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2

i FAR B/t Y—hiiiivI R

EXAE—9—tilfKyI X BEIR 7 HERE

BFRYIR/
Bik3%99/
LaaZal%
ISR

TIEYvY
T—2

Raspberry
Pir—2

TU—HAZ

T—=2/
POSCEPS
RV

r T I I IWEERTE N=YIT4—=F=-NhoVI—

VIV mmm Ao O— i

R/
SvINRFIL

By —/
BiivIz

7ItvU—
/s

HAY LR

e
BETRA

3-59



BEABSERETE=-IUVIIVATLA [RBAUMI AT L sapsssetiz—v—i

SREH sttt 5%

KR AIERE

SEEH LHER SR

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
T—2

BhioK - BEE

HigRYI 2

Bk - BhEE
7=/
ATV
RyIZ

EREERERE =mue —2ovntams Y-y —-JEHREE w2/

Bik3I%I9/

SEEH XS HRET T/ A% 770
TSR

ZIEYvYy

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
PUEE P
IRV

T14=IbRF=I0OH— =smsuptanvcss BAEBRNAS  smpessanr—zooe—vavn 55555
iR/
SvINRIL

Bty —/
ByRvIz

779U —
i

HAY LR

B/
BEIRA

3-60



[TAKACHI]

3 | SPCPseriEs  Bk-BEEKUN—RE—FRYIR

BBEER/
Photo
INDEX

752700 MARYLERE UL - (V7T Ty MR- REY— MRYE) [CDVTIEFP15-1~61Z BT,

T2 W PR LABROUC— NETSE5%EEEUED TI=NT=3

(REST P66/ 67
. (SRR | —20C~+75C
27 PN DRI -
ce@ IN-m~1.5N-m

BhioK - BEE
BiiERY T2

i B SR BN KU H—RR— MRy X TT,
RyI2 W 228514 XDEERRAIK WEBRWEREIFE T,

Rl B~y TAN—RBHRDA M U—EERD25 A F T,
p=dd W TRy 72, HIMAIY MO—LRy X, B

SHNY J AFRLCIEAE(CHATIRETT .
| EARYORSECumRIIRTRETY
— B AN-27U1—BfEB&EVERERZANZETH
SRR LB CRES CRA TR T
B RERICULY—LEDOVWTHE I F B A
ULy — L RREBIE SRR F T

B RESRICOVT, FHICELTDEESEP3-—3~5
zon [CRHLTHIE T, Ny I LEEBCTSIBT S,

"
T
|t|31
ININLT]

PRI E)
T—2

Raspberry

PiTr—2 T
PO EPS

T—2/
POSEPS

NI

SvIy—2/

$IS5vo ﬁmwg

[No. | &®w | @& | __#& | &/ Bmus
o Il rooan- 1 U D—RF— b (UL94V-2) RO A ~TL—(RAL 7035) - 3563
Bl r5 1 TS52T7 A N=AWRUA—RZ— K (ULIAV-0) KOA hTL— (RAL 7035)
\ Bl  szoror 1 RUDLIY IS99
By —/
seivon [l An—2oUa— 4 RUFS R KA hTL—
Bl m~—zmez (9vEvTER) 4 % 1zooxvE
F7oEHU—
/B
HAY LR
BETRA

3-61



" B TENEERARLER T,
-, [2%]
NEBTE SREOHMIFR—LR—I KW CADK - PDFRES Y O—RULTIHRETEL,

93]
X
93]
%
B8
i
AL}
7
B - Tk - S A
B E
1947 BE | WS
bR ® | @
O &
SPCP081304G SPCP081304T 75 125 35 65.5 91 20.5 120 1,220
SPCP081305G SPCP081305T 75 125 50 65.5 91 355 150 1,390
SPCP081306G SPCP081306T 75 125 60 65.5 91 455 161 1,400
SPCP081308G SPCP081308T 75 125 75 65.5 91 60.5 213 1,480 wEER
SPCP081310G SPCP081310T 75 125 100 65 90.5 85.5 278 1,500 mgg
SPCP081313G SPCP081313T 75 125 125 64.5 90 1105 306 1,550
SPCP101004G SPCP101004T 100 100 35 90.5 66 20.5 124 1,160 S
SPCP101006G SPCP101006T 100 100 60 90.5 66 455 165 1,350 72
SPCP131304G SPCP131304T 125 125 35 115.5 91 20.5 178 1,320
SPCP131305G SPCP131305T 125 125 50 1155 91 355 215 1,520 Fruv7
SPCP131306G SPCP131306T 125 125 60 1155 91 455 243 1,540
SPCP131308G SPCP131308T 125 125 75 115.5 91 60.5 294 1,710 e
SPCP131310G SPCP131310T 125 125 100 115 90.5 85.5 366 1,850 BT
SPCP131313G SPCP131313T 125 125 125 1145 90 1105 405 1,900
SPCP131804G SPCP131804T 125 175 35 1155 141 205 237 1,610
SPCP131805G SPCP131805T 125 175 50 1155 141 35.5 282 1,840
SPCP131806G SPCP131806T 125 175 60 1155 141 455 297 1,850 -
SPCP131808G SPCP131808T 125 175 75 1155 141 60.5 378 2,050 BAtas/
SPCP131810G SPCP131810T 125 175 100 115 140.5 85.5 463 2,100 I
SPCP131813G SPCP131813T 125 175 125 115 1405  110.5 531 2,240 .
SPCP131815G SPCP131815T 125 175 150 114 1395 1355 600 2,470 -
SPCP181808G SPCP181808T 175 175 75 1655 141 60.5 475 2,610
SPCP181810G SPCP181810T 175 175 100 165 1405 85.5 584 2,680 oy
SPCP181813G SPCP181813T 175 175 125 1645 140 110.5 652 2,770 il
SPCP181815G SPCP181815T 175 175 150 164 1395 1355 738 3,710
SPCP182508G SPCP182508T 175 250 75 1655 216 60.5 637 4,390 it
SPCP182510G SPCP182510T 175 250 100 165 215.5 85.5 754 4,740
SPCP182515G SPCP182515T 175 250 150 164 2145 1355 959 5,070 Raspberry
A7vavEE (5% e
TU—-44 2
o
A=

R/
SvIIN%I

WFE - WFA/N— SIS BIN—2 r—TNITSIR FOFIFATAYR —_
STB-STCYU—X SFL-1 SMPY/U—Z P5-73~81 PMFY/U—X 22
P5—25~26 P3-65 P3-65 P3-113~114
779U —
/g HEERES
HAY LR
BETRA
DINL—JL DINL—JLIEs &S DINL—JLER$R R—LER{3B5 =2
FDR¥YU—X TKR¥YU—X P14-31 P3—-107~112 SRYU—X 3-62

P3—-105~106 P14-32 P3—-66



B SPCM SERIES BhIK-BREERUA—KRR—BMiRKv I X

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2

FrUvo

=2

- W AHRYLBRE GUII A7V 1w MR- %) [EDWVWTIEP15-1~612 BT,
BAK - BAEE
iRy 72

FIZAWF—5

B —JII3SY RNy JRERFEICRIE T, FHllIdHIOTP5-73~81ZTE T,

{RESR © IP66 / 67

B 4 ERSEEEEA : —20C~+75C
Zh= HAN—FEDIHFILD
iz CE@ IN-m~1.5N-m

HFRYIR/
Frka%9/
=
B ERECEN KU h—R2— hNUR Y IR TT
sy W 18181 - 1825 IDHKRF « —BE75mmhiEN L, £2854 RIC
- o B EUR,
s B~y FHAN—FRTA T L—EBBD29 1A FTT,
e-hr2 EMRXIYARD /v I 75 Mt CEHERT I IHTEET T,
W EFhmRy I 2, SEEIY RO—ILRy I, BERRY I 2%,
72X B4 R RRICRIRTEIE T,
- B AN—RT U 1—BTER& W EEE A E AN ECTHEET B EERA L
Raspberry BV CEEZICERMATEETT .
Pir—2 3
B iEERICULY —ILIE DV TH D EtH A
ot ULY— SRR RSB EREICR U E T,
gtk B RESRCOVT, FERICELTOFEAEP3-3~5[CTHLTHY
e F9., Ry I BEFICTBRBTEL,
SwIr—2/
HYISvI
&= B yI7Y NERIFBICRT—2EAN—ZTU
o 1—TCTEEL. YA FTARSAN—ZEICHT,
77 NYI—ETINT TSN,
o RSAN—YTlE

7oEYU—
)/#ﬁ%’u‘l!u:n Eﬂwg

[No.| & ®w | @® | #® | e/mmsm

s ' BT 1 RUA—RR— b (UL94V-2) KO+ h7L— (RAL 7035) - 8
BN 1 T5277 4 N=AWRUA—RZ— K (ULIAV-0) KOA R L— RAL 7035)
El szxror 1 RUDLSY IS0

gy W AR=RoUa- 4 RUFPIR wOA hTU—
Bl  m~—2mER (9vEvIER) 4 % 1=70XvF

3-63



B TEHAEFRRLER T,

FRBDOFHBIER—LR—I K CADK - PDFEZES D >O— R ULTITHER TSI,

AE@TiEE

- 93]
K
i A
— 2
B
iy
AL}
2
%y o7 MR RREEICHRHOTVET. A
BUE - <3 - (S
0 =& | smw& [ wwvEew |
R r—.
by THIN— ko7 hIs- (8) (BERY)
SPCMO081306G SPCMO081306T 125 65.5 455 159 1,440
SPCM081308G SPCM081308T 75 125 75 50 655 91 60.5 208 1,520 frdalad
SPCM081310G SPCM081310T 75 125 100 50 65 90.5 85.5 275 1,550 INDEX
SPCM081313G SPCMO081313T 75 125 125 50 64.5 90 110.5 299 1,600
SPCM101006G SPCM101006T 100 100 60 50 90.5 66 455 164 1,380 77277
SPCM131306G SPCM131306T 125 125 60 50 115.5 91 455 243 1,560
SPCM131308G SPCM131308T 125 125 75 50 115.5 91 60.5 292 1,750 oo
SPCM131310G SPCM131310T 125 125 100 50 115 90.5 85.5 366 1,900 T=2
SPCM131313G SPCM131313T 125 125 125 50 114.5 90 110.5 401 1,960
SPCM131806G SPCM131806T 125 175 60 50 1155 141 455 294 1,900 ok o
SPCM131808G SPCM131808T 125 175 75 50 1155 141 60.5 373 2,120
SPCM131810G SPCM131810T 125 175 100 50 115 140.5 85.5 450 2,160
SPCM131813G SPCM131813T 125 175 125 50 115 1405 1105 519 2,300
SPCM131815G SPCM131815T 125 175 150 50 114 139.5 1355 588 2,550
SPCM181808G SPCM181808T 175 175 75 50 165.5 141 60.5 468 2,690 L
SPCM181810G SPCM181810T 175 175 100 50 165 140.5 85.5 569 2,770 Py
SPCM181810HG SPCM181810HT 175 175 100 75 164.8  140.4 85.5 538 3,000
SPCM181813G SPCM181813T 175 175 125 50 1645 140 110.5 639 2,850 7Yy
SPCM181813HG SPCM181813HT 175 175 125 75 1643 1399 1105 652 3,190
SPCM181815G SPCM181815T 175 175 150 50 164 139.5 1355 723 3,830 L=
SPCM181815HG B SPCM181815HT 175 175 150 75 1639 1395 1355 716 3,910 22y,
SPCM181818HG M SPCM181818HT 175 175 175 75 1635 139.1 1605 794 4,310 =
SPCM182508G SPCM182508T 175 250 75 50 165.5 216 60.5 633 4,520 <9
SPCM182510G SPCM182510T 175 250 100 50 165 2155 85.5 745 4,890 T2
SPCM182510HG B SPCM182510HT 175 250 100 75 164.8  215.4 85.5 718 4,890
SPCM182513HG M SPCM182513HT 175 250 125 75 1643 2149 1105 855 5,120 Raspberry
SPCM182515G SPCM182515T 175 250 150 50 164 2145 1355 946 5,240
SPCM182518HG =M SPCM182518HT 175 250 175 75 1635 2141 1605 983 5,580 P
TU=g4 2
NIV
F7vavEbm (BIsE) o
T7IEYU—
V-7 i
NI LBR
SLERERfT B B R—2X T—=JIWISUR WFE - mFeh/N— R—IVEIER &
SFL-1 SMPYU—X STB - STCYU—X i
P3-65 P3-65 P5—73~81 P5—25~26 P3-107~112

3-64



[TAKACHI]

SPCP.U SERIES ULEEE Rik-BERUD—H%—biv T2

B ORI LHE UL -« VTV Ty MR- RE Y — MYE) ICDVWTRR—AR—IZTETEL, FO=hILF—5
B AHRY LBBOUE—NEXRBIFS%EEIBULET .
1R, - NEMA Type 4.4X,6,12,13
(IP66/6718%)
@fﬁﬁiﬂggﬁlﬁl 1 =20C~+75C
ULEREEY — )L HAN—FEFNILT © IN-m~1.5N-m

W ULEZEEF. UL FILE NO,E189312 [CT&W &Y,
FAUA (ULS08A) - 19" (CSA C22.2 No,14) ZREEINTVE T,

W EAFEIE INDUSTRIAL CONTROL PANELS [CI2W)&F T,
S www.ul.com & ZHEER TS,
B NEMAFAB & (37 XU DB T ERICK > TRE(LSNIHE T,
B REER NEMA Type 4X (&, IPS6MBHICRUEFT,
W REER NEMA Type 6 1F. IP67HHAEICIED F T,

B TEXHEICHT [ULSREEREDFREIE] ZIHE TS0,
B USSR RIESHFEEICBUEITDT BT A ADEENM EMEAZE TR TE0L.

B ULSRSEOMEE S ICENERU h—Re— IRy I X TY,

B~y TPAN=RBROA FTL—EBRD29 1T T,

B iRFR#MAR Y IR, S#EAIY bO—-LiRy I X, BERAR Y J AEFLRRAEIC
FIRTRETY,

B A/N—20U 21— B8 & D EEC R ZANS B CHBRITRE LR LB TEE

FICRITIEETT
BRERE
[No. | &®% | @& | __#& | _e/mEme
[ 1 1 RUA—RE— R (ULI4V-2) KD+ h7L— (RAL 7035) - 589
| 2 ST 1 TS52T7 A N=AWRUA—RZ— K (ULIAV-0) KOA hTL— RAL 7035)
Bl szror 1 KDL IS0
Bl  »n—=z=oua- 4 RUPZR RIA RTL—
Bl mr-2mE2 9veyoex) 4 % 1=oOxvE



B TENEFRKRLEN T,

SEBOFHEIFIR—LR—I KU CADK - PDFH7ZS Y »O— UL TIHER T,

SEiEE

BUEE « <1 - 1EE(TAS

BALE (D)

as w18

(@)

® 75 F7L=
SPCP081304LG.U SPCP081304LT.U 75 125 35 65.5 91 20.5 120 13E(128A) 618 2,140
SPCP081305LG.U SPCP081305LT.U 75 125 50 65.5 91 355 150 15(18&8A) 618 2,300
SPCP081306G.U SPCP081306T.U 75 125 60 65.5 91 455 161 13E(18BA) 618 2,380
SPCP081308G.U SPCP081308T.U 75 125 75 65.5 91 60.5 213 13(188A) 61nH 2,570
SPCP081310G.U SPCP081310T.U 75 125 100 65 90.5 85.5 278 1%( 9BA) 6 1A 2,700
SPCP081313G.U SPCP081313T.U 75 125 125 64.5 90 110.5 306 138( 98A) 61A8 2,800
SPCP101004LG.U SPCP101004LT.U 100 100 35 90.5 66 20.5 124 13(18BA) 618 2,010
SPCP101006G.U SPCP101006T.U 100 100 60 90.5 66 455 165 1#(128AN) 6x1A8 2,280
SPCP131804LG.U SPCP131804LT.U 125 175 35 1155 141 20.5 237 1380188BA) 618 2,760
SPCP131805LG.U SPCP131805LT.U 125 175 50 1155 141 355 282 13E(128A) 618 3,070
SPCP131806G.U SPCP131806T.U 125 175 60 1155 141 455 297 130128A) 618 3,090
SPCP131808G.U SPCP131808T.U 125 175 75 1155 141 60.5 378 1f(258A) 6#sH 3,390
SPCP131810G.U SPCP131810T.U 125 175 100 115 140.5 85.5 463 138(198A) 618 3,670
SPCP131813G.U SPCP131813T.U 125 175 125 115 1405 1105 531 158 014B8AN) 618 3,820
SPCP131815G.U SPCP131815T.U 125 175 150 114 139.5 1355 600 1%( 668A) 618 4,120
SPCP181808G.U SPCP181808T.U 175 175 75 165.5 141 60.5 475 1%E( 78AN) 6418 4,340
SPCP181810G.U SPCP181810T.U 175 175 100 165 140.5 85.5 584 1f( 68A) 618 4,430
SPCP181813G.U SPCP181813T.U 175 175 125 164.5 140 1105 652 1f8( 58A) 6 1A 4,510
SPCP181815G.U SPCP181815T.U 175 175 150 164 139.5 1355 738 13#8( 48A) 618 6,040
SPCP182508G.U SPCP182508T.U 175 250 75 165.5 216 60.5 637 1#E(1268A) 648 6,690
SPCP182510G.U SPCP182510T.U 175 250 100 165 215.5 85.5 754 15E(128A) 618 7,270
SPCP182515G.U SPCP182515T.U 175 250 150 164 2145 1355 959 1#( 68A) 618 7,730

F7vaviiE (BlsE B A7y a3 BRIEULEREIR Tlas U 8 e

BFE - BFHN— SHERERA BUdR—2 F—IIWISUR FOFTFATRUN

STB-STCYU—X SFL-1 SMPT/U—X HBER—LR—IETETRE PMFYU—X

B R—LR—IZETEREW

DINLV—=Jb
FDR¥U—X
HBER—LR—YETERE

SHBlFR—LR—VZETE RSV

DINL—JLIEHEE
TKRYU—X
BB — L —VECETRE L

SHBIFR—LR—IZETE RSV

DINL— VB3R
HBIFT—LR—VETEREN

R—IVER{IER G
FBIFR—LR—YETETRE L

B R—LR—IZETEREW

=27
SRYU—X
HBER—LR—YETERE L



SPCM.U SERIES ULES:E Bik-BSERUD—i2—billy I 2 B

B AHRILERE GUIL A >7Y Ty MR- REY— FEME) [CDOVTIFR—LAR—IETE TS,

B r—JIWISYRBRY IREFIFCBYET, HBER—LR—IEZETEL, FIZANF—I
REEZHE - NEMA Type 4,4X,6,12,13
(IP66/6718)
ULEREEY —IL ERBRREEERE : —20C~+75C
n B AN—FERILT © IN-m~1.5Nm

W ULBZEEF. UL FILE NO,E189312 LR E T,
FPAUA (ULS08A) - 149" (CSA C22.2 No,14) ZREEINTVFT,

M EAREE INDUSTRIAL CONTROL PANELS (CiaWET,
S¥H(F www.ul.com &R TS,

o B NEMARIS & 37 X U QB TEAC & > TEE LS NIERIE T,
B {REEZ4R NEMA Type 4X (3. IPS6ABSICIRY T,
B {REEZ4R NEMA Type 6 13, IP674835(CIRYE T,

¢ B EXHEIICHT USRS 0FESEE] #2 R T,
B UL SR TEECRY TTO T SH  ADEEN & MiiE SRE T,

B ULESSIDOMEZEICEBN TR A—iKR— bRy JXTY,
B by TAN—FRTA RITU—EBRED2I 1 FTY,
BMRIYARD/ v I 7Y MITEHRATIIIHTRETY .

W EFPRy IR, SlEAIY cO—ILRy IR, BERAMNY I AERLRRRIC
FIFATEETY .

B AN-ZTY 1-BRBIVEEEXZANSET
SIERE S B2 LI W CEEZF (CERITRET T,

W/ yI70NEREIFBICET—AZAN-ZTY
1—TCEEL. YA FTARSAN-ZEICHT.
NIYR—FTIMVTTEL,

RSAN—HTHE

BRnE

[No.| & | @& | H 8
[ 1 R 1 RUA—RR— b (UL94V-2) D4 h7L— (RAL 7035) - 8

| 2 IRt 1 TSRTPAN=AURUD—RE— K (UL94V-0) RO A R L— RAL 7035)

El »=zovr 1 RUDLIY I5v7

El »r—=zoua- 4 RUFIR KoL hTL—

Bl  s9~—2mEz (9vEvIER) 4 % 1=oOxvE



[TAKACHI]

B FENEIFRAEFRLERTY,
JKYCADH - PDFHN%ZES D >O—

SEiEE

BEIBDFHBIER— LR— RUTZHEE TS,

¥/ v I 7Y MERMAEICBAVTVERT,

BUEE « <13 - 1EE(TAS

. m& | s | EwTE ) |

.

by ThI— hy7 Rt (75

SPCM081306G.U SPCMO081306T.U 125 65.5 91 455 159 1{(188A) 618 2,380
SPCM081308G.U SPCMO081308T.U 75 125 75 50 65.5 91 60.5 208 14(188A) 6xH 2,570
SPCM081310G.U SPCMO081310T.U 75 125 100 50 65 90.5 855 275 1#( 98AN) 618 2,700
SPCM081313G.U SPCMO081313T.U 75 125 125 50 64.5 90 110.5 299 1%#( 95A) 6#sH 2,800
SPCM131806G.U SPCM131806T.U 125 175 60 50 115.5 141 455 294 15(128A) 618 3,090
SPCM131808G.U SPCM131808T.U 125 175 75 50 1155 141 60.5 373 1{(258A) 6xH 3,390
SPCM131810G.U SPCM131810T.U 125 175 100 50 115 140.5 85.5 450 1#(198A) 6xnH 3,670
SPCM131813G.U SPCM131813T.U 125 175 125 50 115 1405 1105 519 15 0148AN) 618 3,820
SPCM131815G.U SPCM131815T.U )25 175 150 50 114 1395 1355 588 1#(6BA) 618 4,120
SPCM182508G.U SPCM182508T.U 175 250 75 50 165.5 216 60.5 633 15(128A) 6xH 6,690
SPCM182510G.U SPCM182510T.U 175 250 100 50 165 215.5 85.5 745 13(128A) 618 7,270
SPCM182510HG.U SPCM182510HT.U 175 250 100 75 164.8 215.4 85.5 718 13(128A) 6xnH8 7,190
SPCM182513HG.U SPCM182513HT.U 175 250 125 75 164.3 2149 110.5 855 138(108A) 6xnH 7.740
SPCM182515G.U SPCM182515T.U 175 250 150 50 164 2145 1355 946 1f8( 68A) 6#sH 7,730
SPCM182518HG.U SPCM182518HT.U 175 250 175 75 163.5 214.1 160.5 983 1%8( 68A) 61nH 8,250

F7vaviiE (BlsE B4 7Y a3 VEBRIFEULEREIR Clad ) £ A

BEE - BFHN— SHERERA BUdR—2 T—IWISUR FOFITFATRUN

STB-STCYU—X SFL-1 SMPT/U—X BBl — LX—VETERE PMFYU—X

B R—LR—IZETEREW

DINLV—=Jb
FDR¥U—X
HBER—LR—YETERE

FHBFR—LR—IZETE IV

DINLV—ILIEHEE
TKRYU—X
IR LR—YETEFE L

SHBIFR—LR—IZETE RSV

DINL— VB3R
HBIIR—LR—YETEREL

R—IVER{IER G
SIS — LR— YRR

B R—LR—IZETEREW

=2
SR¥U—X
HBER—LR—YETERE L



/N ULRERKOEEER

BUICHRY LRZESEKBVW LGS THEIRFHOATREDDITEADTTERZBAVHLET,

1.

ULSSSIRMIEZEEEDR. Bm - XKRBFERIEBA. (REBFRZRL)
ULBREIRMICERM1IBFDICULREL Y —ILHiEATET. 2ETRBESVVU7 VN0, TEEBENTLET
DT, V=IVOBEPXFHEREHTELFVEHFBHREVESHEHDEXT,

T, Y—ILRBRICHADHEI A

ULSRSEY — VDB BRI REY A XATEICRODSNIIEDHD, EEITIEHHRIBADTUTH
HRFRORE(CADE. PDFE)ICTULSREEY —ILDHIE%Z SHEEE T E L,
HEER—LN—JKDCADE - PDFRIZ5 D> O0—RUTTHRERBTEL.,
ULSBREEY—IVICEREETNTVSB VU7 IUNo,EBIUNOo, ZBHRITI DT EIIERT B Ao

RETR (HBEFTRLE) OESRTBHMET B TVREETITH. MBZETEIEEIUTILNo,HEDD
TUESFZTTETEL,

UL — L OB TORRS - RHITFERFEA, (BR1AFOULRIEY —LRERETT.)

ULBSSINMIFEERICULERLIE U7 LN, THRHRZRS TSR, ULRFROEFRBEIEELR
FHA

RERRMOULBFBERBSERTITLWETOT, TAKACHIEUTHRIEREE (BERN) FLFLTHEDbI B,

ULHEEE » EFVIN—ICET 25, BRULICCHESBZSEVELET,

RIEBI=E

ULS508ACLIE. 7AXUAMDUL LLC (Underwriters Laboratories Limited Liability Company) D&
$3. EERABERORHEICEREINSHBTI,

NEMARIg&EIE. 7AUHEE T2 (National Electrical Manufactures Association)IC&k> CiEH#
{EENTERBTI S

{REER NEMA Type 4X &, IPEEHESICIEDET

(REZH/ NEMA Type 6 [F. IP6718YICIEDE T,



SFL-1  SiaBERfdRE

¢5.4
Bh ]| -
K o 8 &
. © T
B Ei=
E 33 L
E% 15 7 3
i BE - S
4 _ *'ﬁﬁﬁmm /&
g SFL-1 RUD—RR—hk MAS VT

SMS4-8 NI9VbARIYa—

B 7= HBULTVWBERN—ZHEZUN CHERIBSICHBENTEL,

B . iFEliE
wmnE e )
aEEx/ SMS4-8 (F T w VT M4 X 8) =l7O0xX—hk 4/48

Photo
INDEX

el SMP SERIES BfIN—2

- . B FEREEAELER T,
-, 2%
w7 ANE@RTE BRIEDFEMIFIR— L_R—T KW CADHE - PDFE%ES Y YO—RUTITHERE T L,

BhioK - BEE

BiiERY T2

BAK - BEE kf
7=/
\
!
\

ATFTVUVRA
RyIZ

RFRYIR/
FKa3%T5/ = —S—— _
LaaZal%
ITSUR

N SMIP

TIEYvY
T—2

TR BE . v:;;s Fe-E=i1 W HHE / SEIE : AT100P £1.5 1 YILN—TIL=A k

- ““

72 SMP0813 SPCP-SPCMO0813 410
SMP1010 SPCP-SPCM1010 78 78 24 410

Rasplifoe_ff;{ SMP1313 SPCP-SPCM1313 98 98 40.5 490
SMP1318 SPCP-SPCM1318 98 148 61 590

7U;*i»f21/ SMP1818 SPCP-SPCM1818 148 148 93 820

7U—/'€;J7l<j SMP1825 SPCP-SPCM1825 148 223 140.5 1,020

72 A BEUIR—ZDTNI. JUYF YT AR—Y—ITHEIET,
#lldH90IP15-13~18, P15—47~53%TE TS,

1R/
SvIIN%Ib

BRLy—/
BiivIz

7ItEvU—
/B

HAY LR

BEIEA



F7vaviEbm

SR SERIES SPCP-SPCMEHIL—7

B V=T ERBDAR—Y —([CHBEUTADI IR SG D EIT DT
AR EEEHLERETY,

N EBATRY I RAZRET BBEICIFI—TZERTN2EZ
BEHHULET,

=2

7

30

S |o|o o

AR—H—

7.5

i
=N L]

wRNE

[No. | &w | @&« [ w8 | &s/zmms
[ 1| =2 1 7)LZ4% A1050P t3.0 S NTU—BE

EX AR—t— 1 7LZ4R A1050P £3.0 S NTU—B%

B BER 4 2FYLZ Lz

= ovrvz 4 NBR F5wo

R - ik - BSTS
“-__-— iRk 72

SR1308 150 110 140 SPCP - SPCM 131308 131808 A2,640
SR1310 150 115 90 110 140 SPCP - SPCM 131310 131810 42,780
SR1313 150 140 90 110 140 SPCP - SPCM 131313 131813 43,070
SR1315 150 165 90 110 140 SPCP - SPCM 131815 43,220
SR1808 200 90 140 160 190 SPCP - SPCM 181808 182508 43,030
SR1810 200 115 140 160 190 SPCP - SPCM 181810 182510 43,410

SPCP - SPCM 181813
SPCM 182513

SR1815 200 165 140 160 190 SPCP - SPCM 181815 182515 43,950
AFELFUCHRRTY, MBEMERFERDREMEE R £,

SR1813 200 140 140 160 190 43,780

BEER/
Photo
INDEX

7’72?/9
—R

FrUVT
T—2

BhioK - BEE
BigRYI 2

RFRVIR/
Bik3I%I9/
=
TSUR

TIWEHvy

Raspberry
Pir—2

PO EPS
T—=2/
PUEE P
NzxIL

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

Bty —/
ByRvIz

779U —
i

HAY LR

B/
BEIREN

3-66



B BCSB SERIES

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2

FrUvo
=2

BhioK - BEE
BiiERY T2

FhK - BEE
7=/
ATFTVUVRA
RyIR

RFRYIR/
FiKkax75/
=
ISR

PRI E)
T—2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
PUEEPS
NI

SvIy—2/

$IS5vo

1R/
SvIIN%Ib

BRLy—/
FyIZ

7ItEvU—
/B

HAY LR

BEIEA

3-67

W ARY L&E CUIL A7 Ty MR- BK) [COVTEP1I5-1~61Z BT,
B ARY LAHROU E— MEXRIFS%EISIHUFET .

ALYFRvI R

FIZAWF—5

- . BAIKZAA wF
(RESHR  IPOS| gy 5y 5o o) PR

{EFEESER : —20C~+75C
AN—FEHFFFRILT : IN-m~1.5N-m

W ¢ 222 A v FIHE. 2{E. 3B, MED4D A XHERATEEBR Y T X TY,
W miEELE < BIRE (UL94V-0) DRU A—mRz— MERERINY I XTI,
N AERIEIC¢22/ v IF7 U MG FTDCTERNIBHICHRETT.
W ¢22/vyI7IMNIBETBRERT—IIVIT SV RIE. B131210G (7
Yavm) [KBUEY,
(PG13.5IC¢22/ v I 7D FRIFREVNTIH. BERICIEWVET )
M PESIREEEHRISL. IPESLLEDBAKR A vF - FERT—TILT S5V R (B131210G)
ZEAUISEDMREETT .
BAI0—-/7SvIBICDODVTRZTIEEICRIET,
ANMEIMEIFABS (UL94HB) : EFREEEE —10C~+60CTY,
RIRARFEERISS00EN S IR R T,
g SMERIFEREE THEVEHhE T,

wENE
[No.| &% | @& | H H
[ 1] by FHIN— 1 HRUA—RF—k (UL94V-0) SA hTU—
[ 2 | R — 1 TS52T7 A N=AWRUA—RZ— K (ULIAV-0) 5S4 hTL—
[ 3 | HZT vk 1 KDL IS0
[ 4 | AN—ZTUa1— 4 ISRTPAN—ANF A0V ROA hTL—
F7vavabm (BIsE
BRS-JILITSUR SHERER TR ARFHAN—=RTYa— ERBTER
B131210G CK-34Z CB-20 MT4-8T
P3-68 P3-77 P3-78 P3-78



B TERAERFRERLENTY , SEEOFHMEFR—LR—I K CADK - PDFHZY Y YO—RUTITHEE T,

@22 BLARR YV RA v FEAR

HRHBCLURBREDYET,

922 /voPo (@A)

B - HX - (RS

BCSB081107-2201G
BCSB081307-2202G
BCSB081807-2203G
BCSB082507-2204G

SRzTiE BATiE (PIER)

T e o 8
80 110.5 70.3 67 67 55.8 ¢22 x 1@ ¢ 22X 2@ 204 1,190
80.5 130.5 70 67 87 55.6 ¢ 22 x 2@ 22X 2@ 222 1,370
80 180 70.5 67 137 56.3 $22 x 3@ $22 X 2@ 278 1.620
80 250 71 67 207 56.3 $22 x 4@ ¢ 22 X 2@ 364 2,040

BCSB YU —2X {EHTIHE ERHKA M v F

IDEC (FIRER)
HW2U—X (IP65)

TW2U—X (IP6531)

L0V
A22 =X (IP65)
M22 ¥ U—X (IP65)

[TAKACHI

B RFr—fIOAN-ZTY1—
BB BERERZANDSE
THERNEZERLENT
BEEICHMNTIETT,

$22 ARV RRAvF AR22VU—X (IP65)
$22 ARV RRAvF DR22¥U—X (IP65)

<

WP RER

A¥U—2X ¢22 (IP65)

B ZOMA—A—DP222A vFFIRPICTTHRD L. ZFIATEL,

B131210G

W BCSBYU—XD¢22/ v I 7Y MRICELIFS
BMBCSBYU—XD¢22/ v IT7 I MREAPICT =TT SV R B KRS ICHBUL TR LTTEL,
B AE. >y MIERPAGDS A M L—BTILT vy a1, OUVIHMEIRINBRDI Sy IICIRUET,

BCSBERIRGKT—T WIS VR

B BCSBYU—XD¢22/ v I 7T hERADPGI13.55—TILITS5VRTY,

B BEOFMER—LR—I KW CADKE - PDFR%ZES DY O— R UL TZTHE TS,

BIE - <X - (RS

B131210G

BST—JIE
7 1

58, TURICHUPG13.50RIE(¢ 20.5) NN TIHEERTY o

FIZHhWLF—9

RIEZFHR : IP65
EFREER : —20C~+75C

TR
igE BE (g) (@RI
27

BCSBY/ U —X24iE

1 170

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
T—2

BhioK - BEE
HigRYI 2

BhoK - BhEE
7=/
ATV
RyI R
HFRYIR/
Fik3%75/

el
TSR

TIWEHvy

Raspberry
Pir—2x

JU—

P
T—=2/

PO EPS
NIV

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

BtttLs—/
FRyIZ

779U —
i

HAY LR

B/
BEIREN

3-68



B BCAS SERIES BhIKBEEED ILIRKY T X

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2

FrUvo
=2

FIZAWF—5

BAK - BAEE =
o (RESE : P65
g @ ERREE : —10C~+60C
AN— DI -

K B .—n 1N-m~1.5N-m BCAS050604G | M+
s B BCAS050605G | (1N-m)
Ry T2
HFRYIR/
i = B 2395« RDEMEDE RIS A FIEBHKR Y 7 X TT .
TSR v i b T Y
- BESETILRY IR, BFORY IR, 2A v F Ry I XEORLES
PSPy BCERTBERNE S AF Vv IRY ITRATY,
i S5 . . ] W RESHCOVT ERICELTOREAEP3 - 3~5ICRBLTE YT,
7= Ny I ABERICTSE TSI,
Jb—L/

TR T

ol swm | mm | e amma

sl 1 | Ny FHN— 1 ABSHIEE (UL94HB) KOA hTL—
[ 2 | w7 — 1 ABSHiE (UL94HB) ROA RTL—
casppery M HRT Y K 1 RUDLY ]
ez 4 | AN=2TU 21— 4 ISATPAN=AWFAOV/ZFY LA (BCASO506[I1DH) KOS NI U— / FRIE
—- H RAR—ZAER 2~4 % =foox—h
T—=2/
AR 54 =3 45 FR {5 PP Y 0 2 SFATEEY AT Ls
SvIr—2/

777 2Ly FIRY IR

1R/
SvIIN%Ib

BRLy—/
FyIZ
TP —INA TR

7ItEvU—
/B

HAY LR

iRy
SRR
SR thlaitd &Y TR

3-69



T B TEEERRELEDNTT.
SNE i -

FRBDOFHMIER—LR—I K CADK - PDFEZES D >O— R ULTITHER TSI,

BAT7Y3avD5yF - EVIDORFRTUIIAULSWVNEKSIC
OHA RY—IHAIEICDOVTHBUFT,

93]
X
93]
i
B8
iR
ALY
2
A
BIE - 1% - 2
. BALE (D)
BCAS050604G 50 65 45 425 40 33 69 610
BCAS050605G 50 65 55 425 40 43 76 610
BCAS060905G 65 95 55 54.5 58 415 124 610
BCAS071005G 75 105 55 65 68 413 148 700
BCAS080806G 80 80 60 69.5 43 46.4 133 670
BCAS081104G 80 110 45 70 73 316 138 700 il
BCAS081107G 80 110 70 68.5 73 56.7 165 700 INDEX
BCAS081108G 80 110 85 68 74 71.4 191 840 S
BCAS081110G 80 110 100 68 74 86.2 227 920 723
BCAS081307G 80.5 130 70 69.5 93 56.5 188 780
BCAS081308G 80 130 85 68.5 93 715 222 910 vy
BCAS081807G 80 180 70 69.5 142.5 57 233 840 7
BCAS081808G 80 180 85 69.5 142.5 71.5 275 1,010
BCAS082507G 80 250 70 69 2125 56.5 294 970 e
BCAS082508G 80 250 85 69 2125 71.5 348 1,180
BCAS101007G 101.5 101.5 75 89.7 61.3 61.5 212 910
BCAS101010G 101.5 101.5 100 88.7 60.3 86.5 253 990
BCAS101807G 100 185 70 88 146.5 56.7 298 1,100 —
BCAS102007G 100 200 69 88.5 162 55.8 282 1120 gi%%?f
BCAS102307G 100 230 69 89.1 193 55.8 336 1,200 59
BCAS121207G 125 125 75 112 86.5 615 252 990
BCAS121210G 125 125 100 113 86.5 86.5 311 1,120 il
BCAS141709G 143 173 95 132 133 81.3 416 1,420
BCAS142309G 140 230 95 127 191 815 485 1,490 7S
BCAS151507G 150 150 75 138.5 112 61.6 322 1,270 oy
BCAS151510G 150 150 100 137.5 112 86.6 398 1.420
BCAS152004G 150 200 455 140.4 162.2 325 335 1,250 o
BCAS152007G 150 200 755 138.4 162 61.9 423 1.420
BCAS152010G 150 200 100.5 138 161.5 86.9 473 1,490
BCAS152013G 150 200 130.5 137 160 117.5 582 1,660 Raspberry
BCAS152016G 150 200 160 137 160 146.8 631 1.980 -
BCAS152510G 150 250 100 138.5 213 86.1 565 1,780 et
BCAS152513G 150 250 130 138.5 213 116.4 687 2,020 e
BCAS161607G 160 160 69 148 121.5 55.5 334 1,360 —_—
BCAS202010G 201 201 100 188 163 85.7 604 1.940 7253
BCAS202013G 201 201 130 188 161 116.5 685 2,080
BCAS202016G 201 201 160 187 162.5 146 801 2,400
BCAS202019G 201 201 190 187 162.5 176.3 907.5 2,620 B
BCAS212310G 210 230 100.3 197.8 193.2 87.1 644.5 2,110
F7vavEsm (B i
2 7IEHU—
| Ve
\ \\J HAYLBE
¢ HHTERY/
BYIR—2 SYF - bVY ARFHIN—RITY1— SHEBE{T B T=JIWISUR BREIRA
BMPYU—X BCL55 - BCH55 CBYU—X CKyU—2
P3-71~72 P3-76 P3-78 P3-77 P5—73~81

3-70



BMP-2Z SERIES SHBHUIAN—2R

B HHROBIN—Z T, LILPI<BENGIET,

B TEREEFRRLERTY .
BEIBDFHBIIR—LR—I K CADK - PDFEHZES Y YO— U T IR TSI,

NQAREBHS XS

BMP0506Z~1525Z BMP2020Z. 2123Z

W 2-¢6 a 4-¢6

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2

FrUvo
=2

|
|
S

gy 72

FhK - BEE i
7=/

AF LR ©
RyIR =

RFRYIR/

FiKkax75/ ﬁ
=
ITSUR

PRI E) ©
T—2 -

BRRE

71

e2Ko5) BB R—Z $BiR SECC Jva— 21
-2

o BN « K - S

fod
“““-
gy BMPO506Z BCAS050604. 050605
Pir—% BMP0609Z ) 82 - 65 BCAS060905 M A 410
‘ BMP0710Z 62 92 - 75 BCAS071005 63 A 400
;EZ—:{/ BMPO808Z 67 67 - 50 BCAS080806 47 A 400
i BMPO811Z 68 98 - 80 BCAS081104. 081107, 081108, 081110 72 A 450
BMP0813Z 68 118 - 100 BCAS081307. 081308 87 A 530
sl BMP0818Z 69 169 - 150 BCAS081807. 081808 134 A 530
BMP0825Z 69 239 - 220 BCAS082507. 082508 193 A 650
i/ BMP1010Z 86 86 - 60 BCAS101007. 101010 80 A 470
52/l BMP1018Z 89 173 - 139 BCAS101807 177 A 590
BMP1121Z 77 177 - 158 BCAS102007 159 A 640
wuls BMP1023Z 88 218 - 184 BCAS102307 226 A 700
BMP1212Z 114 114 - 70 BCAS121207. 121210 151 A 580
BMP1417Z 132 162 - 130 BCAS141709 251 A 680
i BMP1423Z 123 213 = 190 BCAS142309 305 A 910
BMP1515Z 121 121 - 110 BCAS151507. 151510 172 A 710
R BMP1616Z 142 142 - 120 BCAS161607 237 A 730
BMP1520Z 126 176 - 160 BCAS152004. 152007. 152010, 152013. 152016 262 A 810
BMP1525Z 127 B0 - 210 BCAS152510. 152513 346 A 920
ey BMP2020Z 176 176 120 150 BCAS202010. 202013, 202016, 202019 371 A 980
BMP2123Z 183 203 160 180 BCAS212310 447 A1,370
ARELFURRRTT.

3-71



F7vaviEbm

BMP-P SERIES FSAFYIRER—R

N EMERABSKIIERDEIN—TY,

M BCAS050604. 050605. 060905, 071005, 080806. 101807,
102307, 212310ICWINT BHEF IV E A,

®

B PEEREFRFLER T,
BEIBOFHBIIR—LR—I KU CADE - PDFE7%ZY D YO— R UL TIHER T,

BMPO811P BMPO813P~1616P BMPO825P, 1423P. 1520P. 1525P BMP2020P

w c F—Ta c BWEER/
Photo
w 50 | / INDEX

[
|
| : 1
TR | |
‘ BMP1515P | —
l i L8 BMP1520PD#H ‘
of L. o| of przTizizzyly of = g%o [ — P dd
| Bl oo * 77777 - ‘
‘ |
|
\
|
\
|

7’72? v
—R

I
N\ U7 1 e
i\ i s r—\-r(—/&\—é—(:;\ o =
t g @
A\ e
s,
=44
7=y
BRERES -
' | @#4® [ &8 | 7=
FSRF v IBR—Z ABSHS HOA T L— gﬁ;’fﬁa
mE - - AT son
“ﬂﬂ“
BMP081 1P 645 943 684 - BCAS081104. 081107, 081108, 081110 150 cabery
BMPO813P 646 1145  — 884 - 35  BCAS081307. 081308 24 150 PiT—2.
BMPO818P 645 164 — 1485  ¢6 35  BCAS081807. 081808 37 170 ‘
BVPOS25P 648 235 - 20  ¢6 35  BCAS082507. 082508 59 210 %:—}Zi
BMP1010P 815 815 - 60 - 36  BCAS101007. 101010 22 150 o
BMP1121P 765 176 - 1578 ¢6 3 BCAS102007 40 180
BMP1212P 107 107 - 70 #55 35  BCAS121207. 121210 39 190 i
BMP1417P 126 1555  — 130  ¢6 35  BCAS141709 69 240
BMP1423P 1226 2125 — 190  ¢55 37  BCAS142309 1035 310 i/
BMPI515P 123 123 110 110  ¢6 35  BCAS151507. 151510 52 210 SVII%H
BMP1616P 1435 1435 — 120  ¢6 32 BCAS161607 66 280
BMP1520P 129 179 - 160  ¢55 35  BCAS152004. 152007. 152010. 152013, 152016 92 330 B/
BMP1525P 129 2285 - 210 ¢6 35  BCAS152510. 152513 112 380
BMP2020P 1785 1785 120 150 55 3.5  BCAS202010. 202013. 202016, 202019 125 390
sy
HAY LBS
SEIRAN

3-72



BCAL SERIES BhIKBEEED'S K'Yy T R

93]
K
93]
EE
=]
=)
I‘\
7
A
BEER/
Photo
INDEX
TS2RFvI
=2
FrUvT
=2
FI=HNF—9
RHEZR : P65
@ {EREEEHE : —10C~+60C
AN—FORIFIILT :
TN-m~1.5N-m
|
ol B EEDCR DS 1 TREBHKR Y T 2T,
H21MYA XAKUBBUTEL,
TN BFA - 3/ EBRTERL ERLBIBT CERTZAR TS AF v IR
wIRTY,
OV > B by FAN—FRDA M L— (ABSHIES) &8 (RUAD—R7— )
= D294 7. RF 4 —ldRDA ~J'L— (ABSHilE) TT.
BA7Y3vn5SyF - EVIDEITUITHA LEVNKLSICOHA R —
e £) IHEIEICOVTHYET,
|| f%gwgff‘f‘&ludb\t ERICEBUTDFERZP3—3~5[CEE&HLTHY
Rasppery T, Ny I EERFICTBETE,
Pir—2X
POELEPY
i
7 /?;w 5 4
SwIr—2/
BIS5vo
Suolthl HARI—T
BT —/
BiRyI2
IR (171 UL94HB
7ae0- IIH“_
L kw7 N — ABSHES - RUA—R=— k "4 NI L— - 5B
[ 2 | R — 1 ABSHES "OA R L—
HATLBES HATw b 1 RUDLIY =
[ 4 | AN-2TUa2— 4~6 IS52T7AN=ANFAOY ROA hTL—
I - | RAR—ZAER 4 #% =fioox—hk
SBTEA

3-73



s B TEREFAERLERTY,
D¢ &Y
ABTE BEBEOFHBIIR—LR—IKWUCADE - PDFH%ZEY D YO— R UL TTHERTE L,

BIE - % - IREAE

G917 1947  —
® KA rTL— ® KIATL— INDEX

B A& aatiE (PIER) FRHEAE (BiRY)
BE
(€:9)
722

BCAL191913G BCAL191913T 190 190 128 1661 1383 1115 2,380 2,630
BCAL192813G BCAL192813T 190 280 128 166 229 1115 896 2,560 3,030 77277
BCAL192818G BCAL192818T 190 280 178 164 230 162 1,009 3,190 3,360
BCAL193813G BCAL193813T 190 380 128 167 329 111 1,143 3,200 3,720 oo
BCAL193818G BCAL193818T 190 380 178 165 3275 162 1,258 3,780 4,240 r=2
BCAL282813G BCAL282813T 280 280 128 256 229 112 1,148 3,470 4,250
BCAL283413G BCAL283413T 280 340 128 2555 287  111.8  1.441 3,890 5,040 B

SN

BCAL283813G BCAL283813T 280 380 128 256 329 1115 1423 4,070 5,100

BCAL283818G BCAL283818T 280 380 178 254 324 1615 1,745 5,790 6,510 Bk - B
BCAL285613G BCAL285613T 280 560 128 255 507 112 2272 7210 9,230 LS
BCAL385618G BCAL385618T 380 560 178 354 505  159.7 2,948 9,200 12,110 72
IFRYIR/

Bikaxo9/

T

TSUR

Fvavabm (BI5%) e
ZILEYvy

ZIL=

" PN

\ e—hv2o

|

— AL

J—2

BfSfR—2R SyF ey HAN—RTYUa— SIERER{T B T=TIWISUR Raspberry
BMPY/U—X BCL65 - BCH65 CB28YU—X CK-26P Piz=2
P3-75 P3-76 P3-78 P3-77 P5—73~81 —_—
TU—H4A R

=2/

TU—H4 2

JA=37

RoofERSI .

FIBERBERE YA T L SHEEH $XAHUE—ME ERTEmIENE i
SERH HRAHTHY DT I 77/
_ .

' BT~/

BitRwIZ
ViaZhcarVEl

/HEAEERER
HAYILRE

HiTER/

EETEN

3-74



BMP-Z SERIES FHBHTIAN—2R

(W B SBRBOFAIER—LR—IKVUCADH - PDFHZS D O—RUTIHERTFEL,.
BMP1919Z2~2838Z BMP2856Z2~3856Z
W 8-¢8 \gV
1
a 4-¢8
| R ! -+
I & |
| . |
‘ ‘ HRFAEAI Y
i L Ts8TEIHATL
. L
o| aof t—-—-4+———-— o|g F-——=E——-
1 ) 1 o
{ |
B $RORNR—2TT, NILPT<BENBUET. s e 9 |
W/ SEAE : B4R SECC / Yva— h21 i s |
<+ ! +
= ot
—— —A
REDRK R o <HE o S B BT R AE (M5X8 47)
BN =& | w | D [ a | b ] Ei (z) HREAHE (B1R))
o2 BMP1919Z 159 159 120 120 BCAL191913 A 910
_—_—
-2 BMP1928Z 157 247 120 210 BCAL192813. 192818 462.5 A1,100
BMP1938Z 159 347 120 310 BCAL193813. 193818 676.5 A1,600
P BMP2828Z 246 246 210 210 BCAL282813 727.5 A1,440
7 BMP2834Z 246 306 210 270 BCAL283413 920 A1,840
BMP2838Z 246 346 210 310 BCAL283813, 283818 1,018 42,070
e BMP2856Z 248 528 210 210 BCAL285613 1,571 43,260
BMP3856Z 348 528 310 210 BCAL385618 2,210 43,480
T ARELFURRRTT.
AFVUVR
Ry T2
FRYIR/
"
ISUR — 3
BELEUNN BMP-P SERIES FTSAFYIRHEAN—R
V=)
=2
Sy
e—hyvg W
T—2
- a - 4-c
A9 - /
Z | |
r—2 ﬁg{b' { @;
Raspberry i
Pisr—=x |
\
7u;*i»r22 ol a *,7,7i ,,,,,,
TU—HAZ |
=3 ‘
|
Sy —2/ ‘
BIS5vo |
L%,e} ‘ &
N ! I
Soo R W RIS IR ABSBIRE LD B R— X TT
M BCAL283413, 285613, 385618(Cxing BHfEIF STV EH Ao i
LS W8/ & ABSHEIfE / RDA ML — -

TR B i -

““—“

P BMP1919P 159 159 120 120 BCAL191913 104
BMP1928P 158.5 248 120 210 ¢8 35 BCAL192813, 192818 162 450
BMP1938P 159 348 120 310 68 4.5 BCAL193813. 193818 236 610
éiéh‘:i*% BMP2828P 248.5 248.5 210 210 ¢8 4 BCAL282813 237 630
BMP2838P 248 347.5 209 309.5 ¢8 4 BCAL283813. 283818 368 840

3-75



FvaviEbm

-\
BCH SERIES ey
B EVIYORFIE. Ry ITRAKKICHDHA RIY—IEBSZECHILTTEL,
M BCAS. BCALIZE VI ZEUTT B EIPIFESRUET,
04.4 33 B}'J'
— .
25
6 f \% b g
Joxixis i i
] - i
X ! ! HE:
N Jan 7|'\\
NP NP W
\ \ EI . 7
I °l® A
N [32]
| [T g s
A A
Jan Jan
D D h h
L ) K J
BCH55 BCH65
BRNE
I S S N S &/ mmwe —
PS; 25 VL2 SUS304 IR i
BRfH1R 2 FYLZ SUS304 IR NDEX
HZATw b 2 EPDM =
77%(?/7
BUE - 1SS -
sian amezy x| mwwson S
BCASYU—X 7
BCH55 {BUBCAS050604. 050605, 060905, 071005, 080806. RS ZM4X 10 380
BCAS081104, 101807, 102007, 102307, 152004, 161607(&k< Sk
sy I 2
BCH65 BCALYU—X RS 2ZM4X10 410 .
BCL SERIES SYF ey
Fika%75/
ALY A\) W — 7
WSy FOEfHFE. Ry ITAKIKICHDHA RY—TZSE(CIHNTULTTIEL,
M BCAS. BCALIZS vFZEfTT D EIPIFELRRIET, 5’5\‘7“/9
16
®49 ‘ ‘ 7IL=
TL—L/
E—tyvo
—2
AL
_ Q =2
o <
3 s
[@ Raspberry
j/: Pir—2x
© © —_—
[ POEEPS
=2/
a4 7:)—*3‘41‘
N \_‘bﬂ R
BCL55 BCL65 piectiyd
=3
BRNE iR/
I S S &/ mmus
SyF 1 72 UZ SUS304 IR —_—
Tva 1 AT VLR SUS304 IR BT~/
TRyIZ
BT 2 27 VLR SUS304 RIS
HZATw s 2 EPDM =
7ItEHU—
V-7 i
BE - IS0 -
G HREZ Y12 IR (BER))
NI LBR
BCASYU—X
BCL55 {BUBCAS050604. 050605, 060905, 071005, 080806. ~SZM4X10 470
BCAS081104, 101807, 102007, 102307, 152004, 161607(&k< —
SEIRA
BCL65 BCALYU—X RS ZM4X10 510

3-76



BCM SERIES ITSAIRITSD

BSyvF - EVIERBOERAAY Y aVERTY,
Ry I RCHAN=RT Y 1—%FAT DESEFEUTHFEEF A

BRRE
& | #E | &8 |
ISAYRTST ABSHAE oA hTL—
BUEE - RS
el
BCM-1 BCAS2##18 (fBUBCAS050604, 050605%k:< ) 1/
BCM-2 BCALS#78 1/ 50

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2

FrUvT
=2

BhioK - BEE
By T2

BAK - BhEE

27905 CK-34ZHEHER CK-35PAETAR CK-26PHEN AR

RyIZ

awsgufﬁ-zep

7 1 ‘
BFRIR/ 15 ‘ 18 12 2
Frka%79/ 4.2 5.5 65

=7 *ﬁ*’
ISUR

45

V=) &
T2 Yy | \J

4
<
v
15
10 .5
<
- 7 |
Z
20
1
J
20

34
2
<
3
2
<
1

7=
=L/

E—hog T -
7—2 © 0 S . .
e o

X)L H — P
T—=2

19

17

Raspbe_rry

A7 B CK-3477% S{EFORRIEEG £ AMT4-10E B AT L,
POELEPY

2ol ?.LE EE i

— AR Rt (L5 / &

BCAS2#%i& (fELBCAS050604. 050605%F%<)

SvIr—2/
et it CK-34Zz RFT VDR SUS304 NUIVERES BCSBLHTE 4/ % 4450
CK-35P X7 VLR SUS304 NUIVERES BCAS050604. 050605 FRIYEVITMAX 10 4/% A540
1@&6 CK-26P AR5 LR SUS304 INUIVERES BCAL£#iE FAM5X10 4/ %% A540
SvINR)
ARELFURRBTY,
BiLs—/

BN \MT4-10 EXEvbh

PoEHU—
/Es Wl CK-34Z7% CIERDRICTEBA TS,
HNRY L

W - R
e _ g _ Eeas oS

MT4-10 (M4 X% 10)

3-77



FvaviEbm

MT SERIES HiIFRHTE R

B 15— by FOEVRZ CEROBEZEG I BRICTRATEL,

BUEE « 1S
_ RELE Fﬁm(mﬂ) /%
MT4-8T (N1 R9wEVIM4EXS8) =ffioOxX—k 20/ %
MT5-8T (/N1 RIvEVITMEX8) ﬁ* =ffioOxX—k 20/ % 370
EZXAMIHER
B E i @O M LT
BCSB2#ktE
BCAS071005. 081104, 081107. 081108, 081110. 081307. 081308. 081807. 081808.
MT4-8T BCAS082507. 082508. 101007. 101010, 101807. 102007. 102307. 121207. 121210. 0.7N-m
BCAS141709. 142309. 151507. 151510, 152004. 152007. 152010. 152013, 152016.
BCAS152510. 152513, 161607. 202010, 202013, 202016. 202019, 212310
MT5-8T BCALEHfE 1.4N-m
O \d
CB SERIES BCAS +BCSBAHAANZ AIN—RATVU1—
! o
P o
/iy &
CB20 CB35 CB50 L
RUZE o Eiﬁfﬂﬂﬁ CB20 CB35 CB50
“ Fﬁﬁm(ﬁﬂ“) /%
CB20 252774 N—AWF 1O R"OA R L—
cB35 252774 N—AUF 1O R4 R L— 1 /ﬁ 60
CB50 TSAT7AN—ANFA0OV "RIA RTL— 1/ 70
H o a
BCSB2#fE
BCAS060905. 071005. 080806. 081104, 081107, 081108. 081307. 081807. 082507. 101007. 101010. 101807.
CB20 BCAS102007. 102307. 121207. 121210, 141709. 142309. 151507. 151510. 152004. 152007. 152010. 152013.
BCAS152510. 161607, 202010. 202013, 202016. 212310
TMB-15PCS. 20PC. 20PCL
CB35 BCAS081110. BCAS081308. BCAS081808. BCAS082508
CB50 BCAS152016. BCAS152513. BCAS202019
o \
CB SERIES BCALHAANZ AN—RATVUa1—
|
- . 8
2 © 2
CB28P CB28M i B
. CB28P CB28M
iy O i
| =& | 2w ® [ & | S AT (BiAL) / &
CB28P TSAT7AN—ANFA0OV KDoA NI L— BCALL#AE 1/ 100
CB28M TSAT7AN=ANFAOV KIOA ~NTL— BCALL#AE 1/ 100

BBEER/
Photo
INDEX

772?/7
—R

FrUvT
T—2

BhioK - BEE

HigRYI 2

Bk - BhEE
7=/
ATV
RyIZ

RFRYIR/
XI55/
7=
TSR

TIWEHvy

Raspberry
Pir—2

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NIV

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

BtttLs—/
FRyIZ

779U —
i

HAY LR

B/
BEIREN

3-78



Bh7K - BEEEABSHERE Y I X

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvo
=2

BhioK - BEE

HIERYIA FIZHAF—9
K B 'é’ REEAR : PS4
2204 [EFERAHGE : —10C~+60C
RygZ AN—FHFRFFNILT -
0.6N-m~0.8N'm
HFRYIR/
Frka%9/
=)
TSR
V=)
=2 °
" B 2555 A ADEERNY I -V aVICKUZERICTHRAWVWEREITE D,
7IL=
R W EHIFHDHD. HKITA RFAHRY—BTIOT. ERFERICHANBULED,
72 B ARTY MME. by FPAN—[CATGAFHFEICE>TVETD,
X9 W RESRICOVT. FHICULTOEER%ZP3-3~5(CEEHLTHY
7% £, Ry I BERICTSIBTEL,
Raspberry
Pisr—=x

PO EPS
G (2

PO EPS

NI
SvIy—2/
YISvo
iR/
SvIIN%Ib Emwg
M“_ &/ smue
\ [ 1] by T HIN— ABSHEE (UL94HB) ROA RPARY—
By —/
G 2 | w7 — 1 ABSHEE (UL94HB) ROA hFARU—
El ARk 1 EPDM FARY—
raEr- [ 4 | AN=2TU 21— 2~6 27V UZH LI
HRY LE&R
BECEA

3-79



FFrvavakam (Bl5E)

i3]
K
93]
SRSV AR TV E
SGKYU—Z 1t
Bt R—2 SEREUS R AU P3-119 B
GMPYU—X DFLYU—X CKyU—X 7|"\‘
P3—-81~82 P3-81 P14—-34~35 W
7
A
ERESER IV T AR—t— =TS UR FOFITATRUN
EM-3-6 TPS-M3-[] PMFYU—X
P1-117 P14-5 P5-73~81 P3—-113~114
BBER/
B FERERRELENTT., INGEX
SREDFMIEH—L~R—T &k CADE - PDFEES Y Y O— R UTZHETE L,
FSAFYI
=2
ES V7
=2
IHFRyIR/
Frk3%75/
=44
BE . <1k - IS R
5 e sy
e N el 7 it
GA 5- 5- 4 52 50 35 22.8 41.2 27.2 38 A 720 O DFL-2 FIL=
GA 6- 6- 4 64 58 35 54.6 29 25,15 56 A 780 O DFL-1 Zlipfj/a
GA12- 7- 4 115 65 40 105.6 34.6 30.5 103 A1,170 X DFL-1 72
GA12- 7- 6 115 65 55 105.6 34.6 45 126 A1,240 X DFL-1 X9
GA 8- 8- 6 80 82 55 71 53.8 42 119 A1,350 O DFL-1 T=A
GA 9-12- 6 90 115 55 80.6 84 45 156 A1,460 X DFL-1
GA 9-12- 8 90 115 80 80.6 84 70.5 182 A1,700 O DFL-1 Ef;P_b;”Y
GA12-12- 6 120 120 60 110.8 80 49.5 213 A1,710 O DFL-2
GA12-12- 9 120 120 90 110.8 80 79.5 264 A 1,850 O DFL-2 Z‘U—_Zb;ﬁ
GA 8-16- 6 80 160 5515 70 130.6 445 190 A1,790 O DFL-1 /7\U7—“*/Mx
GA 8-16- 9 80 160 85 70 130.6 72 238 A1,990 O DFL-1
GA16-16- 6 160 160 60 151 119 49.5 316 A2,600 O DFL-2 Sugr—2/
GA16-16- 9 160 160 90 151 119 79.5 376 A2.780 O DFL-2 vI7v7
GA12-17- 6 121 171 55 111.4 140.5 44,5 245 A1,960 O DFL-1
GA12-17- 8 121 171 80 111.4 140.5 69.5 315 A2,180 @) DFL-1 @ﬂgg[w
GA 8-20- 6 80 195 55} 52 164.5 44.5 216 A 1,900 O DFL-2
GA12-20- 8 120 200 75 110 171.6 63.5 348 A2.740 O DFL-2 .
GA15-22- 6 146 222 55 118 192 445 368 A2.740 O DFL-1 FhyIz
GA15-22- 8 146 222 75 118 192 64.5 431 A3,000 O DFL-1
GA16-24- 9 160 240 90 133 211 77.5 543 A3560 O CK-34Z W iE1 FotHy—
GA16-24-12 160 240 120 133 211 107.8 674 A4,040 O CK-34Z W 3E1 /RS
GA19-27-10 185 265 95 156 233.4 83.5 673 A4150 O DFL-2
GA23-30- 9 231 301 87 203 269.6 72.5 904 A6,550 X DFL-1 HAS LS
GA23-30-11 231 301 112.5 203 269.9 97.5 1,053 A6,940 X DFL-1
GA20-36-15 200 360 150 158.6 317.1 1329 1,377 A8,280 X CK-35Z M %2 SR
W E1 Ry I AR OBRIEGEAMT4-10 (P14—49) ZRIRIEATEL, AJELIFUCRRTY, SEIEA

WE2 Ry I AT S OBRBEITEZMTE-12 (P14—-49) ZRERTHBATEV,

3-80



DFL SERIES SERER{T R

33
I_—L_\l
|
Bl

®55

&

N TS - XS

B « IR B EZfTT,
-_ HREHE () / &

%9 i DFL-1 RUH—R=R— R"OA R L— A500
( o)
ARELFURRRTY, e EROESMEE B FT.

95 » c3

sy ) NS

INDEX —
o i<
o OI0O) Oy \
7’72?_/?( g\@! ()

vy MAEBERITRORY D RSP~ 80DRE - F%
r2 OFEESRLTTIEL. 1

|

/R
U

12

|

33

L
!
5
v

]

T T

3-¢3.4

75 R

RUE - SIS 2T,

o -_ BT B3 / &

Ao DFL-2 KU A—RR— b~ ROA T L— A780
o ARBELFULRRTY, EEMEEEROERMEEBIFT.
ax75/

T=JI
TSUR

NIy GMP SERIES mﬁ"\\—z

GMP 9-128 ) /
GMP 12-12 o ‘

v 1
GMP 16-16 4

BhioK - B

BiigRY T2

o |0

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—2/
PUEEPS
A=Y

SvIr—2/
YIS5vo

GMP 12—7 GMP 8- 8
R/ b
d

SNV GMP 9-12A 4-¢

c
; GMP 8-16 1 /
4-¢
| / GMP 12-17 m._)¢ !
NN GMP 12-20
v |
\.y
|
!

BrLy—/
BiivIz

|
- L/
7ItvU— —é

/B

=

NRS LK Hb—

© W'G}
SBIEA

E\K“
o)

X

3-81



D
GMP 8-20 - ; T oas
GMP 15-22 e
GMVP 16-24 o} [Je W\ 5 A IENTEEGMP23-300 %
GMP 23-30 2-65
e 205
. i 276 1 93]
i ¢ 74(
B
Z
% +
oF ) s \SJ/ *?é
X =
t h
AL}
2
D
GMP 19-27 c d . o)
GMP 20-36 ]
TP+ ; yxﬂy =
+ &
=| o 1y
& -
BBER/
< e
‘UPH 4 /M 4 Jﬁ _—
7
f S 733727
h
ivu}yd
W8/ REWE : 7L A1100P t1.5/ YILIN—=T LA b~
Bk - Bl
B « <15 o i BB ERATY . SEn S
[ Lo L s e e )
GMP12- 7 103 GA12- 7-01
GMP 8- 8 72 74 GA 8- 8 6 22 630
FRyIR/
GMP 9-12A 78 103 GA 9-12- 6 35 740 s
GMP 9-12B 82 106 GA 9-12- 8 36 760 72k
GMP12-12 111 111 GA12-12-[1 50 780
GMP 8-16 71 151 GA 8-16-[] 46 790 e
GMP16-16 151 151 GA16-16- [ 95 1,040
GMP12-17 109 159 GA12-17-00 75 860 7=
GMP 8-20 71 186 GA 8-20- 6 54 900 22y,
GMP12-20 11 191 GA12:20- 8 87 960 7%
GMP15-22 134 210 GA15-22-[] 116 1,180 “o
GMP16-24 149 229 GA16-24-11 141 1,240 7=
GMP19-27 174 254 GA19-27-10 181 1,520
GMP23-30 221 291 GA23-30- [ 273 1,730 Raspberry
GMP20-36 188 348 GA20-36-15 288 2,010
BE . ik vl
l-n—n——nn—nnnn o
GMP12- 7 4 2525
GMP 8- 8 17.5 37 8.5 57 58 435 - - - RS R1 - 4
GMP 9-12A 16 46 7.5 88 68 77 - - - RS R1 - 4 -
GMP 9-12B 18 46 9 88 40 86 = = = RS R2 = 4 SvaIEL
GMP12-12 21 69 14.5 82 56 98 - - - RS R1 - 4
GMP 8-16 17.5 36 8.5 134 58 1215 - - - R5 R1 - 4 e
g unYy:
GMP16-16 20.5 110 14 123 9% 138 - - - RS R1 - 4
GMP12-17 16 77 7 145 91 132 = = = RS R1 = 4
GMP 8-20 18 35 95 167 45 159 = = 10 RS R1 RS 4 it
GMP12-20 18 75 8.5 174 90 1605 - - - R5 R1 - 4
GMP15-22 16 102 7 196 116 182 - - 8 RS R1 R8 4 -
GMP16-24 17.5 114 85 212 136 2015 = = 85 R8 R2 R8 4 .
GMP19-27 19 136 10 234 75 - - 241 10 R8 R1 R9 4
GMP23-30 18.5 184 95 272 198 255 - - 9 R7.5 R2 R7.5 5 i
GMP20-36 26.5 135 15.5 317 80 250 172 330 15 R11 R2 R11 7

3-82



BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2

FrUvo
=2

BhioK - BEE
BiiERY T2

Bk - BHEE
7=/
ATFTVUVRA
RyIZ

RFRYIR/
FiKkax75/
=
ISR

TIEYvY
T—2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
PUEEPS
NI

SvIr—2/
$IS5vo

1R/
SvIIN%Ib

BRLy—/
FyIZ

7ItEvU—
/B

HAY LR

BEIEA

3-83

DPCP SERIES

I

BRNE

BEK-BERUA—RKR—bFRKyIT R

FI=ANF—9
ce @ {REEZAR - IP66 / 67

{ERREHE : —20C~+75TC
AN—#EDEFNILT -
TN-m~1.5N-m

B RIVT—=REFIVOZE&. NHIATTI,

N RECMEHEBREICENTVET,

B Ny TAN=EFROA N U—EBHD29 14 T T,

B~y PAN-DOARBICHERARANTVNTVE T D TERER
EORMIFICTRIATEL,

BJSAYVRFSITTCERZRBIETRZICEANF T EIZL
BUVETSEELECBYET,

B ZERICULY—ILIF DV THB I FEA.
ULY — LI REIFFERSREICKRU X T,

W REERICOVT. FERICBLTODFERZEP3—3~5(C5#H
LTHWET, Ry ITRAREBICTERTEL,

IIH__ e

~y FPHIN—

T —

HRT v bk

HAN=RT 21— (9vEVTER)
IS4V RTFST
BfIR—ZHER (9 vEVTER)

RUD—RE—K (UL94V-2) RO 4 ~J'L—(RAL 7035) - ;&R
RUD—RR—k (UL94V-2) RDA hJ'L—(RAL 7035)
RUDLIY IS5v0

AFYUR R

RUA—RR—b ROA RTL—

&% 1=Z70XvF



: B TERER{ELERTY.
-, 2%}
AT EE SRBEDFHBIFR— L~— &Y CADE - PDFRZES S Y O— RLTTRR TS L.

ig
M
/4i:::\\\>>///// ‘ 7
» d A
W

BIE - X - (RS

 amws |
BE (5 | i @E)
g
® KIA hTL— ® 101N TL—-

DPCP050504G DPCP050504T 43.5 25.5 A 1,520 %ﬁgw
DPCP050704G DPCP050704T 53 65 36 435 35.5 245 60 A 1,890 INDEX
DPCP080806G DPCP080806T 80 82 56 70.5 54 35.9 132 A 2,580
DPCP080809G DPCP080809T 80 82 86 70.5 54 65.9 163 A 2,840 77277
DPCP081206G DPCP081206T 80 120 56 70.5 92 35.9 171 A 2810
DPCP081209G DPCP081209T 80 120 86 70.5 92 65.9 210 A 3,170 oy
DPCP081606G DPCP081606T 80 160 56 70.5 132 35.9 206 A 3,240 =2
DPCP081609G DPCP081609T 80 160 86 70.5 132 65.9 268 A 3,660
DPCP121206G DPCP121206T 120 122 56 110 94 36 220 A 3510 k. e
DPCP121209G DPCP121209T 120 122 86 110 94 66 290 A 3,940
DPCP121609G DPCP121609T 120 160 91 110 131.5 715 366 A 4,850
DPCP122009G DPCP122009T 120 200 86 110.5 172 66.5 419 A 5,000
DPCP152008G DPCP152008T 150 200 76 139.5 171.5 56.7 418 A 5730
DPCP162409G DPCP162409T 160 240 91 150 212 71.5 592 A 6,280 gﬂfj;
DPCP162412G DPCP162412T 160 240 121 149.5 211 101.4 755 A 7,750 72k
DPCP233009G DPCP233009T 230 300 86 220 272 66.2 967 A10,330
DPCP233011G DPCP233011T 230 300 111 220 272 91.3 1,152 412,090 7hEguy
ARJMELFUHNRTY, MEEMEFERDORFGMEE B ET,
7=
#Fvav|aE (Rs%) s

V- Raspberry
Pir—2x
» @' » o
o = U442
=2/
) JU—9AX

= IRV
SRR BFA—2 BIEATL A R r—TNISUR FOFIF4TAYR s
DFLYU—X DMPY/U—Z VMAYU—Z PMFY/U—X 5555
P3—85 P3—-86 P3-117 P5—-73~81 P3—-113~114

R/
SvIIN%I

——
| TtLT—/
BitRyIZ
| @@ﬁ@ —
‘ FoEPU—
/HABERS
DINL—IL DINL—/)LIEHEE DINL—)VERf}1R R—)VEUTBR G NOVRATIUa— HAYLRE
FDR¥U—X TKRYU—X DMS3-6
P3—-105~106 P14-32 P13-31 P3—-107~112 P3-86
FTER
BBCERN

3-84



DFL SERIES SERER(T B

95
7] &
x = o
93] =
E di__ih -
&t 8 = N
i i .
@3 AiF:Ai #55
2 @)
Z 75
BE . Eﬁfﬂm B ERATY,
“ RS (BiR) / &
DFL-1 KU AH—RR— RIOA R L— A500
ARMELFUCRRTY ., *ZEMEEERORFGMEEFIFT,
95 12 c3
05 /
WEER/ |
Photo ©
INDEX B i I g
S2Fy %) T__F Y -
732722 8 ez Gx_r
H H o
[
— =t L 3
FrUvT L
r=2 3-034
L' 055
21
Bk - 5 75 %
iRy IR
AU . ggﬁﬁﬁ B EZHTT,
e -_ IR (BiR) / &
AT5% DFL-2 RUA—HER— k ROA R T L— A780
" AGELFULERTT ., BB RORSMHE SRy F 7.
Wg‘j;ﬁf M DFL-2[%. DPCP050504, 050704%FFHTY,
ISR
LIy
=2
) R N m— S O m—
B DLS/DCP  ARFPHAN—RTYUa—/FSLYRFSI
IU—L/
E—kvvo
72
B R UEBEODPCPY U —XDARFPRAIU1—&, TSAVRTFSITTCH,
=
Raspberry DPCPﬁﬁ (:/ 3— I\) DPCPﬁﬁ (D yg\\)
7_
* W e
JU—HAZ DPCP162412
T—2/ DPCP233011
JUSHAR
1%L
7Y BAE . S BUE - (RS
REILE —ae e & ﬁ’-!! Eene e o)
5“/7/@2?1{ DLS-1 AFVURA AR 1/& DLS-2 ATFVULA 1/
MAREEMIEIF B ROIRGEME SR F T, ARMBELFUREBTY. XEEMEEERDORTMEEFIFT,
i
i S — ~ W —
DPCPAH 734V RTFST
FoEYU—
/HIEERR
PYCINT)

— BE. ﬁiﬁﬁﬁﬁ
ool uE | #E | e | A#] e
DCP-1  KUA—RZ—F KOARTL—  6/%

MRS S B R DIRTEHE &R F o
3-85



DMS3-6 cds M1 TS - [IE |

7 N - A
LR B
DMS3-6 (FAM3X65 v E>2) % =fioox—t  4/% 7K
AGEEFURRSTY. «EEHEEBROETHELGIET. P
=]

DMP SERIES RfFN—X 'E"

7
P B TENEEIRARLER T, Z
“ BREDOHMIFR—LR—I &KW CADK - PDFE%ES Y YO— RUTIERA T,
D
b ‘
v v
e
BBER/
Photo
INDEX
sl o _ 1 777&/7
—R
Fruvg
=2
St 1t
W E / REQE © 7)LZHR A1100P 1.5/ VILIN=7 LA b oL
ATFVVRA
RwI 2
BE . v:s;s RS szn
WG “-_—- BE (o) Fﬁﬂm mﬂ'n L/
DMP0808 DPCP0808 43.5 14,5 —
DMP0812 DPCP0812 65 93 58 81.5 24 A 460 7’135*7“19
DMP0816 DPCP0816 65 133 58 121.5 34 A 500
DMP1212 DPCP1212 105 95 98 83.5 40.5 A 500 7=
DMP1216 DPCP1216 105 132 89.5 120 55 A 590 Zlipfj/a
DMP1220 DPCP1220 105 172 90 160 74 A 730 e
DMP1520 DPCP1520 133 172 118 160 94 A 780 e
DMP1624 DPCP1624 145 213 138 201.5 128 A 990 T=A
DMP2330 DPCP2330 210 285 198 275 248 A1,620
ARBELFURRRTYT, EEMisEER0R MR Y E T, Raspberry
POEEPY
o
B BIR—ZADTHIT. FUYF I AR—F—ITHEIET, o
HMIFHSIOTP15—13~18, P15—47~53ETE TR, “ e
SwIr—2/
HISvI

R/
SvIIN%I

Bty —/
ByRvIz

779U —
i

HAY LR

B/
BEIREN

3-86



] OPCP » WPCP SERIES HoafEFDI

KUH—R%—hrHRYT ZOPCP-OPCM-WPCP-WPCMYU— X, IP65DBHK-BHEN &> - ME DL
B RYIRTY,
K BenTBeR ABAREEGE BEAIEE BERELSBLEVARCTHAVEIET,

PVZ %+ — (KB E:tiEHHE)

7h BER# BAH—RIVY 7 LRtk

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
F—2

FrUvT
T—2

Bk - BLEE
BfERYIZ

Fi7K - BEE
7=/
ATFTVUVR
RyIR

TSUR

Ty
-2

X)L
T—2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
POSEPS
NzIL

e ﬁ*ﬁfﬂ Eﬂ Eﬁ#\“y TR *AEEDSYFFEIATTT,

1R/
SvIINRI

BRLy—/
FyIZ

7ItvU—
/HtEERE

HRY LK

efas/
BEIEA

3-87



: y h D _,b ;rl“‘yaz XABAEDSYFRIBIATTY, S ﬁgé

BHIEH Y1707 v IHR SR

IATCS B3
goopo e ! =
0@ |

OB S REEI iR —

EHiEH $RAHERET T /I —ER R mgg(

TSRFYI
7_

p %
h *vUvo
) T2

4 jmjud Rni-l'im Mmh,

I
Bhi7K - BEE
BiERYI 2

Bk - BhEE
7=/
ATV
RyIZ

wFRYIR/
BikI%99/
=
IR

TILEHvY

7=
=L/
[l %)
T—2

bS21%
=2

KEMHERE

Raspberry
Pir—2x

it/
SvIIN%Ib

BiLs—/
TyRvoz

7ItYU—
/HHEERS

HARY L&

Hiirary/
BETRA

3-88



‘3 ]| OPCPstrEs  BEK-BEEERKUN—RE— iy TR

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2

FrUvo
=2

BhioK - BEE

BiiERY T2

B - BhEE

7L/ FIZAWF—5
el REEAR - P65
ke OPCP4040130]
Py OPCP404018[] |m4iiaix
=9 OPCP406013(] [IPS4T .,
OPCP406018[]
V=)
7 (EFRAHEE : —20C~+75C
1 AN—FDRIF MILT :
7IL= M~ .
71;_ Vi TN-m~2N-m
E—hozg
-2

7 @@ CE®

Raspberry
Pir—2x

POEEPY

=2/
JU—g4A R

Y YA D SAY A RETOES - EFRERRY I ATYT,
sz Wby TNN—BROA bTU—EBRO29 (T TT,
YISvo
T BMAFVIVDITRTYYAVIU—LERET BT EICEUHNSSMM (1) E<BYET,
e, MBERICULY—LIEDVTEY Tt A

soal ULV — U RRRRESEEC BT,

W REHFRICOVT, FRICKEULTOEFRRZEP3-3~5ICEEBULTHIET . Ry IRBERICTSIR TN,

BLs—/
BitRyIZ
wRNE
ol e s mm | am | e mmmm
Bl roonn- 1 RUA—RF— (UL9AV-2) KOA R L— (RAL 7035) - 58
N 2 Bt 1 I52T7 A N=AWRUA—RZ— K (ULI4V-0) KOA hTL— (RAL 7035)
Bl ozx5vvay H=1870%) 1 I5RT A N—AWRUA—RZ—k (ULIAV-0) KD+ hIL— (RAL 7035)
| 4 P TIN 1 KUDLIY IS0
gy Bl pN-27Ua- 4~6 RUFSR wOA hTU—
Kl mar-zmER (9vEYTER) 4~8 % 1Z70xvF

3-89



. B FERERARLEN T,
-, [2%]
AETE BREOHMIFR—LR—I &KW CADK - PDFE%ES Y YO— RUTIHA T,

. K
=) BE
Wi ho|H %
=l
=) #\\
' A}
7
N A
W
BUE « <IiE - 1SS
s HALE (80)
:
— = s = BE g |EmEGE)
byTnn— | ®F«— [ byThn- WL
oro(r7L— | Omm e
OPCP202013G OPCP202013T 200 200 132 180.9 125.5 115 1.04 5,620
OPCP202018G OPCP202018T 200 200 187 180.9  125.1 170 1.37 8,040 S
OPCP203013G OPCP203013T 200 300 132 180.9 225.5 115 1.35 7,670 T=A
OPCP203018G OPCP203018T 200 300 187 180.9 225.1 170 1.73 10,760
OPCP204013G OPCP204013T 200 400 132 180.9 325.5 115 1.67 9,420 jjUZV7
OPCP204018G OPCP204018T 200 400 187 180.9 325.1 170 2.13 12,880
OPCP303013G OPCP303013T 300 300 132 280.9 225.5 115 1.74 9,880 Sk
e
OPCP303018G OPCP303018T 300 300 187 280.9 225.1 170 2.19 13,660 Biismy 72
OPCP304013G OPCP304013T 300 400 132 2809 3255 115 2.20 11,860
OPCP304018G OPCP304018T 300 400 187 280.9 BP58] 170 2.70 15,950
OPCP306013G OPCP306013T 300 600 132 253.6 525.5 115 3.00 17,230
OPCP306018G OPCP306018T 300 600 187 253.6 525.1 170 3.70 22,750 [
OPCP404013G OPCP404013T 400 400 132 3809 3255 115 2.75 16,700 WKIR05/
OPCP404018G OPCP404018T 400 400 187 380.9 325.1 170 3.40 19,880 T
OPCP406013G OPCP406013T 400 600 132 353.6 525.5 115 3.96 23,390 S
OPCP406018G OPCP406018T 400 600 187 3536  525.1 170 4.73 28,850 .
7IL=
TL—L/
[l N2
—2
F7vavEbm (BI5E)
AL
=2
Raspberry
Pir—2x
TU—4AZ
fIBEERIVEVITER =2/
JU—4A R
A=
SwIr—2/
HIS5vT
SyF - EVY SIEREUTE IIRFYYavIU—1I ASARNZAR—Y— R —2Z
WQL - OHIYU—X OFLYU—X OPCEYU—X OEL-1 OMPYU—Z
P3-99 P3-100 P3-100 P3-102 P3-103 B
BikILg—/
TRyIZ
7oy
/HEEERR
NI LBR
r—IIWISUR FOFTFA TRV W=7 R—IUBd2E R—ILVEIZANIL o
PMFYU—X SR-RYU—Z SSKU—2 SNB « PKBYU—X i
P5—73~81 P3-113~114 P3-104 P3-107~109 P3-111~112

3-90



B OPCM SERIES BhK BEEE RV A—RR—bRvI X

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvo
=2

FIZAVF—-9
K - B @ c E @ {REER : IP65
{EFSEEEER : —20CT~+75C

AN—HHDRF™ILT -

FioK - BEE IN-m~2N-m
TIVS/
ATFVLVR
RyIZ
RFRYIR/
iy Ee
=
o W YA XD SAY A XETOES - BFREARY 7
Iy ATY,
B by TAN—RBROA ST LU—EBRD29 1T T,
ey B MR IS A XOEHRA S/ v I 7D MIETT,
e-hr2 B EERICULY—ILIEDVWTH I F B Ao
— n ° ULY =)L REIFRIESREICTRD E T,
it B REZRICOVT., FERICEULTOFESEP3-3~5
[CEEBULTHIEFET, Ry I GEERCTBERTSIL,
Raspberry
PiTr—2
=2/
POSEPS
NI
SvIr—2/
$IS5vo
BRAE
_
e ew | s | awm &/ mus
— Bl T 1 RUA—RF— (ULIAV-2) KOA h7L— (RAL 7035) - 58
weLs Bl 7 1 TSAT7AN—AWRUA—RZ— K (UL9AV-0) RDA hJ'L— (RAL 7035)
Y.
Bl ozx5vvay H=18703) 1 TS52T 74 N—AUKUA—RR— (ULIAV-0) KOA h'L— (RAL 7035)
B szxror 1 KUDLSY IS5vo
Tanns BB »—2ova- 4 RUPS R oA T L—
Kl  su~—2mEz (9vEvIER) 4 #% 1=7O0XvE
HRY LE&R
SBIEA

3-91



[TAKACHI
. B FERERARLEN T,
-, [2%]
AETE BREOHMIFR—LR—I &KW CADK - PDFE%ES Y YO— RUTIHA T,

¥/ v I 7Y MNERAAEICBAVTVET,

B « Jik - (RS
B & ﬂWTE EMTE(W%)

L ® I/h7L—

OPCM303013G OPCM303013T 132 280.9 225.5 115 1.74 10,090 F%';%EW
OPCM303018G OPCM303018T 300 300 187 280.9 225.1 170 2.19 13,950 INDEX
OPCM304013G OPCM304013T 300 400 132 2809 3255 115 2.20 12,110

OPCM304018G OPCM304018T 300 400 187 280.9 325.1 170 2.70 16,280 77;;‘?”

FrUvT
T—2

W/ yI7YERIFBICET—RZEAN—-ZATY 1 —CTEEL. =215 REXII
NAFARSAN=ZBICEHT, NYI—EFTNMLTFEL, Bk - B

HigRYI 2

BhoK - BhEE
7=/
ATV
RyI R

RFRYIR/
Bik3I%I9/
7=
TSUR

TIWEHvy

RS A N—MTHE 22y,
a

FFrvavEdm (BI5E)

Raspberry
Pir—2

PO EPS
UBEEAIYEYTER T—=2/

PO EPS

NIV

SvIr—2/
YIS5vT
SuF kY HERENS B ITRFVYaVTU—L ASARZRR—Y— Bt R—2
WQL - OHIZU—X OFLYU—X OPCEvVU—X OEL-1 OMPYU—X
P3-99 P3-100 P3-100 P3-102 P3-103 B

BtttLs—/
FRyIZ

779U —
i

NS LB
T=TIWITSUR FOFIT14TRVE =2 R—IVEIEE R—ILEERANILS

PMFYU—X SR-RYU—Z SSKU—2 SNB « PKBYU—X i
P5-73~81 P3-113~114 P3-104 P3-107~109 P3-111~112

3-92



@ R
‘\___A/_ \_,/\\ -
S | [ 0 g &
Dy Dy g
\Nl/ \l/ A
38
BUE . (ZHE(HS HEMRFYFU— - EZRITT,
| m& | #® | & | Ay | mEmEGH/S
OHI-1 PBT+PC ROA ~TL— 2/ A1.130

AMELEFURETY . *EEMEEERORFEMEE BV ET,

BEBR/
Photo

INDEX Z r —
FS5RFVI , / |
T—2

FrUrT
=2

30.3

724
ASH
IS

BhioK - B

BiigRY T2

BAK - BHEE
FZIV=/
ATVUVRA
RyIZ

ke EBRNE B RV FU— b BT,

T=JI
il Iﬂ“ &/ xme
1 D PBT+PC KOA hTL—
a1 Bl - PBT+PC WA NI~
- BEl oo NBR 7597
ST= Bl mex Ovve—f) 2F VLR IR

257 205 45

o O N

W - R
2% RS 55 / &

WQL1-1 2Ev /& 3,000

Raspberry MAREEMB(F B ROIRFEMIE SR F T,
Pisr—=x

FU—H4X — >3
wf,%ﬁ% SvF, eVIVEBIFAEE

SvIy—2/
YISvo RVEVHER 2VEVTER

iR/
SvIINRI oYy

BLs—/ / [
Btk @

ouvy

7ItvU—
/B

T ™

HAY LRE

24k

o 9
e/

BETRA

3-99



F7vavEim

OFL-1 SHEBEN TR

B REONICHULAAREEMBEATEELE T,
355 BA

30.5
=t

BE . Eﬁﬂﬁﬁ B EZH4TY.

e L a e L n | ssssen e

OFL-1 RUPS R RIA NI L— 4/%

CK-26Z SERENfTE mo

B ARy IRRT 4 FHE&HY EXREANTEERFES.

B OPCP - OPCM + RPCPY U — DB 18DMIEIF T I RF VY3V T U— L
BRI HEBERAT B E B F TR L,

B \WPCP - WPCM¥ U — ZDE 18D#EFEIF CK-26ZDENT I3 D EE 1= 8 pis. o

HEBEUATRIFOFL-1 ESBU T,

18 12
6.5 BiERYI 2

TSRFYI
=2

N

Bhi7K - BEE

45

) B5oK - BEE
o 7=/
= I 2ZF IR
Ry T2

41
2

BikI%99/
a2l
TSUR

99 \w PISHYY
=2

J ’ BFRYIR/

BE - B —
HELE RS (525 / & A

CK-26Z SUS304 INUVIVEREE 4/% A500 e

EMT6-30 (h9OTP14-49) EREERUTRMTHRET. ARELFULBRETT. L),

T—2
Raspberry

— Pitr—2
OPCE SERIES IOAFo3vIb—L

POEEPS
r—=2/
e %
B OPCEICIFRFT A4 [CDIRRBOD T UV—LRI Y 1—4~6{HE RSA/IN—TCOTH
DRIYa—~y RBERGBLTVET, 7973
BE . RS W EEASSM TR EOERARETT, e
aan
OPCE2020 OPCP2020 2,670 71t
OPCE2030 OPCP2030 3,190
OPCE2040 OPCP2040 3,570 mems/
OPCE3030 OPCP-OPCM-RPCP3030 3,890
OPCE3040 OPCP-OPCM-RPCP3040 4,230
OPCE3060 OPCP3060 5,440 iy
OPCE4040 OPCP4040 4,750
OPCE4060 OPCP4060 5,640
HAY LB
BB/ B8 0SAT7AN—-AURUA—RR—F/KDTA NI L— —
SRETRAN

3-100



N LTS - XS

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvo
=2

BhioK - BEE
BiiERY T2

BAK - BEE
7=/
ATFTVUVRA
RyI R

RFRYIR/
FiKkax75/
=
ISR

TIEYvY

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
PUEEPS
NI

SvIr—2/
$IS5vo

1R/
SvINRxI

BRLy—/
BiivIz

7ItEvU—
/B

HAY LR

BEIEA

3-101

OSK-1 IS14VRI59

BSyvF - -bVINHERIA TERA Y3 VT,

BIE . EEMM

@& | uE | 8 | A® e

OSK-1 RUIFLY

OLS-1 AIYa—-

mIA ~TL— 1/%

B OPCP. OPCM, RPCPY U—XDAN—ZEHBIEEI A TDRATU1—TT,
AU a—ZRLENBEICTHATEL,

®135

|
ujs

o

BIE . Eﬁﬁﬁ

42

8

0f
oA

285

-_ N

OLS-1 RUFPIR

OLW-1 D1V RATY1—

RIA ~TL—

B RSAN—12UTHRALIEWMEEICERLEY,

13.8

%

55.5

®8

L8

BE. Eﬁmﬁ

1
L)
285

-_ e

OLW-1 RUPIR

RIA ~IL—



F7vaviEbm

OLT-1 DINAJVYUa—

B OLT- 13V e SBALEADINFE R I U 1 —T95
FEAF—DOLT-42KEYE Y FTTHATE L,

=@ .

;

EE

B i -
| O] T

< ' o8

, 7
BUZE . Iﬁiﬁﬁﬂiiﬁ

“ Eemsem e

OLT-1 FE wIA ~TL— 174
HREMAEIFEROIRTME LB FT,

285
N

BEER/
Photo
INDEX

OLT-42KEY SERIES DINXIVU1—%F— 73377

—A

B OLT-THAZY1—+—T9Y, FrU7

ig hﬁmﬁ BhoK - BHEE
ﬂ msmis R /& [l 407
BhoK - BhEE

OLT-42KEY TSRAT7AN—AURUTZ =R = 1/% A670
7IV=/

ARBLFURRETY, $FEMEIERORFEMEERVET, 2FILR
RyIZ

iFRyIR/
Bik3I%I9/
a2l

OEL-1 ASARAN—Y— =

ZIEHYvy

B BN ZERDOUEICEEUTHRATIRBDAS A FAR—F-TT,
B RFEHEFNMERUTINRY TR 1BICDOTMEMETT, SU—1/

M5A 4 — b Fw

Raspberry
Pir—2

\% TU—4AZ

T—=2/

PUEE P
NzxIL

SvIr—2/
YIS5vo

WE - R ;
| m & | (EEx | 4 # | 8 | A& TR 5

HR4~t45) OEL-1 M5EZ RUZZR  ROA RIL— 1/ SvIRRI

HREAEFE R DRSS 1R F T,

Bty —/
ByRvIz

779U —
i

HAY LR

B/
BEIREN

3-102



OMS-1 NO9VbARIYa—

B Ry I ZRBORZICEFR—ZPDINLU—ILZEFF 2 IehDERTT,

B . Eiﬁﬁlﬁﬁ

Rmu EmER E

OMS-1 (5 v EZTM5X10) # =ffioOX—k 1/%

NQAREBHS XS

OMP SERIES BN —X
o I'FEEE(&H%%;EEI'@?O
HNETEE BREDFHMIFR—LAR—I &KW CADE - PDFEES Y YO—RULTTHERETEL,

BEER/
Photo D
INDEX

— | 1
TS52FvI m 3 P pa

T—2

=2

Bk - BhEE o

BiiERY T2

FhK - BEE
7=/
ATFTVUVRA
RyIR

- [
HFRYIA/
FKa3%T5/

T=JI 4-C13

TSUR

Inp-
\
==

NSy W 8 / REOE : 7I)L=HR A1100P t1.5/ Y ILN=7ILR A b

S5 BRRE

e—bvo
r2 Wi

OMP2020 OPCP-WPCP 2020
e OMP2030 OPCP-WPCP 2030
OMP2040 OPCP-WPCP 2040

— OMP3030 OPCP-WPCP-OPCM-WPCM-RPCP 3030

PIT—2, OMP3040 OPCP-WPCP-OPCM-WPCM-RPCP 3040
— OMP3060 OPCP-WPCP 3060
7uf;}7{ OMP4040 OPCP-WPCP 4040
I OMP4060 OPCP-WPCP 4060

A . v:sf S

R - M - O

i/ OMP2020 160 160 138 138 107
Sv2/8%) OMP2030 160 260 138 238 - 175 1,130
OMP2040 160 360 138 338 150 244 1,650
zLs OMP3030 260 260 238 238 — 288.5 1,720
OMP3040 260 360 238 338 250 398 2,420
OMP3060 260 560 238 538 238 615 3,880
i OMP4040 360 360 338 338 350 550 3,300
OMP4060 360 560 338 538 338 854 4,900
NI LB
SHtEn

3-103



F7vaviEbm

SR-R SERIES OPCP-WPCP-OPCM-WPCM-RPCPEHRIL—7

n . BIL—TJRE7IZRTIDTEET. Ry IARKKICELERSA EJ)E
& N —BE DB RN S D ET, 7

L W EANTRY I REREITDESICIFI—TZFERINZEEHE %

: HEULET. il

B L—TERFT, ABBITRER T BBEIXCK-26Z (hyOF BE

P3—100). B RIEMT6-30 (Hh90O7P14—49) %ERAL iy
TERYURIFTTEL, P

_‘I =
N

.
\

REER/
Photo
INDEX
=2
65 o ‘ 753797
‘ -2
/ = N -
M ~ H Fruvg
=l® T—=2
@« = -
a 1 25 B - BHEE
b iRy T2
C
w FioK - BEE
7=/
ATV
RyIZ
BFRYIR/
Bk3xo9/
=
ISR
7Yy
7=
=L/
[
—X
X
BERE it
I T N — & / S
[ 1| W=7 7 V=47 A1050P 2.5 S NTU—B%
Raspberry
B BHFER (FRM6X35) 2 2FYLZ oLz Pir—2
El Fyhk (M6) 2 ZFYUZ RILIE ‘
PEE PN
T—=2/
PR
AEV%
!ﬂE-TJ}E R 59052/
T T2 - T B SR 72 meims o5) I
SR-R2013 210 145 162 180 198 OPCP - WPCP 202013 203013 204013 42,610
SR-R2018 210 200 162 180 198 OPCP - WPCP 202018 203018 204018 43,150 B
OPCP - WPCP - OPCM - WPCM - RPCP 303013 304013
SR-R3013 310 145 262 280 298 Sl R SRR 43,650
. . . . B
ST 6 S 225 B e OPCP - WPCP - OPCM - WPCM - RPCP 303018 304018 44530

OPCP - WPCP 306018

AFBLEFULRRTY, *REMEEERORTMiEE R FT. ;g*ggﬂg—

HAY LR

B/
BEIREN

3-104



FDR SERIES DINL—=Jb

93]
K
% BRI AREBCHRF AU L— - R4 v FEERBHDL—ILTT,
e B E5—20RARADE Y FEIERO L. LTESRV TS0,
EI‘E‘ B ZOMD5r —RIERAT 3HEEFDR-1000% ZFIETE L,
JIN
\y
7
2 REN
L
3
=
of o
o & &
a/
— _ _ _ — 0 < ] ~
L o™ o ] N
15
RRENR/
“S& (Jx -
757(;3; K ——u«L 2-R2

+vz RS

B am | mEms

7 L= A6063S-T5 VIWN=T LA b
Bk - B

BiiERY T2

ACBE B . <hE . AR

"R —“ HENALy 2 LA -“ HEBRAE 7 | WSS 25

" FDR- 50 32~ 150 FDR-B124 124 108 ~ 114 4210
osadidl 57 57 42 39~ 49 150 B142 142 65 126 ~ 132 4230
TR 66 66 42 48 ~ 58 150 B160 160 65 144 ~ 150 4230
— 77 77 42 59~ 69 150 B165 165 65 149 ~ 155 230
r-2 80 80 42 62~ 72 160 B176 176 65 160 ~ 166 230
87 87 42 69~ 79 160 B183 183 65 167 ~ 173 230
S 92 922 42 74~ 84 160 B223 223 65 207 ~ 213 260
A 100 100 42 82~ 92 160 B260 260 65 244 ~ 250 300
106 106 42 88~ 98 200 B303 303 65 287 ~ 293 300
it 110 110 42 92 ~ 102 200 B338 338 65 322 ~328 350
120 120 42 102~ 112 200 B360 360 65 344 ~ 350 380
wagoery 128 128 42 110 ~ 120 200 B376 376 65 360 ~ 366 390
Piz—2 137 137 42 119 ~ 129 200 B383 383 65 367 ~ 373 390
o 142 142 42 124 ~ 134 200 B463 463 65 447 ~ 453 440
I 146 146 42 128 ~ 138 200
Jrea 150 150 42 132 ~ 142 210 FDR-1000 1000 - - 610
) e lee | e 150 et = M FDR-1000(C (3B ERAOREMBEF XN F A, AFELFUBBTT,
sl 170 170 42 152 ~ 162 230
186 186 42 168 ~ 178 240
iR/ 202 202 42 184 ~ 194 260
FvIvRI 205 205 42 187 ~ 197 260
223 223 42 205 ~ 215 260
et 226 226 42 208 ~ 218 260
FyIZ
235 235 42 217 ~ 227 290
242 242 42 224 ~ 234 290
T e 249 249 42 231 ~ 241 290
283 283 42 265 ~ 275 300
- 300 300 42 282 ~ 292 310
350 350 42 332~ 342 370
&M 400 400 42 382 ~ 392 400
gy 450 450 42 432 ~ 442 420
550 550 4.2 532 ~ 542 520

3-105



FvaviEbm
DINL —/JL3tisg SPCP - SPCM¥/U—X WG + WGV U—2
BC Iy U—X Ry 7 2ALE
081304 FDR - 507100 10-15-6 FDR - 57/100

091207 FDR - 80 081305 50/100 10-15-8 57/100
091208 80 081306 50/100 WG 15-16-6 100/106
101507 110 081308 50/100 WGV 15-16-8 100/106 B
101508 110 081310 50/100 15-21-6 100/150 7K
112107 170 081313 50/100 15-21-9 100/150 BE
101004 80
12607 s g DPCPYU—X 5
T 293 131304 100 e
SE’;E 131508 120 131305 100 gabni - 7]"\\
BCPK 131808 150 131306 100 050704 — Z
BCAR 0 = 131308 100 080806 FDR - 66 2
BCPR 151509 120 131310 100 080809 66
151512 120 131313 100 081206 106
162110 170 SPCP 131804 100/150 081209 106
162113 170 SPCM 131805 100/150 081606 146
162610 223 131806 100/150 081609 146
162613 223 131808 100/150 DPCP 121206 110
172211 170 131810 100/150 121209 110
172711 223 131813 100/150 121609 146
. X 131815 100/150 2700 186 ngER/
BCASYU—=2X 181808 150 152008 170 Photo
181810 150 162409 223
071005 FDR - 92 181813 150 162412 223 S
080806 66 181815 150 233009 283 72
081104 92 181818 150 233011 283
081107 92 182508 150/223 pa

OPCP-WPCP-OPCM-WPCM-RPCPZ/U—X

081108 92
v BRET EERZETEE
Ry g ARE DINL —LBYE
081110 92 182513 150/223 =

Bf7K - BAEE
081307 110 TEEETE S 202013 FDR- B160 RN
202018 B160
081308 110 182518 150/223
e e 203013 B160/B260
081808 168 GAYU—2 203018 B160/B260
082507 235 Ry 7 2AWE DINL—IL&& 2RO LU —
E = e -~ vovi%i 303013 B260 59K
101010 77 12- 7- 4 — S Ee i =t e
101807 150 12-7- 6 — wpcm 304013 S
BCAS 102007 170 88 6 FDR- 66 RPCP 304018 ZLGEESD -
102307 202 912- 6 — 306013 B260 %,
121207 80 9-12- 8 FDR - 100/77 306018 B260 5x
121210 80 12-12- 6 110 404013 B360
141709 146 1212 9 110 AT CECO R
142309 205 A 8-16- 6 146/66 406013 B360
151507 120 816- 9 146/66 406018 B360
Raspberry
151510 120 16-16- 6 150 UPCI U —2 Pir—2
152004 170 16-16- 9 150 _
RNy I ZABIE DINL — LB TU—4AZ
152007 170 12-17- 6 100 ==y
172213 FDR-B124 0542
152010 170 12-17- 8 100 =T
232818 B176
152013 170 8-20- 6 — UPC
283318 B223 I
152016 170 12-20- 8 FDR- 186 77
434829 B376
152510 226 15-22- 6 —
152513 226 15-22- 8 — -
161607 137 19-27-10 249 Y71t
F7v13 VEBm (BI5E) Sl —/
TRyIZ
FoHU—
V-7 i
HAY LBS
DINL—/)LIEHEE DINL—UBUT#R 2 1ESHEDINL — JVEUTIHR el
TKRYU—Z DRAVU—X DRT-1¥U—2X
P14-32 P14—31 P14-31

3-106



SSK SERIES R— VAR

ER{51

NQAREBHS XS

B XY URABMOR—)L - BRETEETY,

B Ry JRITTUITZ UIRWTEYTIFTIRET I,

B BffORRFER Y ~SSK-B¥U—X (P3-108). BENIL FSNB - PKBYU—X(P3—-111~112)ZRIRTBA T,
B RHBOCADF—IFR—LR—IKWF U YO— ROEETT,

B SSK-PIC[FBEEERTY DY R TS5y MABLTVET,

BBEER/

Phot . SNBvYU—X PKB¥U—X
s BETEELE

TSRFYI / /
=2 2-cER ~
#

2-cRN

FvUvo
it 4RI [—/
AR 7 2-R2.75 4-R2 7
28 28

BiiERY T2 ~

—H—t—t [olo |=

ls2] o fl i 1
L3 ¥ + T
2L SSK-P50 - 60 - 75 - 80 SSK-P100 - 120

0 0

HTHI/ W
b
1
[
|
|

FiKkax75/
=
ITSUR

2-RN

2-RN [

,_
—

PRI E)

T—2
S "

o
©
9.5

60 19
-y

_l ﬁ%ug
¢
)

-

SSK-160~250 SSK-280~350

X)L
T—2 374

35645
30565 2-RN

Raspberry
Pir—2x (

L

T

i

TU—AZ L L ! y =

=2/

7U—’Z*{Z‘ 200
NIV 60 35

W PN
L x /A R - ~— )
- ' ﬁime i T ' =

ﬂ

R

2.5

]

N
—h [

[te)
(8]
5y7/@§§ SSK-400
484 n
s 0 e
— i I o — ¢ e
FIEHU— U ? ! [ ? ) ”

175

/B 30
200

0 35

HAY LM [‘—Mﬁ ‘
’ NIA =
[ I \ S — ) TR
2-M6 | I ﬂ

SSK-530

2.5

efas/
BEIEA

25

3-107



BRRE

&/ smiua

INUIVHREE

R

=]
=

RUVKNITST Y~

AF VDA SUS304
ASAtRE (iHR1EAHAE)

B FEDETERIFBCAP « BCAR + BCPC + BCPR + BCPKYU—XAICIRWN E T, ZDMDRY I RZETF B (CIE, BHRSSK-BY U —XZ AT,

wIA ~TL—

FvaviEbm

Bh
7
BUEE o <Ti o (TS BJJ;
& ﬂ‘. /‘
EEEEEREEEE -
SSK-P50 50 445 37.5 55X 9 PKB10PM. 10P PKB10S 2/% A1,770 HE
SSK-P60 60 54.5 47.5 5.5%X 9 PKB10OPM. 10P PKB10S 2/% A1,770 l“\
SSK-P75 75 69.5 55.5 5.5%X12.5 PKB10OPM. 10P PKB10S 2/% A 1,880 7
SSK-P80 80 74.5 64.5 5.5X10.5 PKB10OPM. 10P PKB10S 2/% A1,880 Z
SSK-P100 100 88.1 76.5 55%X11.3 PKB10OPM. 10P PKB10S 2/% A1,940
SSK-P120 120 106.5 88.5 5.5%X14.5 PKB10OPM. 10P PKB10S 2/% A2 140
SSK-160 142 129.5 106.5 = PKB1OPM. 10P PKB10S. SNB¥U—X 2/% A2620
SSK-170 152 142.3 101 = PKB1OPM. 10P PKB10S. SNB¥U—X 2/% A2750
SSK-200 174 161.5 112.5 = PKB1OPM. 10P PKB10S. SNB¥U—X 2/% A2.800
SSK-210 192 180.5 131.5 = PKB1OPM. 10P PKB10S. SNB¥U—X 2/% A2940
SSK-250 230 215.5 166.5 = PKBT1OPM. 10P PKB10S. SNB¥U—X 2/% A3190
SSK-280 260 244.5 195.5 = PKB1OPM. 10P PKB10S. SNB¥U—X 2/ A3810
SSK-300 280 264.5 215.5 = PKB10OPM. 10P PKB10S. SNB¥U—X 2/% A3930 BEER/
SSK-350 324 302.5 253.5 = PKB1OPM, 10P PKB10S. SNB¥U—X 2/% A4390 fﬁB‘E"x
SSK-400 374 354.5 305.5 = PKB20S. SNB¥YU—X 2/% A6,640
SSK-530 484 462 380 7%X9 PKB20S. SNB¥U—X 2/% A9,030 Zzﬁ(’*w
AFELIFUERRTT,
ES M7
=2
SSK-B SERIES SSKHEZXtEvh

BhioK - BEE
HigRYI 2

B R—ILENEERADOEREY T, SSK BIR—VEGEE E—#ICTFIATE L,
Bdmy IR 8. EXEy hOEEIFP3-109 ZTSE T,
W8/ REWE : ATV UR /LR

s,
2
WE - R 7
HmEZ HiGH Y 72 IR (BR) / &
SSK-B4-15N FARNM4EAX15, Fwv b BCAS060905 ~ 212310 4/% 210 Zlﬁib‘“ﬁ/
SSK-B4-25N FARMEX25, v b SPCP ¥YU—X+SPCM YyU—X 474 220
SSK-B5-10 FARXM5X10 BCAL ¥YU—X 4/ 110 7=
TL—L/
. . o OPCP Y U—R + WPCP ¥ J—X + RPCP YU—2R - E—kovo
SSK-B5-35NS FARMEX35, Fv b, AR—H OPCM S U—=Z « WPCM & J—2' 4/ % 1,260 —=2
. . o OPCP ¥J—R + WPCP ¥J—X + RPCP YU—2
SSK-B6-40NS FARM6X40. ;v b, AR—H OPCM Y/ UU—Z « WPCM S J—2 4/% 1,360 ;i};
SSK-B-UPC F~N UNF#10-32%X3/8 UPC ¥yU—X 4/ 340
I;ags_pberry
. . = e ir—2x
B Ry I ZAADEMF A5G FE3BEICBUE T,
Fodstyalel
BCAS050604, 050605 M4/M5/M6 FRER, Fw b FREZ AV H—RF v MED e
SwIr—2/
HISvI

R/
SvIIN%I

Bty —/

BRvIZ

F7IEYU—

SSK-PIEERER SSK-B4-15N SSK-B4-25N SSK-B5-10 /HeiERs

SSK-B5-35NS  SSK-B6-40NS SSK-B-UPC
NS LEEB
#SSK-B5-35NS, SSK-B6-40NS [CIFRAR—P—H BTN TVE T,
W=7 (SRYU—=X) ZERATBEICTHATEL, SRR,

B DFHBIEP3—109%Z ZB T XL,

3-108



R—IVE{ER - EXEY bn&R

SPCP - SPCM YU =X UPC YU-=X
. K—IVERfIEE R . . K=V ERE .
Ry I AWE = 2ty NS Ry g ABE = 2ty NS
081304, 081305 172213 SSK-160 — SSK-B-UPC
Bh 081306. 081308 SSK-P75  SSK-160  SSK-B4-25N
J( 081310. 081313 UpC 232818 SSK-210 — SSK-B-UPC
) 101004, 101006 SSK-P100  SSK-P100  SSK-B4-25N 283318 55K-280 - SSK-B-UPC
93] 131304, 131305 434829 SSK-530 — SSK-B-UPC
E 131306. 131308 SSK-160  SSK-160  SSK-B4-25N
# spcp 131310, 131313 OPCP s WPCP YU—=2
= SPCM 131804, 131805
ig 131806, 131808 SSK-160  SSK-200  SSK-B4-25N e K= LR RRE EnE DR
K 131810, 131813, 131815 s 4
4 181808, 181810 SSK-200  SSK-200  SSK-B4-25N 202013. 202018 SSK-210  SSK-210  SSK-B5-35NS
7 181813, 181815, 181818 :
Z 182508. 182510. 182513 T o e — 203013, 203018 SSK-210 SSK-350  SSK-B5-35NS
182515, 182518 204013, 204018 SSK-210 — SSK-B5-35NS
BCAS YU—-X 204013, 204018 — SSK-530  SSK-B6-40NS
H— VRS ENE OPCP 303013, 303018 SSK-350  SSK-350  SSK-B5-35NS
- -
BESSEEET WPCP 304013, 304018 SSK-350 - SSK-B5-35NS
050604, 050605 SSK-P50  SSK-P60  MIEEREEH 304013, 304018 — SSK-530  SSK-B6-40NS
060905 SSK-P60  SSK-P100  SSK-B4-15N 306013, 306018 SSK-350 — SSK-B5-35NS
071005 3% SSK-P75  SSK-P100  SSK-B4-15N 404013, 404018 SSK-530  SSK-530  SSK-B6-40NS
_ | 080806 SSK-P75  SSK-P75  SSK-B4-15N 406013, 406018 SSK-530 - SSK-B6-40NS
R 081104, 081107 )
wEER e G SSK-P75  SSK-P120  SSK-B4-15N  OPCM + WPCM « RPCP YU —X
INDEX 081307, 081308 SSK-P75 ~ SSK-160  SSK-B4-15N _ K— VB R EAE
081807. 081808 SSK-P75  SSK-210  SSK-B4-15N Ry I 2BE " rTm | acm | B2ty MHE
752722 082507, 082508 SSK-P75  SSK-280  SSK-B4-15N s o
r—2 . OPCM 303013, 303018 SSK-350  SSK-350  SSK-B5-35NS
101007, 101010 SSK-P100  SSK-P100  SSK-B4-15N  \wpem 304013. 304018 55K-350 - SSK-B5-35NS
Fvuvs 101807 SSK-P100  SSK-210  SSK-B4-15N RPCP 304013, 304018 = SSK-530  SSK-B6-40NS
7=2 102007 SSK-P100  SSK-250  SSK-B4-15N
BCAS B WPCP3060101. 4040101, 40601 LI {ZEZ4R (P)lZ5 % E Ao
102307 SSK-P100  SSK-250  SSK-B4-15N
g 121207, 121210 SSK-P120  SSK-120  SSK-B4-15N [ = TERUEYFFH & TREA I H CIERT 2Bt SENER U T,
LD IS
= s s s ammy zcamy
BoK - BHEE = 3 -D4- - - —_
ZIL= D 7’: Ny
25903 151507, 151510 SSK-170  SSK-170  SSK-B4-15N (§¥1f£ ) EFTELD)
RyT2 152004, 152007 ‘ ‘
Er— 125020, 125015, 152016 SSK-170  SSK-250  SSK-B4-15N - u | ]
AT 152510, 152513 SSK-170  SSK-280  SSK-B4-15N | |
gEYS 161607 SSK-170  SSK-170  SSK-B4-15N | i . '
— 202010, 202013
s 502016, 202013 SSK-250  SSK-250  SSK-B4-15N -
-2 212310 SSK-250  SSK-250  SSK-B4-15N -
- ) SGE TR ABE REERALTTE, T
7u=  BCAL YU—=X =
207 H— DR R
72 Ry I RBE — — Exty NUE i
— |
e 191913 2 K-P12 K-2 K-B5-1
focd 91913 % sS 0 SSK-200  SSK-B5-10 { % pro
192813, 192818 SSK-200  SSK-250  SSK-B5-10 \ sz T T
193813. 193818 SSK-200  SSK-350  SSK-B5-10 i £F 95 i
Raspberry
o 282813 SSK-250  SSK-280  SSK-B5-10 T —— oL
P2 eal | et =]
I 283413 SSK-280  SSK-280  SSK-B5-10 1
o 283813, 283818 SSK-280  SSK-350  SSK-B5-10 * |
JU—g4A R
i 285613 SSK-280  SSK-530  SSK-B5-10 FRSpR—
385618 SSK-400  SSK-530  SSK-B5-10
i SGE TR ABE R EERLTTE,
M SPCP « SPCM » OPCP « WPCP - OPCM + WPCM « RPCPY U —=R[ICIV—T ZBfFIFBi5S
iR/ SR¥YU—X(SPCP - SPCM B P3-66) SR-R>YJ—=X(OPCP - WPCP - OPCM - WPCM - RPCP B P3-104)
SvINRIL N .
SRYY—X EBFARN—HY—
BkILT—/
By IZ
7IoteHU—
/BAEERE
NI LB
FRAtTER/
EBTEA

@AEREY k1 SSK-B4-25N
3-109



BBEER/
Photo
INDEX
TSRFI
T—2

FrUvT
=2

BhioK - BEE

By T2

Bk - BHEE
FZIV=/
ATVUVRA
RyIZ

RFRYIR/
FiKax75/
g7
ITISUR

TILEYvY

7=
=L/
[ %
T—2

X)L

T—=2

Raspberry
Pir—=x

it/
SvIINRIb

By —/
FvIz

7o U—
/AR

HAY L&

Heirar)/
SHEIRA

EFNOENZ R - BN R0 £

ERA<5

B 7O7 7574 TRV ME BRED G UKPREZBESBVEBEDA Y T LY T4 ILI—ICkY, BEDEEETRET DEFRNDENEEZHR
BIBZBNUERET, Flo. KEIREZRL. EFADRBERLEIRICEN T,

M P68 (K2m / 1B5RE) DBAK - BAEEMERE. —40C~125C (PMF-6BIZ150°C) FTOMEGMERICEHRLTHY . B - THBEDBEER
RIBCTOEANTRETT .

B PMF-6BIFERASE2 2 A, PMF-12(38&AEES 0 LI, PMF-12HAFRAETES0 ¢ LIROERICSELTVET,

N EFAIENOBRNIHETT,

B AREETE - ERREOFERICRSNT T, B « Hii - (bt - EREES. TNO0EERMBICIEREREEA.

NERTiEE SN T E ER {1 B4

B TEHERFAERLENTY,
BERBEOFHME>AR—LX—I &K CADE -PDF B%5>O0—RUTIHERTE L,

©
&
g
/ g £ SNEBIEE W
Ol ©
s & =
e a3 PERERR
PR o N
—3 N -
~ r p— BHRABVEES
I & =] FTyRNEERAETIC
S| U ® s ° ZSTILELT
s U to Q e BRGTREW.
o o - < ()
s s o
2N\ i — .
— 5 e O
15.55(11.5) ] 60°(45°) O
() ADHYE(F.PMF-6B T, W@ E O U T DERZRRL 128 )
PMF-6B [C(d 7y MBI NE R A F=N—ITZ#HERLET.
FYNEEATBBEET /RO By NERRT B HE ERBARER 4.0mm TF,
¢12.2 BB THRITTRETT .
PMF-6B 37y hEIBLTWEW =)
F—/N—IIHHETY,
FOZhVF=9
P53 T —
FEERE 300ml / min (ZFE=7kPa) 450ml / min (ZFE=7 kPa) 4000ml / min (GEZE=7 kPa)

0.2~0.4 N-m 0.6~0.8 N-m 0.6~0.8 N-m
IEC60529 (7K - B5EERER) : IP65 - IP66 - IP67 - IP68 - IP6IK(PMF-6BIZER<)

IEC60068-2-1, 2, 14 (#&HAER) : —40C~+125C (PMF-6BI3+150°C)

IEC60068-2-78 (REREDEEER) : SRE85C/MEB5% 10008

IEC60068-2-11. 52 (FKIEBEHER) . IEC60068-2-64 (FHIEER)

GR-3108-CORE (REHAREE) . ULIAV-0 (M) - UL746C f1

HERRE
(Fv bZEERL)

BUZE « <% - (RIS

[ =& [ am :
o [ | 7SV | mes
PMF-6B PAG6 / 66 PTFE D20 I Vi VN +w NEL M6 XP0.75 — +w NEL
PMF-12S PMF-12B PA66 / 6 PTFE Y-k PA66 (UL94V-2) M12XP1.5 ®12.2 17 760
PMF-12HAS PMF-12HAB PA66 / 6 PTFE P20 BV VN PA66 (UL94V-2) M12XP1.5 ®12.2 17 860

3-113



[TAKACHI

PMF-32S 707774 TRVb
&

{3431
B ESRENRERCEVARFOTI5 4 TRY RTT,
B BASE200 0 LADABEF THERE - fEMEICERVRTET.
B U5y hNEFHA VBO TEROABEBREY Ao
B IP68DFK - BHEEMAEE. —40C~125CETOMEKRBRCSIELTHY . BA - THEBEOBBLBIECOERNTEETT .
B ABHEEEY 1 —)UMEERTAASIEC62108ICER L TH Y ET .
B EFAENOBGHHETY,
B ARSI TE  SRNSOERICRSNET. BR - B - LS - EERSE. ZNSOEESRICIIERHRES A,
NER~TEE NI E T E
N7
HBRERIE EERARLE
r Fvhk
= (©)
. _1 e B r
4B — I
= —
- @
/1 e TH— T ¢ o 3
. N~
| ¥\
B .8 .
o-Uvs
9.7 EREENR
227 v N EERT 358, BREARERS.0MMTY,
PMF-32S 9 =AIL57—9
162 / min (EE=1.2 kPa)
HESEEG IV 5N-m
IEC529, 2nd (Bh7K - BREEERER) : IP66 + IP67 - IP68 - IP69K
IEC60068-2-1, 2, 14 (M#E:ER) : —40C~+125C
ERIRE IEC60068-2-78 (SR @:nER) : ;R85 C/EE85% 100085
(Fv FERL) IEC60068-2-11. 52 (¥@/KIEFEER) . IEC60068-2-64 (HRENEHER)
IEC62108.10.8 + 9 (KBZNHRE MAMER) : JBERE/EENER - FRKGEER
GR-3108-CORE (BBMARHER) . UL94V-0 (M) - UL746C f1
BE - i - SRS
“ by hsy | RS
8
PMF-32S RUD—KR— K~ PTFE YUId—vIAh PA66 M32XP1.5 41.5 A2.740
AFBELEFUCRRTY,

BBEER/
Photo
INDEX

7’72?/9
—R

FrUvT
T—2

BhioK - BEE
HigRYI 2

BhoK - BhEE
7=/
ATV
RyI R

RFRYIR/
Bik3I%I9/
7=
TSUR

TIWEHvy

Raspberry
Pir—2

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NIV

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

BtttLs—/
FRyIZ

779U —
i

HAY LR

B/
BEIREN

3-114



VES8 SERIES RIYNI2 I B EI1

FIZAWVF—9
REEEMR  : BHEEME IPEX

BR7K % IPX4, IPX7
EEERE - 3,300ml/min/ai (ZE=7kPa)
BEHRER  —40C~+100C

N FEBEIENIBREVSCY U —X&KH300ml77 v FU. 3300ml
IR F LT,
N EBEDEBREELICED T —R. Ky TARDODEAZEILICH U, E
NEREVEFRDY —IVEBNDEFZE[N T 2 I EHHEF T,
BV T4y —DBENETEICKY .. EFREIDIEEZR/E
L. BEZERLET,

N EKEEERECEN A Y T L VH,. EFBREK. BRED
BiE. BRPHEDSRELET,

W ASBEMEI A TDIH. BEICERYHIFHTRETT,

N HBEMOMERLTVWEBRTSRAF v I EREOIIHTRETT,

: xr
ARR

I BYy—2 - Ry I ZOREIOEDHCHEL. XVT LY EisE
NS B ASRIER L £S5 CLTTEL,
B RSB HERT T CIC24ABEUETT, NV NI ILI—IC
752777 BEDHH D ERIGEITTTEL,
Y. KPZDMEYHESIEWVNELS, ¥—X - Rwv I AEEICAN
s Y RT4II—EBFTTE W,
U
7-2 B EAEOMBS. KD, ISHBEOBMNBUVES. B, %L
B @ B 2%, REOBEHBIBMOPRICANZNESEE LTI (T
Ry TREW
BNy
gg@ BARBETE -  BERSOERAICESNET. BR - EES -t
— 4 WS - RIS, N5 OEEDRRCHERERE A,
7IL=/
ATVLA
Tﬁ"yﬂZ g HHHHHHHHHHH
BFRIR/ L&\;\n {5 FH 1l
pikaxo9/
=)
TSR
7)1;5;73; [EHAN]
FhEM eV
7IL= ‘
TL—L/
N ... B
ER X7 EF
A9 )
72 4 =]

ME (BRhERED

Raspoery sz
P1% _
el IEEAE (FIBFT7Z R (L ERTTRE T I,
TN N N EREOIKE LTOE
Sygr—2/ S m AETNTWHET,
jesingt Y 72\ L FRTER
” - i3l YU DV H6EH (VEB2029S, VEB20295-SD3) e
| 2 IV ePTFE GE{#PTFE) #5815 1 7 =i
sone, N s PETAM B

sers-  BIEE o Tk o RS

- oE Gl HUREHS (BL5)) / &

VE80308 0.26 1,610

A VE80814 14.0 8.0 0.26 4/ 5 930
VE81221 215 125 0.26 4/% 930

sy D VEB20295 29.0 20.0 035 2/% 1,030
VE80308-5 7.6 33 0.26 19—k 961 / & 16,650

VE80814-5 14.0 8.0 0.26 19— 56H /4% 11,210

iy VE81221-5 215 125 0.26 19— 208 / 4% 4,040
D VE820295-S 29.0 20.0 035 19—k 108/ & 4,650

3-116



F7vaviEbm

V SERIES 7—R{FIL—=IN—

B Ry I EREDA TV 3 VEBRTT .
B BCAPHBDABSS A7 (V60, V80) &BCPC, BCPKMD

RUA—RR— 94 F (V60S, V80S) HTTNET, s
B SIEBESARA Y 0 ZORBICELTVET. K

ovrs

i
I
I
I

SR ANP

BEER/
Photo
INDEX

BE - Tk - RIS A et
_-_“““—“—“
ABS#iifs RIA RTL— 318 505 505 $3.8 .
V80 ABS#ilfg RIA hTL— ¢ss 100 100 37 715 715 948 ¢33 570 7
V60s RUA—RR—~ 51 ~TL— ¢63 74 74 318 505 505 70 ¢3.8 650
V80S RUA—RER— S4hTL— »88 100 100 37 715 715 948 ¢33 760 e

HOUVIHE : EPDMT S v T

Bk - BhEE
7=/
ATV
RyIZ

RFRVIR/
XI55/
=

VF SERIES NIFL—-v3> A

TIWEHvy

$185
26

28

12 9 Bzl

25 28 Raspberry

Pir—2
NN TP
PO EPS

919 T—=2/
U4
NzxIL

2

SvIr—2/
YIS5vo

FIZAWF—5

REEMR - VF-1 P33 gﬂ‘%fzw

VF-2 P24
B8 ot
VF-2 . 0UVH, MAZYEYHERE3E BRI B)Ls—/
oyvs 18 BRvIZ
2 ? 028 | 3042

BRI RBRISEICTHIRETEL,
BE « SR |— )

RS (5251

VF-1 510 _t
VEF-2 1,070

BHE/ & RUPIR/KIAMTL—

779U —
o i

74

RSSSSosww|

HAY LR

[0.75] 20.25
F

— B/
BEIREN

3-116



IW SERIES BhAKFEED 1 I RD

FIZHIWF—5
fRESE (P64

IW0412B

IW0413B | DARTE(E »
IW0416B | IP54(HF3U—2)TT,
IWO0416A

fEFRREEF : —20C~+75TC
AN—HEHF MLT 1 1.IN-m~1.5N-m
BERE 1 t2.0~t6.0

B EROREVWY A X451 X7ZEBIL, 21051 (TR K LT,
B REERIPGADRIKFERAY AV RUTY,

B XA v FPRRBORE. ABERAICENRERSS. BHHEIC
BMFSNAY— Mt EVICIRUE T,

BO-LybxIlLk), LoWWUEEHRET.

B AN—EBENRDANTHALFT D TEOHEIFAHCTEFRETE L,
B REFRICOVTIFR—LAR—IDEAiTERE BT,

¥ 1 E—FUHFERIUT2D20AT IU—ICHIMNTVET,
AFITU—1 : REDEEDRETHERAZRLE.
AT TU—2: RBHAEECRSIBRVRETHERAZRMLL.

BRAE

S S A Y7 T B
[ 1] nN— RUA—RE— bk (ULIAV-2) FU—RE—T

[ 2 | R 1 PC+ABS (UL94V-0) SAhTL—

El AR b 2 RUDLTY I5v7

[ 4 | O—Ly b2 1/2/3 PC+ABS, 27 VL2 TSv o, MR

B BFEZ 4/6/8 % WA v F



SEiEE

B TENERARLENTY, SHEDFARIER—LR—I LY CAD - PDFHZS D YO—RUTIHEERETEL,

BT
W c
—
= N -4 | %/ﬁi
\
|
) I O J‘f,f,,,, -
\
|
OPEN - ! -
= e
e,
——

BO5a

B - 1K - 1R

_“““n-—““—ﬂ

IW0402B 57.2 95.2 (26) 5 1,760
IW0403B 75.2 95.2 (26) 54 46 56 76 60 62 5 82 2,120
IW0404B 93.2 95.2 (26) 72 46 74 76 78 66 5 98 2,290
IW0405B 107.2 121.7 (31) 86.8 87.2 88 102 92 92 = 114 V2,570
IW0406B 129.2 95.2 (26) 108 46 105 76 114 66 5 122.5 2,570
IW0408B 165.2 95.2 (26) 144 46 140 76 149 66 5 145 2,780
D wW0412B 237.2 95.2 (26) 216 46 213 76 221 66 5 202 2,930
D IW0413B 255.2 95.2 (26) 234 46 230 76 239 66 5 215 3,280
I 1W0416B 309.2 95.2 (26) 288 46 282 76 293 66 5 254 4,630
D IW0416A 309.2 125.2 (26) 288 46 282 106 293 96 5 314 5,490

VIHMETFRETY, FEMHEIEERDRFEME S GV ET,

& a5 K 61l

TL—Hh—HN— aARTIHIN—

€]

NS

A1y FHIN—




F7vaviEbm

DWP-1 KiREDST

B ENEBRY I RADKKRERSSI T,
B Ry I ATEICTUITUCTEVADEIF RIS IFHEF T,

B+ vy RN RE T OB TS L, ;?
B AR B SRR R E T, o
7. EE

18

BE

R

33

e =R g

L 4l21
7 &
ﬂﬁ-?ﬁf RS o ol N "
_ﬂ — . v -
owWeT TAbT R 127 o2 16 | MECABEELAALTHSF vy T%E
RIS B RORFEMEE BT, ZULIAATTEL, !
INDEX
SZ SERIES A7k — IV EESE
77;((?/7
B Ry IZARECTHTLTERIESH T ZHECHIEBO Y —)LitE LTRE
ATV, pa

B NBR (ZRUJILTL) FY—IUitE UT—RRIAR D A T CTBEEICEN
TWE9, B - BHEE
N YUIYILREREEEENL < iz, WE MAECEBNTLET, i

HFRYIR/
I FI=HIF—9 AT
ITSUR
itk E : M3~M16
SZEIS — JUEES 0.98MPa (10kgf/cri) 185/ FILSHY
AV
7IL=
Jb—L/
E—ho>o
—2R
32
mwEC s cTaRicEN | PAPEAYIR
BT HMEEISES T, sy
Pisr—=x
B . Tﬁf (TS Z_U_—Xb;'fx:
““n“_— AL ﬂ e
7 SUS304 M 3
Sz- 35 7 27 3.2 2.2 3.1 0.5 SUS304 yyay §§ M 3 1743 110 Lyl
SZ- 4N 8 2.8 42 21 4. 0.5 SUS304 NBR = M 4 1/4% 80
SZ- 45 8 28 42 21 4.1 0.5 SUS304 yuay £ M 4 1/% 110 -
SZ- 5N 98 33 52 27 5.1 0.8 SUS304 NBR 2 M 5 1/% A100 SYII
SZ- 55 98 33 52 27 5.1 0.8 SUS304 Jyay % M 5 1/ 130
SZ- 6N 15 4 62 3 6.2 1 SUS304 NBR = M 6 1/%% 100 mEL
SZ- 65 15 4 62 3 6.2 1 SUS304 yuay £ M 6 1/% 140
SZ- 8N 152 3.8 82 32 7.9 1 SUS304 NBR 2 M 8 1/% 110
Sz- 85 152 38 82 32 7.9 1 SUS304 Jyay ES M 8 1/ 145 o
SZ-10N 18 5.3 102 4 10.2 15 SUS304 NBR = M10 1/4% 180
52-10S 18 53 102 4 10.2 1.5 SUS304 yuay £ M10 1/% 190 -
SZ-12N 24 6.1 142 48 12.2 1.5 SUS304 NBR 2 M12 1/% 230
57125 24 6.1 142 48 12.2 1.5 SUS304 yyay % M12 1/% 320
SZ-16N 30 6.8 184 53 15.7 1.9 SUS304 NBR 2 M16 1/ 320 AR
SZ-16S 30 6.8 184 53 15.7 19 SUS304 yyay % M16 1/% 550

AFBLEFULRRTY, *EEMEEERORFEMEERVET,
3-118



NQAREBHS XS

BBEER/

FrUvT
=2

BhioK - B
BiigRY T2

Bk - BHEE
FZIV=/
ATVUVRA
RyIZ

RFRYIR/
FiKkax75/
=
TSR

TIEYvY
T—2

T
=L/
[ %

X)L
T—2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—2/
PUEEPS
A=Y

SvIr—2/
YIS5vo

1R/
SvIINRI

BrLy—/
FRyIZ

7ItvU—
/B

HAY LRE

BEIEA

SLS*FRG ANTPHAN—=RATYa—
SPCM-SPCPH GAH

= - B wE - s

il B LA B

SLS-21 RUPIR  KRDOA ~TL— 1/%K

FRG-5S 2FYLR P 1/%
- 081304 081306 101004 101006 131304 o LR ﬂﬂ&E L
. 131306 131804 131806 7

40

AFMBELEFURETY . *EEMEEERORFEMES BV ET,
AFELFUCHRRTY, MEEMERFEROREMEE R £, B E FRG-5L&. GA19-27-10. 23-30-9. 23-30-11. 20-36-15[cfEM.

SPCM-SPCP SPCM-SPCP

= - BAmE ws - Ea

RSN e NN

SLS-35 RUPIR KIS KITL— 1/RK

SLS-60 P2 L— 1/
081305 081308 081313 131305 131308 S *

081310 131310 131810 181810 181813H

131313 131805 131808 131813 131815 i
SRS g 182510 182513H
181808 181810H 181813 181815 181815H

181818H 182508 182510H 182515 182518H MRS BRORFEME S B F T

MIRAEAE S B R DRI &R E T

SGK SERIES YYUIAVARIIHBAT YR

'

BHE/ & YUIVIARYY/KRIA N U—
BE - Tk - S0
-_

SGK-2.5 TmX14& /R A470
SGK-3 3 TmX14& /R A480
SGK-4 4 TMX1A /& A530

WEE#HHE —-40C~+105C QREEFL10%TI. ARMELFULRETY. ¥FEMSEERORFGMESBIET,

B ARy PERTERR

Sy W REART Y FOBREDLFOIBAART v b&E LTTRRATEL,

COHART v MME WITEO>THBU EEA. BBFDHTYA XIC
BOETYMILTT TV BUMSITANRTEETY EBAKBHEDR)

Ry i RHELBRDTENBETOTTERFE L,
:
= ’ SHEOTHEERTE T <I ST BEIULLEREE
GA¥U—A eSS EMTL T RS0, > TOBLT T,
GA20-36-15 SGK-3

—=

F-200SI MHRE T v VEER 7L —Z#

F A

N R4 Z EIF 2 ROZEH CHRESHORE TCEHREZRTH IERAVED

BAFL—IALTTY,

DIFBERLL CEAVEEIFEHTY .

BIE - (RS

g
|13
7
7
@
BE
a
1
Y
%

F-200sI 300m 2 1/K

W ERSHRICEL<EIE (RUIFL Y. RUTFOELVIERRL) .

%, 7IL=

__ RS BE5)) / %

43,830

AFMBELFURETY . *EEMEEERORFEMEE BV ET,

3-119



[TAKACHI

SHP SERIES BhKR—ILDS D

N EALTOWRVEBNZELIKR—ILFSTTY,
W 7y MMTTHEDRIT D T EICK > TIP67DIREER CEMTIETT
W 5y FRICEER I TERT 2I5ERMRESRIESVE B A,

AETiERE

L2

L1

TSv 794 TRRAICKEBFEDIRNH S
KENHUEIN. RRELTBUET,

Ln o =
1

BRAE W PA = U 7 = ROBH

| 1 ST PAG6 (UL94V-2)

BN ouvwr NBR

E PA66 (UL94V-2)

BIFE - 1k - 1R

I 2 R
; ; 5 L2 A# RS (BR) /&

55758 | 5417=0 woa | ° | M| 2 | am | meeswe

SHP-128 SHP-125 M12x1.5 612.2 16 9 12.2 1/% 70
SHP-16B SHP-16S M16% 1.5 $16.2 $20 9 12.2 1748 75
SHP-208 SHP-205 M20%1.5 $20.2 ®25 1 14.6 1/ 15
SHP-25B SHP-255 M25x 1.5 $25.2 ®30 11 145 1/ 160
SHP-328 SHP-325 M32x1.5 323 38 11 15 1/ 190
SHP-40B SHP-405 M40x 1.5 6403 046 12 16 1/ 290

HIREE S B R DIRTEME &7 F o

12



{RESHR 1P DEHEA

IP&IZJIS C 0920:2003X[E.IEC 60529(CESVLWTHESNIERRE
M. KICH T ZERERE. FrERVEDIREEZFRZRES TRLUIEDHDTT,

IPE R

g :"l............"l..l .......I...........:
—_— —
E—EEHF ETENERF
= 2B T BIREDOAT MNEICH T BIREDAT = _ BB REOAE
GLRERIDERAICI L T) (BIRIRERD N DEE (X L T) (KDBAICH U TCHEERHEZZ (TR
0 EIRE HERE 0 E|IRE
BEBR/
Photo
e EEsommil e | [ o EPEREHSA
_ 1 |;|O SRERNOEN é EP ErLBL&SR 1 AR CHEATE0
777 L ssomm [cHLTREEN L #FINTLD, ARBKT B,
W3, ($85, EE50mm)
FrUvT 4 \ =l Ry "
72 e  SE2ommile | [ 7] gy HoOBRESS | AARREEICT5 M TR
2 O onxERNOR sencos | | D BL. 109 (55@2.55 1)
7] onsmm AlHUTRES L REINTLS 3- e SHE
MY ncns. (E AR EE 2mm  E80mm) ‘ °
Bk - e A B&2.5mmilk | [ 7] TRTORRGE X SHUKFLE10.070/minTHE
S 3 é 0 OAXRBREHOE L] =T ANOEEICILT 3 o EADSTEI-60 ETOEE
Fooa L Jowsmm ACHUTRES 0 REINTLS. : OSSR 5,
o ncuns, (AshiE/ BEE2.5mm  &S100mm)
P09,
= BEE1.0mmiLE :
- DHRERIDE 4 - SEOKILLH0.072/minTHS
FILSHyY 4 l(:ﬂbt{%%z - @%Hﬂb‘B‘l OﬁFEﬁ%SUKH%o
=2 nTLa, l_ _I '
s i |_§_| 10 s o MBS/ XLEE6.3.12.50/
l:—l;‘{;/; 5 %:EﬁﬂFO)?‘EO)F)\ 5 _ _A= mMinT& 5k 2A[NSHERE
. e ) - ? BIM 1 DEORDLEB3
HH>THERRER FHETOBRIBEBDNDE /7 1 N~ SRELEEKT B
x5 ZRELBL. X1 EISHUTRESNT NS, ? )
T2 (#t% /BZ1.0mm £T100mm)
- I N RS/ X IUE$12.5.1000/
6 riieg it S 6 B “ MinT&H 5 3HENSHERE
Raspperty Ut X BIMYUISBORDELES3
° 7 1N SR EEKT B,
TU=H42
|7—Z( 1 FE—HFEHFSEUT2O20ATFIU—ICHINTVETD,
g AFTU—1 : AEHEEDRIETHERAZRRLE. —
v HFIV—2 : A EECRESENVRETHBEAZLE. 7 il = KRIMICI0HEKET B0
] (BE=-WRAICAFTEI-E37) =
sl TAKACHITRRAF IU—20%KEZLTRFILTVET,
90°
- 60° AF —LITYh(80~100/T — IPX7 kWL WS T THk Rt
st 8 o\ L/ BESUCESO 2030 | | G = CAPCAHTEEEBHEE
69 K © 60°,90"T100mm~150mma = =R,
— ) BEENS, 30T RIS ESE< Y
wuls @ allo B EERHEEZI B,
v

W Bkt o AERICET B3RS

OEIMERADIE. BSBEXDHZBHICRETDE. Sk - BENRIRIETT, BARENKREG. P3-4ZITBR TS,
OBEFTIUTEEZRIEL. BlER Y J XCET I BIBERIEEBMNTRDI U7 SV A ZE+ 0B 1285t Z LTTRE L,

BARDIUTSYZHMNE, #lEEEBOEREDEVICKVATEDOZ(L TEINARET ZTREENTIVET,
S @RUAN—RR—b - ABSEIRER A, AFE BEDH, YIESH, RIO v IBICKVENNRET BT ENTIVET,
Fle. BIEATRVERZERT 2 CENARETDENTINET,

HAY LR

3-5



TAKACH

Bk-RERIS Ry IR ENT-EROHAZRIZIZ | 3

BBEER/
Photo
INDEX

772?/7
—R

*HIHRFRBBICETENE B A,
B EEONINS - ITH% - CADF—IDTFIA BEENE EESHBHRE

[COVTEPI5-1~61ETE TS, L

BAEEEEOTT., NS, HE. EEROEER roox
SRRSO TEDBTENBUET . B8 TEL:048-222-7640
. IHFRyIR/
B H29 LBEOTER R - SREEIE R FAX:048-222-7652 ot
BETHBEEGHETE0, E-MAIL : custom@takachi-el.co.jp 75U

» TIWEHvy

IEEBER 1407 Ty NENRIHEER s
B ZESEERE B R 1BE5R BEEE =EA0RE —

Raspberry
Pir—2

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NIV

e RO TIROFE Y
B AT - ASTCORIGYIEEH - 2V OvIHIRERALBVT TSV, Ffe, KEEHNENDSEEPEEAEEDDOEBALTTEL, v77v7

SIRH - RI0Ov0 - BEERL Bt - ZIVAVMERRZ AT 5L EEICBRIRET DBENHIET,
W I3YIRP TSy AR BIIEICNE T LT SvINRET BIHEENHUET. BIEICEEIEURVLSICTER TS,

R/
SvIIN%I

=] 0 _
EiEDEER i
| N
ABSHIRE S 5 EERE
EP—330 (EX512) XFIVIFILT b FIEYU—
| sz /HtEERE
P EERE EERIBE
EP—330 (EX51>). 1500 (EX51Y) J|EXFLY
P20 b VN KE45T (BH{EZTZ (%) L T LEEAICR D E T, HATLBE

W BRIEERETBERD TS,

B/

EBITZYIHFICTERREEBEGINGE. SEHZEONIZADYURIFELRNET, BETFIATEL. ERERA

3-6



E TMC SERIES YR HRFRYI R

Bh7K B —D LD 52

ZNUNSU -\ QN

BBEER/
Photo
INDEX

732722 MI—JWI5Y REmFAN—FEEDHFRY IXTT,

—R
W R - TIEROEN Y — T VEGHTE, E—9—0O0#, Y —OPH#CRETT. R
#Uv7 W (REEHRIIPE5. Ry T A DMEIFMHHMECENIPBTHIERTT, FEARIEHEE | —20C~+75C
2 \—#Hs s :0.5N -
W BT A3P - 4P - 6PD35 A THEIRTAETT PATRORE LT 05N - m

B —JIVAILT v ald¢5. ¢7.4D2EEHE25 HBLTVE T,

FIZANVF—-9

BfioK - B

gy BEEERTF
- R1.25-3
25902 $3.2
Ry I g\.
EFRYIR/ -
s 3 Y
—7
ZIL=Hvy B
F—2
MAX 2.85 MIN 4.5
7IL=
e2Ko0s WP AT - (Hig
TR THEBE 250V
P EREETR 15A
7 EEESER 1.25mm
SR LT 05N +m

Raspberry Eﬁﬁﬁﬁ

PiTr—2
IIH“_ &/ xmue

91 [ 1] Ny ZPnN— PBTHIE (UL94V-0) 5S4 hIU—
D 2 R — 1 PBTHIEE (UL94V-0) 5S4 hIL—
Ex Fry? 2 PBTHEE (UL94V-0) 54 hTL—
svor—z R ILTvva &2 54 EPDM I5vo
S 5 | HZ7 v b 1 RUDLIY IS99
[ 6 | BEIR 3~6 H505 Sy vE
1R/ e ~ ) W
- BFER 3~6 #% (V3) ZurbXvE
[ 8 | AN—BUTER 4 ZFYLZ (M3) e
Bt~/ o
sz FFVavElm (BIST)
7ItEvU—
/B
HAY LR
efas/
BETRA

5-5

¥a—kN\— SBRYU—X P5-14

¢9 JLJw¥a RB9 P5-10



HiENE

S e s e | 5
TMC-3PG 65 33 24 3p 52 780
TMC-4PG 60 40 24 4p 58 850 Uiy
TMC-6PG 70 50 24 6P 73 990 N

i
\y

HE TR B SRBOFHBIFR—LR—I KW CADE - PDFEES Y Y O—RUTTHRTTL,

10 65 0

TMC-3PG

3
2
(ERAS7)

57 ‘ 2-¢4.2 12

(BRI ERAIT)

ZNUNSU— I\ QI NLUXF AN

LTy amiE Br—JHE ) e
JE ;'-1
¢5.0 4~p5 { 1 e
®7.4 $6~p7 ‘ INDEX

TSRFYI
=2

TMC-4PG 24

" FrUvoT
=2

20

Bh7K - B

EigmyI 2
- o % @ [ v
BhoK - BhEE

7=/
ATV
RyI2R

|
IRFRVIR/
12 BkIx09/
T=W
LT vV aRE S7—JIHE

=2
5.0 ¢4~¢5 FW -
»7.4 P6~07 : 77’{3514/

4
3.
(BT

(ERA$7)

E—hovo
-2
x9)
TMC-6PG 10 20 10 24 TR
11
| |
iGN N Raspberry
= @j k Pitr—2
%7 & gz
al ‘
i Bed-4 = FeE] @ F
g @%; | g
~ f:J
Iz Vzay e | ] Sv
NASSS = T
2-045 —
&2 ‘ (BT 12 Sy18% )

¢5.0 ®4~p5
®7.4 P6~d7

T " | Bl —/
LDy YaRE Sr—JILSE ﬁ TiyvIR

7IeHU—
3 THEEES

HRY LB&R

BEIREN

5-6



E TMB SERIES I—==FILiKvI X

i
5 ¢
7
R
/
5
K
|
>3
a2
g
/
i
>
L
2
>
<
R
BEBR/
Photo
INDEX
TSRFYI
T—2
*vz B Ry IR EHFEDN—EICHE S IEIHTFRY TR T, FI=HILF—S
BBk - BFEERESRISIPE5TT . R
pxm WY I AOHEISTVIB-4P/6P/1 OPHHHAIEABS A, TVB-15PCS/20PC/20PCLAL A% — hTT | @A ;- 10C~+60C
Sy _ e . N " HIN—FDTF SILTD -
SE72 B TMB-4P/6P/10PIE ¢ 21/ w I 7™ MITT . TWERIIT BIEE FEROMBICTAF A RS A N—EHT, TMBAP/6P/10P - 0.6N-m
o NIR—=FTELIEVWTTEW, TMB-15PCS/20PC/20PCL :
N
25 VLR JvsPH
RyI R
505, BEERHT
Pl _ R1.25-3.5
RAFRARSAN—
® LTE
®3.7
FIEHyy
=2
WFAE - (8 :
Ny EABE 400V 2 \}
R ? ERER 17.5A = -
ERSESER 1.5mm?
zo B é é é ﬁ AR NLD 0.8N +m MAX 3.4 MIN 5
BRAE
o ew  lam 4w &/ amaa
PiT—2 o | TMB-4P/6P/10P : BEIAMABSHEE (UL94V-0) ROA NI L—
— g TMB-15PCS/20PC/20PCL : 7RUA—7%— K (UL94V-0) S4 T~
7| —
I o | TMB-4P/6P/10P : BIMHEABSHHIE (UL94V-0) ROA hTL—
I i TMB-15PCS/20PC/20PCL : 7SR T 7 A N—AUKUH—HRE— K (UL94AV-0) 54 hTL—
. El 5=z 1 RUHLIY IS5vo
=y I 5=k 4~20 HE5pS ZuTIbXvE
[ 5 R 8~40 # (M3.5) Sy yE
e, B HFEBUICR (15PCS/20PC/20PCL DY 2~4 =oOA—k
soorxl I AN—BER 4 RFYLR/FAOY LI / 1RO A NI L—
. - #AN—EUSE R (&4P. 6P, 10PARF > LAB, 15PCS. 20PC. 20PCLAYF A ORI F T,
s AP VaVERE (BISE)
BRvIZ
T7IEHU—
/HIEERR
HNRY LB
dacam Ya—hN— =T WISUR IR
SBRYU—X P5—73~81 CK-34Z
P5—14 P5-10

5-7



TMB-4P/6P/10P RtATEABSHIRE UL94V-0

BUEE  <Ti - (TS
[ =& | L | w | H |  mFaEs | &g | EEEEGE) |
TMB- 4P 91 55 43 4P 102 840 iy
TMB- 6P 91 75 43 6P 134 1,050 =
TMB-10P 91 110 43 10P 190 1,530 iy
TMB-15PCS/20PC/20PCL KU h—iKx— b UL94V-0
BUEE « <1 - 1SEE(TAS
[ & | L | w | H |  mFeEs |  GE() | WEEEGE) |
TMB-15PCS 185 100 70 15p 412 2,870
TMB-20PC 160 160 70 10PX 23] 560 3,850
TMB-20PCL 230 100 70 20P 484 3.430

HE T B SRBEOFHMBIFR—LR—I KW CADE - PDFEES Y Y O—RUTTHRTTL,
91
81N EYF)

4-MBA =k Fv b

TMB-4P 19

ZNUNSU— I\ QI NLUXF AN

275

49
40

BBEER/
Photo
INDEX

2- ¢ SHBRERA T Zﬁl?‘yﬂ

—A

@

¥ e———
A5(BSE Y F)

[}

If

275

921/ voOPok

43
37

FrUvoT

=2
Et
325

Bh7K - B
EigmyI 2

265

¥/ wI79 MRBRFMEIEICHAVTNET,

91

TMB-6P 81 BFEYF) Wk - B

FIL=
4-MBA H—FFy b LS

RyI2R

wFRYIR/
Fik3%T5/
T—7)

375

TSUR

I

I

\

I
7%
69

565.2

65 (BUTEYF)

375
/
©

©

©)

N
N

<

11

i IU—1/
G621/ wHPH R 2-¢ SHBBEMYTR l;—l*‘))?

X)L
-2

43
37
26.5

¥/ v I7Y MERAECHAVTVET,

32.5

Raspberry
Pir—2x

TMB-10P 91 _
o JU—44Z

81 @WHEYF) sty

64 U542

Nz

~ 7R SvIr—2/
YIS5vo

0
)
&)

el

LL

8 i
9.6
[

R/
SvIIN%I

4
8

50

1

\

\

T

1
104
90

1

f

198

BrLy—/
FRyIZ

100 (BAFEYF)
I
I
AN
T

0L6 8 ¢ 9|9 ¥ € 2

eleelellelclee]e]
lolle]lelelelelele] <]

a
[
b
S
E{I

30

779U —
/HtEERE

@

19 \2-¢21/voPo 2- ¢ SHEBRMEAR

HAY LR

J N

43
37

26.5

BEIREN

%/ v O7 Y MUEREAECHHVTVET . e T

5-8



ZNUNSU— TN QNN UXF AN

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2

FrUvo
=2

BfioK - B
BRI 2

FhK - BEE
7=/
ATFTVUVRA
RyIR

RFRYIR/
FiKkax75/
g7

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
POSEPS
NI

SvIr—2/
$IS5vo

1R/
SvIIN%Ib

TMB-15PCS

4-94.2
SMEBERAEARR

90

63.5

167

63.7

P O R O O O O O

32

]
s
s=

|

|
i
i
\
| I I

e

TMB-20PC

160

160

150

63.5

4-¢4.2
SHEBERAS FRR

1235
55

385
6
.

TMB-20PCL

100

BRLy—/
FyIZ

7ItvU—
/HtEERE

HRY LE&R

efas/
BEIEA

5-9

220.4

4-¢4.2

195

SMEBERIT AN

90.5

63.5
20
ey

212

63.4

[

elleaNleallellealallealeallal

)P O O

32

]
= s
= L1

1

I I I




RB-9 JLDOva

P9
ﬁlﬂuﬁ
£
7 ‘\

J

an

7K

3

=

Z

g

611 y

2| i

! I 7] wA

. - T ; ! o %

B TMCYU—RBADTLT YV 1T, - ; o F 7

B 5 —TJILAHED ¢ 8~ p IMDIBEIC ERATE L, ! ! 5

®13 F‘

B . Eiﬁfﬂﬂﬁ EER/
I T O W 77 T

RB-9 NBR fEE65° ¢8~d)9mln A100 I

ARELFURBRTT, *EEMEERORSMEc B ET, 278 7

FrUVT
T—2

CK-34z SiapERfI 2

BoK - BhHEE
HEERYI R

Bk - BhEE
40 7=/
ATV
RyIZ

IRFRYIR/
Fikax75/
~ © Z2l

34

2-M4 bS21%

Raspberry

M CK-34Z7% Z{ERADRIFEMTE AMT4-10ZRE CHEA TS L, P72

7')—13;47('
B - (i 20501

AEV%
REWE st [T ——

CK-34zZ AT VLA SUS304 INUIVEREE TMB-15PCS - TMB-20PC - TMB-20PCL 4/% A450 Syohr—2/
YIS5vo
ARKMELFURRRTY, REMEEERORGESERUET,

R/
SvIIN%I

MT4-10 EXEvh w7/

BitRyIZ
W CK-34Z7% Z{ERADBRICTEBAT S, PoEHU—
ViR
B - iiE(diE .
129 LES
REILE Fﬁm (’*5“) /% e
MT4-10 ATFVUDR FARMAX10 AR 4/% -

B ERORSMEE BT,  Satem

5-10



SBR SERIES a—pMIN—

Ui
=
I‘\
7
A
/
93]
K
|
-3
2
g
/
i
5
L
N OEVERICENGEIRETY. Z
W SBR70-10P, SBR85-10P. SBR95-20P. SBR95-20N(&= v /V—71d & CHRERITHICHIRIT D EHHEF T, i
B PVCROWEMNETT . SBRIS-20IF#HE(TEDSBRIS-20P L., #HER UL MDSBRIS-20NH SEIROIEET T,
B RABCKIUHDEENERVEFIODOT. TaedhRECED EZERTIL. wEER
INDEX
772?/7
SBR70-2P SBR70-10P SBR85-2P SBR85-10P -
12.8 68.8 83
oe 65 f;fu;(yy
3.1 B -
T “““““ T ! Bk - B
- R o = of S I
=i o] o TS 8 SRt N
R ‘ < = N Bk - B
o NEEE ; BENE o5 BENE =
- RyI R
RFRYIR/
BiKI%T9/
SBR95-20P SBR95-20N 720
188.9 ‘ 188.9 ‘
7 9 7I£Eﬁv9
4% 9.5
7IL=
inninninninninninninninninninninninninninninninninninninn =L/
~f & B L : ol E—hozo
= g e & ~
BAENE X9
AV
Ya— hl\“—i‘]ﬂﬁﬁ Rags_pb;\rry
iy
_ SR
SBR70- 2P 7.0mmA TMCYU—X Z—U_Xt;ﬁ
SBR70-10P 10P 7.0mmF TMCYU—X /7\U7—“*/MX
SBR85- 2P 2P 8.6mnFA TMB-20PC. TMA-20P-AS. TMA-30P-AS -
SBR85-10P 10P 8.6mFd TMB-20PC. TMA-20P-AS. TMA-30P-AS N
SBR95-20P 20P 9.6mmA TMB - TMAYU—X (TMB-20PC, TMA-20P-AS - 30P-ASI&ER<) vI727
SBR95-20N 20P 9.6mmEA TMB - TMAYU—X (TMB-20PC. TMA-20P-AS - 30P-AS(&ER<)
S
BUEE - giﬁmﬁﬁ HAHISEVWNSTEVET, TEETSL,
BT~/
_ R BEOHER amEGR 2 we72
SBR70- 2P ZuTlbXvF wWEMNE 10/ % B —
SBR70-10P 10P ﬁﬂﬁ ZwTIbXyF wEME 1/% 340 FItEYU—
SBR85- 2P 2p &4 ZurlbXyE W= 10/4% 1,580 /RIBER
SBR85-10P 10P iR ZuTlbXvF WEME 1/% 440
SBR95-20P 20P il ZuTlbXvF WEME 1/% 630 HRS LEG
SBR95-20N 20P i ZuTIbXvF WEEL 1/% 410
e
=



ZNUNSU -\ QN

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2

FrUvo
=2

BfioK - B
BRI 2

FhK - BEE
7=/
ATFTVUVRA
RyIR

RFRYIR/
FiKkax75/

o “—_77[(

PRI E)
T—2

X)L
T—2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
POSEPS
NI

SvIy—2/

$IS5vo

1R/
SvIIN%Ib

BRLy—/
FyIZ

F7oEHU—

/B

HAY LR

efas/
BEIEA

5-15

THA209 SERIES BaKchiERy I X

B 5—JIWT 35V RERT 4 — D —AEE CASICIHTEN A DBHKPHR Y T TT, FI=ANLF—9

W SHES AT MBI A THBUET ¢ c € {REZEHR : IP68#HY 0.5bar/3h

B RFEORIRARNER IR TFRICEENLRE T, KZR5MIC 305 HERoUT

W THEHTAML. 3P, 5P, 8P, 3WP. 4WP. 3LP0D79 A FH SEIRTEETT . ERBERE  40C 1 125C
N7y VBROTLT v Y1 EALT. SESFREEOT —TIVICHIBHRET. ENO099S 1 - 2004 i,
B 3 TRUBEEHC VBENSYET. ORI RS A N—EFRLTTEL,

IR FERERITA
® [ ]
[ ]
°
BRNE HEHFEMUEIWP, AWPICHFRINRISHELE A
I I N A o/ amna
EN R — PA66 (UL94V-2) TSI
[ 2 | nN— 1 PA66 - SEBS I5v7 - JU-Y
[ 3 | OvoFyk 3~4 PAGGFV (UL94V-0) I5v0
[ 4 | InTvva 3~4 TPE TU—:
[ 5 | HFERIR 1 PAG6 IS99
[ 6 | WFES 1 PAG6GF (UL94V-0) IS5y
[ — | HFRY 6~16 % TIX v F
AN—BTER 4 ZFYUR 2

F7vavEam (5l5%)

mV Ny
P5—-67




[TAKACHI
RN - v - M

-n--_-:-m— BT (525

THA209A-N 120 BFAEL 3 ®7~¢13.5 1,660
THA209B-N 120 65 28 BFAEL 4 #7~¢13.5 1,700
THA209A-3P 120 65 28 3P 3 ®7~3135 2,240 Ui
THA209B-3P 120 65 28 3p 4 ®7~3135 2,280 i
THA209A-5P 120 65 28 5P 3 ®67~0135 2,410 iy
THA209B-5P 120 65 28 5p 4 ®7~13.5 2,440 7
THA209A-8P 120 65 28 8P 3 ®7~¢135 2,860 }
THA209B-8P 120 65 28 8P 4 ®7~¢13.5 2,880 93
THA209A-3WP 120 65 28 3Wp 3 ®7~¢13.5 2,530 7K
THA209B-3WP 120 65 28 3WP 4 #7~¢13.5 2,560 ;:?l
THA209A-4WP 120 65 28 AWP 3 ®7~¢135 2,960 5
THA209B-4WP 120 65 28 AWP 4 ®7~13.5 2,990 5
THA209A-3LP 120 65 28 3LP 3 #7~¢13.5 2,510 é
THA209B-3LP 120 65 28 3Lp 4 ®7~3135 2,540 |
>
5
” EE v :£ . TEEE(J{‘%%;‘EEZ“?O 5
i ZRFDOFHAIFR—LR—IKWUCADH - PDFHZS D O—RUTIHER TSV, >/
[
THA209A (3% I5&EY) & | THA209B (47315EY) | &7
‘ - 7 2-¢3.2 BBER/
Photo
INDEX
2932 @m0y S
— TS2RFvI
o S [a) ﬁ T—2
S ES V7
=2
BA7K « BHEE
sy I 2
BA7K - BHEE
T - Sh=/
ATFVLA
Ry I

Y
HOLT Y Y1EHETRECEES Y — T IEEE BENERET. PA035)

72l
FRILTvYa ISUR

TIWEHvy
-2
7=

JU—1/
7= IHER =TI sy
d7mm~@9mm  p9mm~¢13.5mm R —

X)L
-2

im F O ¥ W

THA209A-N (mF&EHUL)

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NIV

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

Tt/
BitRvIZ
POt~
RIS
ez PRI LS
B iGEFENMTBULBVERETT, s

B X —H—DIHFFEL. BRZEHICERERUEVWESICTRRTEL.



EcHRE

1
-3
2
g
/
i
A -
L 3P mFa
A 4 AC450V 24A
3 o &W#80.5mni~2.5mmi
K BFERY M3 <AFZ
BEER/
Photo
INDEX BoiRE
FSAFI
377
P @—@
=2
BHK - BHEE ®—@
iRy 72
BoK - BHEE
7IL=/
ATIVA

RyIR

RFRYIR/
FiKkax75/
g7

EAS AC450V 24A
BEER K WH#R0.5mni~2.5mmi
HFERY M3 IA4FR

=2 THA209A-8P BCHRE

Raspberry
Pir—2x

e

i

j
!
e

(b——
b——~A
oO—=O
e—=~
O—=
5\,7/@% f ®—@

BRLy—/
FyIZ

8P RFE
TS AC450V  24A
SER &W#R0.5mni~2.5mmi
BFERY M3 TAF2

7ItvU—
/B

HAY LR

MW 8PODIFFEIFIPELSPOIHFEZEHEDELHDICBIEFT,

5-17



THA209A-3WP BOHRE

3WP HRFE
ErS AC450V 32A
EEER BR4.0mmi (& W)
BFERY M3 TAF2

EoHRE

4WP iRFa
EfE AC450V 32A
EEER RA4.0mm (K W#7)
HFERY M3 <AF2R

2BAADICHPNTNET o k-
(BLARIEVITHLTVET,) Zrox

BRRE
—=e
o——a

RA6.0MMOEBIRNEFIRETY .
BHOBREZEDIRTE ST ENHERET,

3LP WmFE
TERE AC450V 41A
EEER BX6.0mm (& Y1)
HWFaRY M35 F52

RAMUNESNERS aNVINEYE

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2

FrUvoT
=2

Bh7K - B
EigmyI 2

Bk - BiiEE

RyI2R

IRFRVIR/

Fik3%T5/
g7

X)L
-2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NIV

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

BrLy—/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HRY LB&R

BEIREN




)] SPCP « SPCM SERIES RmafERHl

RUB—RR—BMRY T XASPCP-SPCMYU—X1Z.IP66/IP67DBAK-BFEMR ZiF> I @EDFVWRKYI X T,
B IEVELRERULBWVWTY AT LB ITIGSRRE - AER EERELCEELVARCIAAVEETET,

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2

i FAR B/t Y—hiiiivI R

EXAE—9—tilfKyI X BEIR 7 HERE

BFRYIR/
Bik3%99/
LaaZal%
ISR

TIEYvY
T—2

Raspberry
Pir—2

TU—HAZ

T—=2/
POSCEPS
RV

r T I I IWEERTE N=YIT4—=F=-NhoVI—

VIV mmm Ao O— i

R/
SvINRFIL

By —/
BiivIz

7ItvU—
/s

HAY LR

e
BETRA

3-59



BEABSERETE=-IUVIIVATLA [RBAUMI AT L sapsssetiz—v—i

SREH sttt 5%

KR AIERE

SEEH LHER SR

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
T—2

BhioK - BEE

HigRYI 2

Bk - BhEE
7=/
ATV
RyIZ

EREERERE =mue —2ovntams Y-y —-JEHREE w2/

Bik3I%I9/

SEEH XS HRET T/ A% 770
TSR

ZIEYvYy

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
PUEE P
IRV

T14=IbRF=I0OH— =smsuptanvcss BAEBRNAS  smpessanr—zooe—vavn 55555
iR/
SvINRIL

Bty —/
ByRvIz

779U —
i

HAY LR

B/
BEIRA

3-60



E SPCM SEREES  BEk-BEERUA—R2—MEF Ry 2 E=d

ZNUNSU -\ QN

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2

FpUvT
T BARS LBE GUIT - A YT YTy MR- ) (CONTIZP15—1~61 2 BT L.
Br—JI75Y RERy IR ERIFICHYET, HlENTOIP5—73~81% BTSN, R
B5K - BHEE FIZAWF—9
HifERw IR

——— REER : P66/ 67

B a (3) a (EFRREHGE : —20C~+75C
Zh= HAN—FEDIHFILD
"5 CE@ TN-m~1.5Nm

RFRYIR/
FiKkax75/

o “—_77[(

W MEEEICENERY D—RR— MRy IRTY,

7Lty B STBEBFAERVMTZ T ETHFRY IR E UTHIRTEETT,
¢ . . W 1818001 - 18250 IDRT « —BE75mmmNEN L. 2285+ X
225 BUELR.
kb2 B Ny FHAN—RRTA T L—EBBD29 1A TTT,
— BMEIYARD ) v I T M CERERIIIINTAETY .
725 W SRRy 7 2 HEEIY RO—ILRy 7R SBERRY 7 2%, 84
BEEICHIATEETT.
Rasp’]tze_rrzy [ | 73/\“—19 Ja —HWTJEBJ: r) Eg E‘Z fé]\ﬂé?'@ﬂ%ﬁﬂiﬁﬂ%ﬁﬁﬁ U
BV CEEZICERMATEETY .
7u—v47§ B ZEERICULY—ILIEDVWTB U FE Ao
”%Z,i ULY — LRGBS RIEICIR D £ T,
SwIr—2/
HYISvI
&= B Yo7y N EEIFBICET—2EAN—Z T
ﬁw}ga% 1—TEEL. NAFTARSAN—ZEICHT.

NIRY—FTIMVWTTEL,

s RS A N—STE

Fowy—
Twnne BREAE

[No.| &% | @& | #H_ &/ smue

o T ~YTAN- 1 U A—RF— bk (UL94V-2) RO A NI L— RAL 7035) - 3583
El +7- 1 TSI 74 N=AWRUA—REZ— K (ULIAV-0) ROA hTL—(RAL 7035)
El szxror 1 KUSLIY 7599

sy [l An-z2ova- 4 RUFZR oA NI L—
Bl  s9~—2mez (9vEvIER) 4 # 1=70xv*

5-23



[TAKACHI]

B TEHAEFRRLER T,
SEBEDFFBIER— LR—

Y &CADH - PDFR%ZY D >O—RULTIHEERTSL,

SERiE

Fare)
Urfy
N

¥/ v I7 0 MRIERFEIEICHAVTVET,

ZNUNSU— I\ QI NLUXF AN

BUE - <3 - (S
I 1
N -
by FhIS— by FhIS— €3] (BERY)
SPCMO081306G SPCMO081306T 125 65.5 455 159 1,440
SPCM081308G SPCM081308T 75 125 75 50 655 91 60.5 208 1,520 wEa/
SPCM081310G SPCM081310T 75 125 100 50 65 90.5 85.5 275 1,550 INDEX
SPCM081313G SPCMO081313T 75 125 125 50 64.5 90 110.5 299 1,600
SPCM101006G SPCM101006T 100 100 60 50 90.5 66 455 164 1,380 77277
SPCM131306G SPCM131306T 125 125 60 50 115.5 91 455 243 1,560
SPCM131308G SPCM131308T 125 125 75 50 115.5 91 60.5 292 1,750 oo
SPCM131310G SPCM131310T 125 125 100 50 115 90.5 85.5 366 1,900 T=2
SPCM131313G SPCM131313T 125 125 125 50 114.5 90 110.5 401 1,960
SPCM131806G SPCM131806T 125 175 60 50 1155 141 455 294 1,900 ok o
SPCM131808G SPCM131808T 125 175 75 50 1155 141 60.5 373 2,120
SPCM131810G SPCM131810T 125 175 100 50 115 1405 855 450 2,160 Tk mE
SPCM131813G SPCM131813T 125 175 125 50 115 1405 1105 519 2,300 Zus
SPCM131815G SPCM131815T 125 175 150 50 114 139.5 1355 588 2,550
SPCM181808G SPCM181808T 175 175 75 50 165.5 141 60.5 468 2,690 Lty
SPCM181810G SPCM181810T 175 175 100 50 165 140.5 85.5 569 2,770 =2l
SPCM181810HG SPCM181810HT 175 175 100 75 164.8  140.4 85.5 538 3,000
SPCM181813G SPCM181813T 175 175 125 50 1645 140 110.5 639 2,850 PSSy
SPCM181813HG SPCM181813HT 175 175 125 75 1643 1399 1105 652 3,190
SPCM181815G SPCM181815T 175 175 150 50 164 139.5 1355 723 3,830 L=
SPCM181815HG B SPCM181815HT 175 175 150 75 1639 1395 1355 716 3,910 et
SPCM181818HG M SPCM181818HT 175 175 175 75 1635 139.1 1605 794 4,310 =
SPCM182508G SPCM182508T 175 250 75 50 165.5 216 60.5 633 4,520 <9
SPCM182510G SPCM182510T 175 250 100 50 165 2155 85.5 745 4,890 T2
SPCM182510HG B SPCM182510HT 175 250 100 75 164.8  215.4 85.5 718 4,890
SPCM182513HG M SPCM182513HT 175 250 125 75 1643 2149 1105 855 5,120 Raspberry
SPCM182515G SPCM182515T 175 250 150 50 164 2145 1355 946 5,240
SPCM182518HG =M SPCM182518HT 175 250 175 75 1635 2141 1605 983 5,580 P
TU=g4 2
NIV
F7vavEkm (5I5E) o
HAY LBS
SHEBER{T B B R—2 T—TIWISUR FOFIF4TRUN R—VBTEBSR
SFL-1 SMPYU—X PMFYU—X SRR,
P3-65 P3-65 P5—73~81 P3-113~114 P3—-107~112

5-24



STB SERIES bR

7
7 BRNE
/ MSPCM - SPCPY U —RICEUSTIREBIHFA T =
T mSPCPYU—RIEHIOTPI—59~62% TE T, m_
I KN = PBT (UL94V-0) 77/7
}711 [ 2 | assw 1 Em5p5 Sy vE
2 Bl @wcx (814=M3x8-815=M4x10) 2xPE % ZusbXyE
3 Bl mez (Max109vEYTER) 2 % =@oox—h
2
STB-814
&Ei)?}’)t?/ A 814-4P-6P-7P-8PER{TTT ,I‘Eﬁg
™ 33 57
N I AN \‘8% - . 1. A 300V 30A (ULES)
el = %%%%%% S (600V 40A ULHRA)
1 FEEESEEEES ﬁg 2. {ERIEHT DC500V  1000MQLIE
oo e e 3. TEE AC2500V 19MRET Y
T T }] 205 4. ERIREEE  —40C~+90C
x e e 5. REREHEE  —40C~+90C
gy X g 9 ]
Bk - BhEE 21 dg
FZIV=/
ATVUVRA
RyI R
(Ul STB-815
= A 815.2P-3P-4PRIA e
11.6 10.
- I o B o - 1. &8 300V 30A (ULKE)
= g¢§ Selsleeele @ @ = % (600V 40A ULHZ)
ST 5 Do oBoEd e ——r"" z5 2. 1ERIE DC500V  1000MQIE
o e =il : 3. WEE AC2500V 14RIEEFY
= o 2 e 4. (EFUREERE  —40C~+90°C
a2 A = 5. REFEEREE  —40C~+90C
Raspoery s | s
] yof™ I et
TU—4Z -
=2/
PO RS
IRV

BT - K - IR

e PeRFaE) | A | B | SSPCM-SPCP WxDY/X fosiiE eta

STB814- 3 3 47.4 27.4 75%125
i/ STB814- 4P 4 557 357 100% 100 A 680
52/l STB814- 6P 6 723 52.3 175x175 A 840
STB814- 7P 7 80.6 60.6 100% 100 A 850
wuls STB814- 8P 8 88.9 68.9 75%125. 125X 125 A 930
STB814- 9P 9 97.2 77.2 125x 125, 125%175. 175X 250 41,160
STB814-10P 10 105.5 85.5 125x175, 175%250 A1,240
A STB815- 2P 2 529 26.2 75%125 A 400
STB815- 3P 3 63.8 37.8 100100 A 860
R STB815- 4P 4 75.4 49.4 125%125 A 860
STB815- 6P 6 986 726 125x125, 125%175, 175x250 A1,240
STB815-10P 10 145 119 175x175. 175%250 41,480
P il AELFURRTY, R BROREME B T,

5-25



STC SERIES imFafh/N—

Ui
N
in
0
A
/
3]
7K
3
=2
2
4
/
o2
I\\
2
I
2
" o =
B STBEUh i FERADAN—TY, >
B iFTFOREPESEAADIEIRE UTITFETEL, B
BBER/
Photo
INDEX
STC814
236
TS2RFvI
T—2
t fffffffffffffff 1 (LJ - % FvUvs
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, "‘7 T—2
BA7K « BHEE
L sy I 2
BAoK - BHEE
136 IFRyIR/
F)E?J(:!f&y/
STC815 . r 7k
. S
® d |
q P 7IL=
~ TL—L/
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, e—hvvo
1 -2
X9 )b
L 31.6 =2
Raspberry
Pir—2x
W&/ & KU AH—R%— ~t0.8 / 55E8A
POEEPY
=2/
JU—g4A R
eI
B - <Tik - IS
P (HFHEH) HROR (53 ey
STC814- 3P 3 22.4 STB814- 3P A190
STC814- 4P 4 30.7 STB814- 4P A200 W5/
STC814- 6P 6 47.3 STB814- 6P A210 ERee
STC814- 7P 7 55.6 STB814- 7P A210
STC814- 8P 8 63.9 STB814- 8P A240 E%;ryugx—/
Y.
STC814- 9P 9 72.2 STB814- 9P A250
STC814-10P 10 80.5 STB814-10P A250
STC815- 2P 2 20.2 STB815- 2P A190 ;ﬁgtggl:é_
STC815- 3P 3 31.8 STB815- 3P A190
STC815- 4P 4 43.4 STB815- 4P A200
HAY LBS
STC815- 6P 6 66.6 STB815- 6P A210
STC815-10P 10 113.0 STB815-10P A270
ARELFURBRTYT, MBEMEERORTMEsmY £, i



TAKACHI
: Nl W ESREOEMER—LR—Y &Y CADE - PDFEES Y O— R
STBRIHBRAMTE Ry IZANGE [kt it

B IR FEORMIER. RIRTRUCMUBICDEMINTEETT,

=T sy I X SPCM/SPCP 081305 - 081306 - 081308 - 081310 - 081313

814-8P 815-2P

125

ZNUINSU—-I\N

sy I X SPCM/SPCP 101006

814-4P 814-7P
> ©

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2

100

FrUvo
=2

P o o @@

B - BHEE
BRI 2 100

Bk - DAl
2295 Winmw I X SPCM/SPCP 131305 - 131306 - 131308 - 131310 - 131313

RyIR

—— 814-8P 814-9P 815-4pP

Bk3*09/

=2

Q

F )
"@j@ f@[@l@"

Raspberry
Pir—2x

T sy I 2 SPCM/SPCP 131805 - 131806 - 131808 - 131810 - 131813 - 131815
r=2/

R 814-9P 814-10P 815-6P
0 @
@ (@)

SvIr—2/
$IS5vo

1R/
SvIIN%Ib

BRLy—/
FyIZ

i
@7

7ItvU—
/B

[

T

I ©
HAILES @

O

125

efas/
BEIEA

5-27



B inFEOMMIEE. FRIRTRUIMIBICBEIIFHTIEETT,

SPCM/SPCP 181808 - 181810 - 181813 - 181815 - 181818

175

250

250

814-6P 814-10P 815-10P Z
1 1O p
> o ol ek i 2
&L =6 ezle 2
193]
7K
.|
~ B Z
e & & @ 7
// N 1 = 9
v
/// /// bl-
B - A
© © © S © e @ I
C©3 > // - E©: = 7
o) = o ?
l 175 ﬁ
SPCM/SPCP 182508 - 182510 - 182513 - 182515 - 182518 wEER
Photo
814-9P 814-10P 814-10P NoEX
@ — @ Zi:/_((?\yﬂ
Fruvog
J—2
© o) o) ©
BA7K « BHEE
HERYI 2
@ ) « © ke
© © _© Bl
@ 3 x ©
© © ® ® ©
) - @ © © & - @ © @ o - ®
0 O~ S o) O
175 X9
=2
815-6P 815-10P
@) O s
Sa|alaa e el e SU—HAZ
=2/
N i et
©
% &
@_{ @ @
@ @ @ gﬂiﬁﬂ//leb
@ & = BT —/
Bty IZ
@ © &) g
©@TAaT a7 © By 7@ PR LB
) ©- @ ©, =2l © ©- ©
o ‘ O
175 j ST
SEIRAN

5-28



Frvavips

FDR SERIES DINL—IL

B SPCMY U —X[CDINL =)L FEZIMS I BBRICTRATE .

iy
? 7.3
l‘;‘ L
2
A
/ N
3] o
K - - - e - 8
3
Z
2 R
g
/ Ln
i
i W HE / REQE | A6063S-T5 / YILN—F LA b
7
3 BE . T.I‘Zf RS
R — HiGRy IZ WXDYAX IS (Bi5))
FDR- 50 75%125 150
I FDR- 80 80 100X 100 160
hoto FDR-100 100 75%125/125%125/ 125X 175 160
FDR-150 150 125%X175/175%X175/ 175X 250 210
- FDR-223 223 175% 250 260
T—2
FpUvT
=2
— RRLGEENES DINL—ILIESHER
B - BHEE
BRI 2
— TKR-TWE1
BhoK - BhEE
Zhs/
2z
;\‘;91 47 L6

RFRYIR/

Bk3%75/
’7:7‘“(
2 T T
PRI E)
T—=2 -

r—2 TKR-JTXE3
X)L 45

9.1
T—2 - >
N DINUV—ILA (35mm) DG PiHFEZEET 52 RDEETT,

(213

Raspberry M TKR-TWET1 (3%@9‘(7’_@_9.-0
P72 S 05 YERM T BEEFTKRITXE3Z S ERE TS, l 0 3= l

PO EPS
T—=2/
POSEPS
NI

|
[

(22)

L’[
ci

SvIr—2/

$IS5vo
B SEEOFHBIFR—LR—I KW CADK - PDFR7ZS Y YO—RUTZTHETEL,

R/

SyIIN%Ib

W - ik - IR
~ —— BB () / 68
By —/

BtiyI2 TKR-TWE1 =ffioOx—k 2/% 210
TKR-JTXE3 mm =fioO0X—k 2/% 210
7ItEvU—
/e
HAY LR
AR
EWEN

5-29



BEIKT—J ISR SALIFvD

M6~M63FE TDIEILWVY A X&. BFBFK-THRMEE I RS -HE#200C-EMCY — LRI EFR LG I A THEIRTIEET T,

a2
g
>
i
1
L
7
=
b
R

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
F—2

FrUvT
=2

BhioK - B
By I 2

Fi7K - BEE
7=/
ATFTVUVR
RyIR

RFRYIR/
FiKkax75/

g7
TSUR

Ty
T—2

Raspberry
Pir—2x

1R/
SvIINRI

BRLy—/
FyIZ

7ItvU—
/HtEERE

HAY LR

BEIEA

5-69

M8

M10

M12

M16

M20

M25

M32

M40

M50

M63

PG7

PG9

PG11

PG13.5

PG16

PG21

PG29

AGYU—X
=BT A S
[HEIRE]
IP68 1bar/30min

THA 453U—X
—{EpEl S A
[aiREE]
IP68 5bar/1h

RMW-RM-RPG/U—2
MHEME/AEIRNS 1
[iREER]
IP67184

ILT - 18

RSPYU—X
ANASIIATF
[HREER]
IP6748

AGMYU—ZX
BBk A7
[EEH]
IP68 1bar/30min

AGHYU—X
Mii#200CI 1~
[EEBH]

IP68 1bar/30min

AGEVU—X
I—IJURIAF
EAEED)
IP68 2bar/30min
IP69K




52 oa 5 FA 1 B

BRI —TIWTSVR-BIKIRTIVU—X(EES FiERISEES. BIHEE. TIERMM. 7S > haxfi. #%E-foff. LEDEREA. X
BARBREDENT—TI. VY= —TILOGK-BEEICRETT 4

ENRE(EHE UE—-MERYATL E&3>hO0-5

RAMUNESNERS aNVINEYE

JSYMRaYMO—-5— KESHAESS TIBRANIF«I—=FI

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
T—2

BoK - BHEE
HEERYI R

ExXHAE—-9— ENALEDZRRE ERPERYI X

Bk - BhEE
7=/
ATV
RyIZ

IRFRYIR/

Fikax75/
=)

BEEES 1Y ERE 51

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NIV

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

7’5 7 Ml

BtttLs—/
FRyIZ

779U —
i

HAY LR

B/
BEIREN

5-70



E INFBHIK-BIERYIRAESHETIFATEL,

INFRTISAFYI FIVZFTAFv AN AT VUV ARDZRLEHK-BERY T R ZRFTLTHBNET NI RET —
TIWITSURZEDETIFARTEL,

ZNUINSU I\ QNIRRT NN NS

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
=2

BhioK - BEE
By T2

B - BhEE
FZIV=/
ATV
RyIR

RFRYIR/
Bk3*29/

iR/
SvIINRIb

Ly —/
7302

7o U—
/#tEEREm

HARY L&

Heirar)/
BETEA

5-71

=W ISYRRFFRIMIICONT

IAFBEKBEERY I RICT —TIVISYRBEKIRTIRGNZENIHLET
ETOT—TIWISYRCHBUITIIINTEETY
TUNLIEZFERREBSHERXOMBATEIET,

TAMIICDODVWTCTHDTERN-BR

B-OEXR.EXBETHHL
GhETE,

BETSMLEDY
K TEL 048-222-7640

OXA—LTHENEDE

N4 custom@takachi-el.co.jp



[t | N m—\t oy | CNCHIHIBICKWIIT. RF VL ARV I RICIF
A9 D ILDIR ‘ . L—F—NIZBLET. E

Custom ¥

A
/
53]
7K

Custom

RAMUNESNERS aNVINEYE

=

BBEER/
Photo
INDEX

772?/7
—R

.U{‘g\‘u E REDEVWRY I RICEGZE IMINNOEEZE>TREICLEY ., 8@ gt ...,
/\ Y )bl\\575‘/|~€—ﬂ1’)hb\iz [CBE-FILIAREZDTHNIEHRUET, 7R

Bh7K - B
EigmyI 2

Custom N
@ﬂ(é[‘ﬁg
Fouz

RyI R
IRFRYIR/
DE;J<:|775/

TIWEHvy

:? Q)= ”I]I 8 FyhEFERET. 5—TIWISYRERYIZICRAIFEVESD o
~/ VAN ZITHIERLET . it

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NIV

Svoh—2/

YIS5vo

R/
SvIIN%I

EkILT—/

TRyIZ
INFTERYZVITEVILEV BIFRDO I TNTEHLET .
T—=TIWITSYREDIUEIME6~40,PG7~29% CIILOIAET T . AR
FPIWESTAF v ANEOAERM TORITUILIFRBESIEE Ao

HRY LB&R

%7 —TWISYRBABICRLASNEDNSE. TR(R/THS)
ZEAULTBRAF TR, .
BEIREN

5-72



E RMW SERiES THREMRIT—J LIS VR

i
%
:\'I"\
7
A
/
93]
XK
3
Z
2
g
7
i
>
% B ESHRPEESLICEN Y U T TR ULHEE T —TILTS Y K,
3 B ES TOR KIS DERICRETT,
&
BRAE B PA = iRU 7 = ROBSHR
waw [No. | &® | #H |
Fhoto [ 1 | FryF PA66 (UL94V-2)
EX TLTyya yyay
752597 Ex AR I PA66 (UL94V-2)
7% [ 4 | o-uvz =P
[ 5 | Fyb PAG6 (UL94V-2)
FpUvT
T—2
Bk - BEE A B
72 ot Jetd FI=HANLF—5
k- e | - RS : IP67iEY
7=/ ‘ ‘ {EFRRAEIE | -20C~+80C
ATFVLVR
RyIR
RFRYIR/ =]
s o . “ WS - CADF—9 1, h—LR—YBETETFE L,
TSUR .
- | B RMW10S-6I23Fy hAHBLTLEE A
b= BT ORRIF. EFRICRITUIIHREERBIFT,
=2 A

/
ST WS W - IR

— R a o [aerowa
A B 1SS (BRY) / R
z21  MEEREID) i -ﬂﬂ--

RMW8L-2.5B RMW8L-2.55 M8x 1.25 $8.2 2.5 195 118 135 1/4% 110

— RMWaL-4B RMW8L-4S M8%1.25 $8.2 25 4 13 195 118 135 1/% 110
Pir—2 RMW105-6B RMW105-65 M10X1.5  FwyhiE 3 6 8 205 13 14.4 1/%% 100
— RMW10L-6B RMW10L-6S M10X15  ¢102 3 6 13 205 13 14.4 1/4% 110
I RMW125-7B RMW125-75 M12Xx15  ¢122 35 7 9 205 16 17.6 1/8% 100
5 RMW12L-78 RMW12L-75 M12x15  ¢122 35 7 145 205 16 17.7 1/4% 110
RMW165-8B RMW165-85 M16Xx15  ¢162 4 8 9 235 19 21 1/4% 110

sl RMW16L-88B RMW16L-85 M16X1.5 $16.2 4 8 15 24 19 21 1743 120
RMW?205-12B RMW205-125 M20X15  $202 6 12 10 29 24 26.2 1/4% 120

- RMW20L-12B RMW20L-125 M20X15  $202 6 12 15 285 24 26.2 1/% 140
FYIINEI RMW25L-17B RMW25L-175 M25x1.5  ¢252 11 17 15 35 33 36.2 1/4% 220
RMW32L-21B RMW32L-215 M32x15  $323 13 21 15 38 36 39.5 1/ 290

wamLs- RMWA40L-27B RMW40L-275 M40X1.5  ¢403 18 27 18 435 457 505 1/4% 530
RMW50L-38B RMWS50L-385 M50%1.5  ¢504 27 38 20 505 60 66.5 1/% 930

RMW10L-6B-P RMW10L-65-P M10X1.5  ¢102 3 6 13 205 13 144 100/%% 7,520

A RMW125-7B-P RMW125-75-P M12x15 9122 35 7 9 205 16 176 100/% 6,290
RMW12L-7B-P RMW12L-75-P M12Xx15  ¢122 35 7 145 205 16 17.7 100/ 6,750

- RMW165-8B-P RMW165-85-P MI16X15  ¢162 4 8 9 235 19 21 100/ % 7,520
RMW16L-8B-P RMW16L-85-P M16X1.5  ¢162 4 8 15 24 19 21 100/ % 7.750
RMW205-12B-P  RMW20S-125P  M20X1.5  ¢202 6 12 10 29 24 262 100/% 8,740

By RMW20L-12BP  RMW20L-125-P  M20X1.5  ¢202 6 12 15 285 24 262 100/% 9,660

B HEOZVEER. BfEDOZWN00E/Ny I TTBATEL,

5-73



RMWYU—=X YUIVEILT YY1 THIRERAERER

[5%5R] RMWYU—XDILT v aD1&MZYY . FEEDKSIC7ILZ T — MMIEE LB DZEHER.

ERAD HERR
(RER75E]
HBRE  A—N—Ft/ VU1 —A—5— SX75 (RAHBESHAR)
SBRSMF 1 JISB7754 11991 ¥t/ V7 —0 0 5V FRMHMERUOTHRERBEICRES NS EBZANWTFELORHTIT oI,
IEIERE @ 180W/m (FAEmKRREEE 300~400nm)
TSvINRIVEE 1 6313C AERERE : 50£10%
YA TIVERE 120094 7)1 (187 ERGFRUKIETE. 10253584T)
SUBRESRS © 200005/ (FI4GFHEZ)
METEAE : 1296MJ/m

(EXBR#SER]

SER  REICEBR. SR tROVEBENRAICHT 2FDELFRESNEN. MEORRKEDIFIEFELZ U,
(EERRI DS ER) GHERR Z DFX T DIRREDIER)

(fthDF# T DEERIER]

NBR RMYU—XTHERALTVL2HD) SN REDIRIELLEY . MEOTE LN B o7,
(EUERRI DS ER) GHERRZ DX T DIRREDIE)

EPDM (fitt DR —TIVI SV RTERALTLZBM) S BRIFELEL. ZEHNKREL, HIROYEHNREICHTWVS,
(EERRI DS ER) GHERRZ DFX T DIRREDIE)

RAMUNESNERS aNVINEYE

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvoT
=2

Bh7K - B
EigmyI 2

FioK - BEE
7=/
ATV
RyI2R

IRFRVIR/

Fik3%T5/
T—7)

X)L
-2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NIV

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

BrLy—/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HRY LB&R

BEIREN

5-74



M2 T—= WIS VR KT 17

Ui

=T

)

g

A

/

93]

K

3

B

a2

g

/

or

;\ B X VHHIMRIREORART —TITS Y RTT,

L ERITALIME~M63. IHT —TILHEE ¢ Tmm~p 44mmET

i DIELEWS A VT v s BrRRE B PA = KU S ROBSH

J  EEHEOBUNBRILEERLTLET. [No.| & ®m | #E |

B mipe7omkiEno. KEGEMESS>TUET. |1 IERTE PAG6 (UL94V-2)

[ 2 | ILTvva NBR
wEER/ Ex ARTIHE PAG66 (UL94V-2)
e EN o
[ 5 | Fy b PAG6 (UL94V-2)
7T HNER~TiE
FI=ALF—5
— S L (REE © P674E
T2 \ {EFRESHE : -20C~+80C
Bk - BAEE H ==
gy T2
© T = W SH% - CADT—9 3. R—LR—IETE T,

e = M RM-85-2.5, 85-4, 105-6[CldF v MHHBLTLFE A
oo ' B FOBRIE. HBFBICH V7T 2 U TEUEFE L,

WFRIAR/
"
ISR
B .« ik - IS
R a 7Y
Sy RIM8S-2.5B RM8S-2.55 M8X1.25 yI\ﬁ 195 118 135 1/4%
it RM8L-2.5B RMBL-2.55 M8X1.25 #8.2 1 25 13 195 118 135 1/% 100
RM8S-4B RMBS-4S M8x1.25 Fwvhi 25 4 75 195 118 135 1/% 90
it RMS8L-4B RMB8L-4S M8X1.25 082 25 4 13 195 118 135 1/ 100
RM105-68 RM105S-6S M10X15  Fvh@E 3 6 8 205 13 14.4 1/% 90
— RM10L-6B RM10L-65 M10X1.5  $102 3 6 13 205 13 14.4 1/% 100
Pir—2 RM125-7B RM125-75 M12x15  ¢122 35 7 9 205 16 17.6 1/ 90
— RM12L-7B RM12L-75 M12x15  ¢122 35 7 145 205 16 17.7 1/ 100
G RM165-8B RM165-85 M16X15  ¢162 4 8 9 235 19 21 1/% 100
e RM16L-8B RM16L-85 M16X1.5  $162 4 8 15 24 19 21 1/% 110
RM205S-12B RM205-125 M20x1.5  ¢202 6 12 10 29 24 26.2 1/% 110
sl RM20L-12B RM20L-125 M20x 1.5 $20.2 6 12 15 285 24 26.2 1743 120
RM25L-17B RM25L-175 M25X1.5  ¢252 11 17 15 35 33 36.2 1/% 190
- RM32L-218B RM32L-215 M32X1.5  $323 13 21 15 38 36 39.5 1/% 260
FYIINEI RM40L-27B RM40L-275 M40x1.5  $403 18 27 18 435 457 505 1/% 450
RM50L-38B RM50L-385 M50X1.5  ¢50.4 27 38 20 505 60 66.5 1/4% 800
L RM63L-448 RM63L-445 M63X15  ¢634 37 44 20 53 68 755 1/% 1,070
RM10L-6B-P RM10L-65-P M10X1.5  ¢102 3 6 13 205 13 144 100/ 6,840
RM125-7B-P RM125-75-P M12x15  ¢122 35 7 9 205 16 176 100/% 5,790
A RM12L-78-P RM12L-75-P M12x15 9122 35 7 145 205 16 177 100/% 6,100
RM165-8B-P RM165-85-P M16X1.5 0162 4 8 9 235 19 21 100/ £ 6,840
- RM16L-8B-P RM16L-85-P M16X1.5  ¢162 4 8 15 24 19 21 100/ %% 7,140
RM205S-12B-P RM205-125-P M20x1.5  ¢202 6 12 10 29 24 262  100/% 8,020
RM20L-12B-P RM20L-125-P M20X15  $202 6 12 15 285 24 262 100/% 8,330
By RM25L-17B-P RM25L-175-P M25%15  ¢252 11 17 15 35 33 362 100/% 13,680

B HEOZVEER. BEOZWN00E/N\y I TTBATEL,

5-75



RPG SERIES PGRIT—=D WIS VR RIGIEIALD E

@
7

B X IBHPGRIFMBDNRAT —TIIT SV RTT,

ZUUNSU— I\ QNN LRSI NG

B MEHEOEVNBRIAZERLTVE T, BRAS B PA = U7 = RO
B PE7ORKID D, KBTI LY T N ...
UEER
[ 1] Fo u7’ PAG66 (UL94V-2) Phote
EX InTyva NBR
HETiE B RECPEY PA66 (UL94V-2) 73359
[ 4 | o-uvz7 NBR -
B ' | w [ 5 | Fub PAG6 (UL94V-2)
‘ ‘ FrUvoT
T—2
H: FI=ANF—9
- BoK - BHEE
1 < {REZR : IP671B g2
° [EFREITE : -20C~+80C

W ST - CADF— 918, h—LR—IETETFE L, A3
Z5K
ﬂﬁ-?ﬁ-%ﬁmﬁ e
S E— S
55558 B AB ) BRGNS ey
RPG7-7B RPG7-7G PG 125  ¢127 3 205 17.7 100 5:'2’”
RPG9-8B RPG9-8G PG9 15.2 0154 4 8 9 235 19 21 1/ 110
RPG11-108B RPG11-10G PG11 186 0188 5 10 9 26 22 24 1/4% 120 Pl
RPG13.5-118B RPG13511G  PGI3.5 20.4 0206 6 11 10 29 24 264 1/%® 160
RPG16-14B RPG16-14G PG16 225 0227 8 14 10 30 267 295 1/ 190 .
RPG21-18B RPG21-18G PG21 28.3 0285 13 18 12 35 33 365 1/% 260 Pir—2
RPG29-258 RPG29-25G PG29 37 $37.2 18 25 12 415 42 465 1/%® 450 —
o
A=
SwIr—2/
HIS5vT

R/
SvIIN%I

BrLy—/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HAY LR

B/
BEIREN

5-76



BSf5KE =D WIS IR

|
>
g
g
7
i
5
L
2
=
P
S
&Ei)?}’)tt/
[o]te]
o I {RFEZHRIPE8 1bar/305 DEBKEMIER T — LTS RTY, FO=hLF—5
s | Z“{“Uff RIFM8~M50. T — T ILAZEIE ¢ 2.5mm~ ¢ 42mmzE TIREILGWLWH A X% RS P63 1bar/30min
A RMATLET. KR10mIC 309 RHBHODBHK
Wy ORI IABEPAGGE (KUTS K6TSRT7 A /\—AL) TIOTHEE ENBODGD Var ACER
P MtEEICEBNTVET, S DBIE P58 TSI T L,
T mBEEZELLN\DSYTU-—BETT,
m%‘mg
R AGYU=X #RKT—IWISVR
e AGYU—XBILTYY AINRET. 57— EDBMAD BFHOHBETLT v Y 205 —TILOEFIC & WRE UIBkED
22y KEVLWDT, H—BATT—TIERELET. RTBLBIBENBIET,
72 2R UK U CHRE LBV Bk ERIBLE T,

RFRYIR/

FiKkax75/
g7

FIEHyy
=2 .
P N \\ » »
Tb—L/ \
e—hvvo X NN
T—2 P \
W2
X)L
=2
Raspberry EERE B PA6GF = RUP = R6 'S 7 A N\— AW OBSHE
Pr—% [No. | &®m | ##H |
JU—t4Z n FrvS PA6GF
7.JZZ_}7£ [ 2 | I8Tvya TPE
g El mECPEY PA6GF
® W
N [ 4 | Fvhk PAG
vI5v0 ° B M8, M10Y A RIZ3F v bHRBLTLE B A,
B F DRSS, HEFRICR DT E U TR FE L,
iR/
SyIIN%Ib
S B HSF LI RT—TIVRICIVERBIFT,
BtvI2 JLT vV anPURABEEXTHEMITTIL.
FoEHU— B ﬂ \
/HtEERE
HNRY LB
SHCER

5-77



B SEEAIICIEKY TRV TVBDT. BFAINFERDOSSEF TV avo EXKUT
TLANYFVRBESHYFEA.

N AAFADUIOOAREVRER PHER DB PHEREGREDT —/V—5I(C
WU FF2HBEF. 7730 TLNNyFVAGPYU—X (H907P5-
79) ZZHRATEL,

mYNAVE / JLNYFY / g o o

SIHMEBREDT —/N—BICMULIF25HEE HNOOATVEREPHERICIINITZEE

NERix —
BEER/

Photo
INDEX

ZUUNEU— O NLST N

m L H SW

‘ ) TS2RFvI

— — L P T2
( Fruvg

T—=2

© — s (O] == R - ‘ r— <

\ Bk - o
iy oX
T — ] ~N~ Bk - 5
#FHyIR/
W Sl - CADF—9 (&, h—LR—YBTETFEL, e

B M8 - M10 B4/ X(ClFF v IR LTHB W FE A, gF

HFFOERIE. RITHIDNUBELBRET,

E—tyoo
—2R
B - ik - WS <o
I O S 23 P P P P P e e
Bx allalbesmseilel ...
AG8-3.58 AG8-3.55 M 8x1.0 FwME 25 35 10 17 12 132 — — 1/@ A 330 P2
AG8-5B AG8-55 M 8X%1.0 T+ v NE 35 4.7 10 17 12 13.2 = = 1/ A 330 —
AG10-6B AG10-65 MIOX1.0  FyhE 4 6 10 19 15 165 — — 1/% a 330 727
AG12-5B AG12-55 M12x15  ¢122 35 47 12 235 17 187 188 5  1/% a 230 ks
AG12-6.58 AG12-6.55 M12x15  ¢122 5 65 12 23 17 187 188 5 1/ A 230
AG12-8B AG12-85 MI12X15 122 65 78 12 23 17 187 188 5 1/ A 230 i
AG16-10B AG16-10S M16X 1.5 ®16.2 8 10 12 26 21 23.1 24.3 5 1/% A 260
AG20-15B AG20-155 M20x15  ¢202 11 15 13 27 27 297 29 6  1/% A 340 e/
AG25-168 AG25-165 M25x15 252 125 16 13 34 34 374 36 67 1/% A 500 S5
AG25-208 AG25-205 M25x15  ¢252 16 20 13 34 34 374 36 67 1/% A 500
AG32-25.5B AG32-25.55 M32X1.5 ®32.3 21 2555 15 36 41 45.6 46 8 1/% A 300 %ﬁ;‘f’/\/gg/
AG40-285B  AGA0-2855  M4OX15 403 24 285 15 41 50 554 535 9  1/%& 41560
AGA40-338 AGA40-335 M4OX15  $403 285 33 15 41 50 554 535 9  1/% 41,560
AG50-37B AG50-375 M50x15  ¢504 33 37 16 45 60 655 66 96 1/% 42,870 o
AG50-428 AG50-425 M50x15  ¢504 37 42 16 45 60 655 66 96 1/ 42,870

ARELFURRRTT, #REMEEEROBRMEEBIFT. 000

BEIREN

5-78



[TAKACHI]

B AGP SERIES AGYU—ZXH JLIN\vF>

; o

co0 QO

BAGYU—ZXEADTL/S Y VT, THEOBLNBRIARTY,
v MBI BEFANMOOAZ VEES PHESOBEIC AT,

Photo

noex M STHERERO T —/N—ERICE Y H1F BIEEICTHIATEL,
B 54 XEMI1 2~M50F THIZ TVE T,
77 MR AEEANTENSSE. TA/NYFVORERHYEL A,
Flz. BGHEFESITEADESE. TL/NvFVOBF/ETHKEEIZEDY FE A,

seuvy  MAGYU—XBSHIOU VIDRBLTVNETDTUHES ) Ft Ao

ZNUNSU -\ QN

=2
ok i SERTEE
BERYIZ
BK - BhEE
T/ 1
AFVUVR
RyI R
D2 1Y
®FRYIR/
gm?&w
T M
FIEHvy
=2
7=
Tb—L/
[
T—2
- ERAH65
X)L
=2
M #8 : NBR
Raspberry
Pisr—=x
— BIE . FE - RS
PO EPS
e & | D1 | D2 | M | @8r-JLI5VK AR (B5)) / &
%L AGP-12 20 12 16 AG12 10/4% A450
AGP-16 235 16.5 2.0 AG16 10/ A450
el AGP-20 29 20 2.0 AG20 10/ A460
AGP-25 37 25 2.0 AG25 10/4% 4630
- AGP-32 44 32 2.2 AG32 5/8% A630
FYINRI AGP-40 52 40 2.0 AG40 5/%% A700
AGP-50 64 50 3.1 AGS50 5/4% 4920
R ARELFURRTY, *REMEEERORFMESFUFT.
T7IEHU—
/HIEERR
HNRY LB
RATER/
SETRA

5-79



[TAKACHI]

THA4B SERiES V=L ULARABS =D LIS UR

1P68,

KEETLT vy a D —FEE SN, BREDRIMESERDT. FHKECENTVET,

NE|TiEE

m L H

FIZhIWF-9

{RESHR : IP68 5bar/1h —
JKR50mICT 1 BFRSFEZ DBAK
{ERRESH : -40C~+125C
EN50262 VarAlZHH#L
HIAEDIIE(IEP5 -89 TSI T,

aitix BEnE W PA = KU 7 = ROBH
| ©5 [ [U5(MoL—/TL— | B75y9/7V— | [G75y7/70-> No.| & | _#H
[ 1] FryF %PAG6 / PAGEGF

EX RESELSS PAG6 - TPE

Ex Fuh PAG6

¥THA452Y U—RDF v v FI>PA6GICIED F T,

BUZE « i o ISR B THA4SY U —RETEXORGZY. BBEREICL - B - GOEESEDIF TR,
& [asrus
B AR | wemRE /@
THA450-16S[] M16X1.5 15.3 ¢157 29.5 21.6
THA450-16L[] M16X%X1.5 15.3 ®15.7 7.5 9.5 8 29.5 19 21.6 24 5 1 /ﬁ 220
THA451-20[] M20X%1.5 20 $20.2 10.5 14 8 31 24 26.3 26.5 7 1/% 250
THA451-20-2[1 M20X%1.5 20 $20.2 $6X2 8 31 24 26.3 26.5 7 1/% 250
THA452-25[] M25%1.5 25 $25.2 14 17 8 34 29 32 35.2 6 1/% 310

RAMUNESNERS aNVINEYE

BBEER/
Photo
INDEX

772?/7
—R

FrUvoT
=2

Bh7K - B
EigmyI 2

Bk - BiiEE
7=/

IRFRYIR/

Fika32T5/
=)
TSR

TIWEHvy

X)L

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NIV

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

BrLy—/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HAY LR

B/
BEIREN

5-80



RMH SERIES BB —JILoS VR

Y 2

B R IVBHIMRIBIEDT—TIWIT SV RTT, FI=HIF—9
'D = p—=~ s = - S—=T L ol R
W 1O0OF5—TIVI SV RTEROT—T IV ERAKT D ENTRETY P —
B IPESHEEDREERTT {EFREEEE : -20C~+80C
B EUCHROEBRERHFESHETITEARALIEE L,

—DDT =TT 5V RTRAADERDBIKTETT .

ON 0N /-0
O~0O) [(©
@D DD E

OO

BnE

[No. | & w | #8 |
B PA66 (UL94V-2)

Bl -uovva NBR/PAG6 (UL94V-2)
El -xo9xn PAG6 (UL94V-2)

Bl -vovve— NBR

B PAG6 (UL94V-2)



SEiEE

BIE » ik - 1R

i

"

[

BET—JIE

L

ﬁﬁi%bﬁﬂﬁa

W il - CADT— S BR—LR—IZTE TS,

-
9.4 26

SW

[TAKACHI]

CIENTICTT

7597 (B) FIRIE
RMH12-2B RMH12-25 Mi2x15  ¢122 25 3 2 189 212 1/% 120
RMH12-3B RMH12-35 MI2x15 122 2 25 3 94 26 189 212 1/ 130
RMH12-4B RMH12-4S M12X1.5 ®12.2 2 25 4 9.4 26 18.9 21.2 1/% 160
RMH16-2B RMH16-25 MI6x15 6162 3 4 2 15 29 22 247 /% 170
RMH16-38 RMH16-35 MI6X15 162 3 4 3 15 29 22 247 /% 180
RMH16-4B RMH16-45 MI6X15  ¢162 2 3 4 15 29 22 247 1/8& 200
RMH16-5B RMH16-55 M16X1.5 $16.2 2 25 5 15 29 22 24.7 1/% 240
RMH16-6B RMH16-65 Mi6x1.5  ¢162 1.5 2 6 15 29 22 247 1/%® 240
RMH20-28 RMH20-25 M20x15  ¢202 45 6 2 15 345 27 303 1/%& 220
RMH20-38 RMH20-35 M20x15  ¢202 4 5 3 15 345 27 303 1/8& 250
RMH20-4B RMH20-4S M20X1.5 ¢20.2 4 4.5 4 15 34.5 27 30.3 1/% 260
RMH20-58 RMH20-55 M20x15 202 3 4 5 15 345 27 303 1/% 290
RMH20-6B RMH20-65 M20x15 202 2 3 6 15 345 27 303 1/% 290
RMH25-28 RMH25-25 M25x15 252 6 8 2 15 375 33 37 1/8& 260
RMH25-38 RMH25-35 M25X1.5  ¢252 5 7 3 15 375 33 37 /% 300
RMH25-4B RMH25-45 M25x15  ¢252 4 6 4 15 375 33 37 /8% 320
RMH25-58 RMH25-55 M25x15 252 45 55 5 15 375 33 37 /% 340
RMH25-6B RMH25-65 M25x15  ¢252 3 45 6 15 375 33 37  1/8& 340
RMH32-2B RMH32-2S M32X1.5 $32.3 8.5 1 2 15 44 42 46.5 1/% 460
RMH32-3B RMH32-35 M32x15 323 9 10 3 15 44 42 465 1/% 460
RMH32-4B RMH32-45 M32x15 323 8 9 4 15 44 42 465 /8% 470
RMH32-5B RMH32-55 M32x15 323 6 8 5 15 44 42 465 1/8& 490
RMH32-6B RMH32-65 M32x15 323 55 7 6 15 44 42 465 1/8% 490

& aa (£ A 6l

xRS B R OGS L B &I,




RSP SERES  RINCSIV =2 IWISVUR

W EfcIlCM8. M109 A FEEIMULE7H 4 X, 2BEED148EE R E U, FI=ALF—5
-7 ) X S{RE

W 75— VDN ZRAERIEN SIRELEF T, PE—

l IP674BHDBEKEN D, K& T, {EFRREEEE  -20C~+80C
ZRFOFHFMIEHR—LR—I KW CADHE - PDFHES D O—RUTCTIHRTEL,

SHETEE

L H SW

T

BRRS B PA = 71U 7 S K OB

[No. | & ® | _#8 |

[ 1] FryF PAG66 (UL94V-2)

[ - | IuTvva NBR

E3 mECPEN PAG6 (UL94V-2)

Ea o-uvz NBR

[ 4 | Fyb PAG6 (UL94V-2)

BIE - TIE - (S0

C  ms o T awoa »

CDRsP 8258  EEDRSP 8255 M 8x1.25 ¢ 8.2 105 121 138 170

RSP 848 [EDRSP 845 M 8x1.25 ¢ 82 25 4 105 48 121 138 1/ ﬁ 170

CDRsP106B  CEDRSP10-65 M10x15 102 3 6 122 54 131 145 1/% 170
RSP12-6B RSP12-65 M12X15 9122 35 6 9 62 16 17 1/% 170
RSP16-88 RSP16-85 M16x1.5  ¢16.2 4 8 9 69 195 21 1/% 200
RSP20-11B RSP20-11S  M20X1.5 202 6 11 10 82 24 26 1/% 260
RSP25-16B RSP25-165  M25X1.5 252 11 16 12 102 33 36  1/% 370

¥ RIS B RDOIRGEME L B &I,



RSPYU—X 5—JILISVR fifthILO &ElE

A FEBIE

ROEF B REDTKBRRME(FERT — 7). SRR RIERES) (CTRAIKDERZ U ML IEICIRUE T,
CERICBRT—JILOREBME NERRE BE.RFEE. BN EFICK PIKERZRETERVISENS
WE9,

Tl BRGSO FFT =TIV Fyb TLTvyaPOUY T DIBE. BERETHAKITROFERERUE T,
ROEZSELLCVLLEE  RRIECHERTRRIEZTHERBO L. ATV,
OMIFEF. OV T DERICT IRV, Ffe . SHWAZ DM T BERIE. HOUBLED IO TETHRUZEEL
BOSHEHMAIFTIEE L,

BUBIROT —TIVI SYREEROEN LTS A VEBICLIHEBESEDOEH P BT LMBOLKREEZ
IS5TREMN BUET

ZOBR ANV IBEZEDTREEN HNE T DT AREEN GOl BRE B DERZE CHEBLET 0,

1 '(\\

FrvS

2023.2.20 I”7#E
RSP12-6[] ¢ 3.5~¢ 6.0 0.6~0.8 0.6
RSP16-8[] ¢ 4.0~¢ 8.0 0.9~1.2 0.7
RSP20-11[] ¢ 6.0~¢11.0 1.8~2.0 1.8
RSP25-16[] ¢®11.0~¢16.0 4.5~5.0 3.0

¥ FECIFBL<FTESEBLERY RHETIEHIEE Ao



REL SERIES

ITIWVKE =D IWIS5 VR

B X IBHIMRIBEDLES —TIW ISV RTT,

B ERZEEICRIRTERT,
W IP671EHDREFH T .

HE&X

SW

/

mr‘\@#
N
Sinmiz

M 3~ - CADF— BIR—AR—IZ BTV,

BT « ik - 1R

e | aeroua |
7

BRRE

-

9%

¢

FIZANVF—9

IREEEHR  IP671EH

{ERRE#E : -20C~+80TC

{2 FAl

PA66
NBR/PA66
PA66

NBR

PA66

FrvrS
VN AT
JRT IHLE
I=IDyYr—
Fv b

o

» EIENERES
REL16- 7B M16X%X1.5 ®16.1 5 7 45.8 10 22 245 20.7 1/8% 250
REL16-10B M16X%X1.5 ¢16.1 8 10 45.8 10 22 245 20.7 1/% 260
REL20-11B M20X%X1.5 ¢20.1 7 11 52.4 15 27.3 30.8 249 1/% 420
REL20-14B M20X%1.5 ¢20.1 1" 14 52.4 15 27.3 30.8 24.9 1/% 380
REL25-16B M25X%1.5 ®25.1 12 16 58 15 33.2 36.8 295 1/8% 670
REL25-18B M25x%1.5 ¢25.1 15 18 58 15 33.2 36.8 29.5 1/% 600
REL32-22B M32X%1.5 ¢32.1 18 22 70 15 41 45.7 33.9 1/% 1,020

¥ RS G B RORFEMEICBUET .



TWH SERIES AYRESBRBNLILYF

B Ay RERD NI U YF T,
B =TSy RE—ED MLI THROHFBRICTHAL LTV
B RFEY DA =TI~y R (RINFAY R) TWEYU—XEHBTTFRLZEN

BYER o ik - RS
m b JL 7 SEEEEE (N - m) B/VEEE (N - m) RIS (BER))

TWH0.5-5 0.5~5.0 0.05 8,240
RIS EROEHE B FT .

bt L

NLT LY FIFROHSHRFHIMRAKETT .

BHA—H—DOEMETTY . JISKIBDOHEBTIIRVNEA. REPERERESEDMINFITo>THIFEA.

fHMITHERIEVNME (BEE1/2) HSTV. REICERT BT —TIELT. BIBICSVWTEERG MLI ZREL TS
B IR— LAR—I, B UL RBRBISHMISN TV ZEURHESEZ. CERRICHIT BRSO L. EUKERICTERATEL,

TWE SERIES  AYRIEB{(BIF—TIAYR @

B TWHY U—XSRDEEG — YAy RTY, ’ T\
BERTIT—TIISY ROYARCEDETRELTL RS J -
E‘:’E-T.I"E Eﬁﬁﬁ#ﬁ

“- “-

TWE- 8 6 1,890 TWE-22 2,940
TWE- 9 9 27 6 1,890 TWE-23 23 58 11 4,010
TWE-11 1 27 6 1,890 TWE-24 24 55 11 4,010
TWE-12 12 30 6 1,890 TWE-27 27 58 13 4,550
TWE-13 13 Bl 6 1,890 TWE-29 29 58 13 4,810
TWE-15 15 40 9 2,160 TWE-30 30 65 14 4810
TWE-16 16 40 9 2,160 TWE-32 32 65 14 4,810
TWE-17 17 41 9 2,160 TWE-33 33 65 14 6,140
TWE-18 18 42 9 2,160 TWE-34 34 70 15 6,140
TWE-19 19 42 10 2,410 TWE-36 36 72 15 6,140
VU2 all -7 i ail * TSI BROBFME S B F T

JESBEE 4 —T YN Y RIEROHSHRHIHRARBTY



S=JWIOSYR FvveFv b —HIE —ER

RM s RMWY U =X AGYU-X
* v 7l * v 7l
RM8S-2.5 11.8(12) - AG8-3.5 12 -
RM - RMW8L-2.5 11.8(12) 12.6 (13) AG8-5 12 —
RM8S-4 11.8(12) - AG10-6 15 =
RM - RMWSL-4 11.8(12) 12.6 (13) AG12-5 17 17
RM - RMW105-6 13 - AG12-6.5 17 17
RM - RMW10L-6 13 14.8 (15) AG12:8 17 17
RM - RMW125-7 16 17 AG16-10 21 22
RM - RMW12L-7 16 17 AG20-15 27 27
RM - RMW165-8 19 22 AG25-16 34 33
RM - RMW16L-8 19 22 AG25-20 34 33
RM - RMW?205-12 24 X AG32-25.5 X x
RM - RMW20L-12 24 x AG40-28.5 x x
RM - RMW25L-17 33 X AG40-33 x x
RM - RMW32L-21 36 x AG50-37 X x
RM - RMW40L-27 x x AG50-42 x x
RM - RMW50L-38 x x
RM63L-44 x x
AGMYU—-ZR
RPGYU=-X AGM6-2.5 8 9
RPG7-7 16 18.7(19) AGM6-3.5 8 9
RPGO-8 19 21.8(22) AGMB8-5 1 1
RPG11-10 22 23.7(24) AGM10-6 13 13
RPG13.5-11 24 27 AGM12-8 15 15
RPG16-14 26.7(27) 29.8(30) AGM16-10.5 18 19
RPG21-18 x 35.8(36) AGM20-15 24 24
RPG29-25 x x AGM25-20 30 30
AGM32-25.5 36 36
AGM40-28.5 x x
AGM40-33 x x
RSPYU—-X AGM50-37 X X
AGNI50-42 x x
RSP12-6 16 17
RSP16-8 x 22
RSP20-11 24 x
RSP25-16 33 X AGEYU—-X
AGE12-5 15 15
AGE12:6.5 15 15
THA45 V-2 AGE16-10.5 18 19
AGE20-15 24 24
THA450-165 19 22 AGE25-20 30 30
THA450-16L 19 22 AGE32-25 x x
THA451-20 24 23
THA451-20-2 24 23
THA452-25 29 32
AGHYU-X
AGH10-6 13 13
AGH12-8 15 15
AGH16-10.5 18 19
AGH20-15 24 24
SEE) XENBEHABRSN X 132/ VT A RIEL AGH25-20 30 30
AR2) FAOHFGALY A XEFRR AGH32-25.5 36 36




SP SERIES V=V 759

RAMUNESNERS aNVINEYE

HNER~T & B ERLBVT—TILISY RONEES Y-V VT FSI T,

Bo—JWISYRDILT vy alCEAH. vy TEMMT IV

B3ETRHHKI 2BNTEETT INDEX
TSRFYI
AE=== =
o [
, , | B
| s FrUvoT
| P,
\
U BoK - BHEE
HEERYI R
H —
Bk - BhEE
WHE: FrOv i
o 3L o FES IHFRYIR,
BIE - <% - IR P55/
e o | o1 | T e b
SP-12 10.2 6 15.5 RMW12, RM12, RMW16. RM16. RPG7. RPG9 10/ % 280
SP-16 15.6 9.5 15.5 RMW20, RM20. RPG11. RPG13.5 10/ %% 410
SP-20 19.6 13.5 16.5 RPG16 10/ & 500
SP-25 24.4 17.5 17 RMW25, RM25, RMW32, RM32, RPG21 5/% 480 7IL=
SP-40 325 245 17.5 RMW40. RM40. RPG29 5/% 580 ZE:DAJ/Q
SP-50 47.2 38.9 17.6 RMW50, RM50 5/% 1,020 7
AF)L
T—2R
Raspberry
Pir—=x
TU—tA 2
T—2/
TU=H4A 2
INRIL
SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

BrLy—/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HAY LR

B/
BEIREN

5-82



s
Upf

ZNUNSU -\ QN

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2

FrUvo
=2

BfioK - B
BRI 2

FhK - BEE
7=/
ATFTVUVRA
RyIR

RFRYIR/
FiKkax75/

T=I

PRI E)
T—2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
POSEPS
NI

SvIy—2/

$IS5vo

1R/
SvIIN%Ib

BRLy—/
FyIZ

7ItEvU—
/B

HAY LR

BEIEA

5-83

AGMSERIES X9ILT—J WIS VK BRFKILD

1P68,

B {FEZRIP68 1bar/300 DEFHKEEERE I — TS VR, FIZAT—Y
W X IYA ZBM6~M50, 5T —TILAEI  2mm-~d 42mm RE=@: P68 1bar/30min
FCRLWT A AZHZTVET, KZ10mIS305 48X DEAK

EFRREEH : -40C~+100C
EN50262 Var. AlC#EHL
XIBDHEIPS—89Z TSI T,

AGMYU—-X ERRT—IWISVR
AGMYU—XEFITLT YY1 hWET, &—T )b EDEMEH WD BETLT vy 20T —TIVDERIC K U RE UTBhKMED
REVWDT, H—BATT—TIERELE T, RTBLIBRBZBENHIET.

BRLOMMICH U THRELBVBIKEZRELE T,

=

B HSF LI RT—TIVRICEVERIFT,
TLAT Yy Yap P URABREEI THRMII TR,
®

a
BRRE
[No.| & # | #® | e/zEus |
n FrvS B505 ZuTIbAyF
Bl -uovva TPE -
[ 3 EEESPES H505 Sy vE
Bl ovwr NBR ]
B - H5605 ZuTbXyE



HNERT & W SHE - CADT—9 (3. R—AR—IETETRTL,

| m I L H SW
ﬁﬁ
?\
E— I‘\
0
A
/
° 10 < [{)‘j
7K
|
] 3
xr 2
4
/
v
BE - i - SR ;
EES—TIViE H L
 ® AN Y ——— .
- Wi .ﬂ--n-- 2
AGM6-2.5 M 6x1.0 — 6.2 2 2.5 8 12 8 9 10 28 1/% A 460 3
AGM6-3 M 6%1.0 — $6.2 2.5 3.0 8 12 8 9 10 28 1/% A 460 S
AGM6-3.5 M 6x1.0 — 6.2 3.0 35 8 12 8 9 10 28 1/% A 460
AGM8-5 M 8x1.25 — ¢8.2 35 4.7 10 14 1 12 12 3 1/% A 470 —
AGM10-6 M10x1.5 — ¢10.2 4.0 6.0 10 15 13 143 14 28 1/£ A 520 mgg;
AGM12-8 M12x1.5 — $12.2 6.5 8.0 10 17 15 165 165 28 1/% A 550
AGM16-10.5 M16X1.5 — $16.2 8.0 10.5 10 21 18 20 21 3 1/4% A 710 R
AGM20-15 M20x 1.5 — $20.2 11.0 15.0 10 23 24 265 265 35 1/% A 910 72
AGM25-20 M25x% 1.5 — ¢$25.2 16.0 20.0 11 28 30 33 33 4 1/4% A1,490
AGM32-25.5 M32x1.5 — $32.3 21.0 25.5 13 295 36 395 395 4 1/% 42,300 ;Fjux‘ﬂ
AGM40-28.5 M40 1.5 — ¢$40.3 24.0 28.5 13 32 46 507 51 5 1/ A4,020
AGM40-33 M40 1.5 — $40.3 28.5 33.0 13 32 46 507 51 5 1/ 44,020 o
K-
AGM50-37 M50x 1.5 — $50.4 33.0 37.0 14 34 55 597 60 55 1/% A7,320 s Yo
AGM50-42 M50% 1.5 — ¢50.4 37.0 42.0 14 34 55 597 60 55 1/% A7,320
B - BHIEE
AFBELEFUCRRTY, $MZEMEFERORFGMEE BRI EFT. s
RyI R

IRFRVIR/
Fik3%T5/
7=

ITSUR

bS21%
-2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
U4
NzxIL

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

By —/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HRY LE&R

BEIREN

5-84



E AGE SERIES EMCY=ILDRT—=J IV SR

N
7‘|"\ @ 1P68 :

ZNUNSU -\ QN

IJ§ ;H
The M Y—IWRAIYIT PRFUTTICEVEMCY—ILRETS Y RERB T ENHRET, oA
B TH0F v b C &Y REMES N EAICDBBERD T EHHRE T, R P68 2bar/30min-PEOK
S 2Fy S > -7 N C' S \alaELR SN M4 (C ° IKiFR20mIT3053HEZHDBAK
7 277 | ]\/5’\9 thiJ VT —=TILEEUL f&t\{jlj’y*bb‘ﬁ_l-ﬁb FDT. EEEICEBNTVET E%iﬂgéﬁlﬂ et t0'C
B OLTvYahpET3EECLLWESY —JIVER ITHINHERE T, IEC62444 Var. AlC#EHL
(M125 4 RIFDEIHEFE ) KA DPEIEPS5—89%Z BT,

FrUvo
=2

B - B BET - IWHE MR

#ilERYI2 T ”
. 452 B = LDy afE
Xj_ijl‘l’J:X/ AGE16-10.5 ¢ 6~¢ 7.5 ® 7.5~910.5
RyI R

AGE20-15 ® 8~¢105 $105~¢15
-E A » AGE25-20 $12.5~¢15 ?15~¢20
TN AGE32-25 ¢17~¢20 ¢20~¢25

PRI E)
T—2

X)L
T—2

Raspberry
Pir—2x

JU—t4Z *
r—2/ ®
PO
I

SvIr—2/
$IS5vo

{EFREX

1R/
SvIIN%Ib

BRLy—/
FyIZ

BrRRE
Gl s | am | e/ mEmE |

_ FrvS B5095 ZuTlbXvF
ILTwva TPE =

ORI IARE B595 ZuTbXyE
AVIITRRTUVT AFYUDRA i3l

o-uvg NBR 2

>y bk B595 ZwTlbXvF

HAY LR

BEIEA

5-85



{375 E

AVITRRFTUVTZRINT, KMAZZAEFRCEAT T D, V=L RT =TI DEEZERIL .

5]

ZUUINEU—T\ QWL

BEER/
Photo
INDEX

772?/7
—R

FrUVT
T—2

V99 RZATFYU VI =BT B, ILTYvYasFvyPERGITS, Fvy PEFHHITTRT . P
sy I 2

Bk - BiiEE

7=/
T —

FRyIA/
Fikax75/

m L H SW 5=

——j—— ISR

—
’: 7IL=
7IJ—~A~/
- © < l::l;JJT
): AL
=2
R - o W v
Raspberry
Pisr—=x
BE . 13 - SRS 7
U—g42
“ BBy —FIE N
i B :
AGE12-5 M12X1.5 $12.2 165 165 A1,580 i
AGE12:6.5 M12X1.5 $12.2 5.0 6.5 10 22 15 165 165 35 1/§ 41,580
AGE16-10.5 M16X 1.5 $16.2 6.0 10.5 10 25 18 20 21 35 1/ A1,650 i
AGE20-15 M20%1.5 $20.2 8.0 15.0 10 27 24 265 265 4 1/4% 41,880 Sv718% I
AGE25-20 M25% 1.5 $25.2 12.5 20.0 11 33 30 33 33 4 1/4% 42,570
AGE32-25 M32X1.5 $323 17.0 25.0 13 34 36 395 395 5 1/4% 43,890 wanL
MY,
ARBELEFURNRTY, *EEisEER0ORSEEE B YT,
T7IEYU—
/HEEERR
NI LBR
ER/
SBIER

5-86



5 | AGHseREs WX I T —T WISV

T
g
A
/
93]
K
|
-3
a2
g
/
i
!
L
2
=
F B OLT vy 1 THEEDSVFPM (N1 b)) ET200CE TMABDENHEKZ T —TIVISVRTY, FI=AIF—F
M {REZERIPE8 1bar/307DEBAKE T, (2324 - P68 1bar/30min
&ﬁﬁﬁé KR 10mIZ301BZDBAZK
INDEX ERRESH : -40C~+200C
EN50262 Var.AlC#E#L
HIAEDPEIEP5-89Z TSR T,
TSAFYT
=2
FrUvT AGH:J y _2“ ﬁ*i‘y—j\lbg\i v F
7 AGHYU—=X@FTLT v ahRET. r¥—7ILEDEMEH BLFHHDIFBETLT v aw T —TILDERIT KW RE UTREKMED
KEVDT, W—BHTTr—JILERFLFET, RTIRLRBRBBENHIFT,
PACBE 2R LORICN U THRE LBV K ZRIELE T,
BK - BhEE
FIVZ/
AFVUVR
RyI R

RFRYIR/
FiKkax75/

T=I

=

PRI E)
T—2

W &S F LI R T—TIRICKVRBIE T,
Raspberry j\L\j\‘yt/173“\9\bﬁ:ié#ggaf-t“ﬁﬁ“jt—fzéb\o
PiTr—2

PO EPS
T—=2/
POSEPS
NI

SvIr—2/
$IS5vo

1R/
SvIIN%Ib

BRLy—/
FyIZ

7oEYU—
)/ﬁﬁﬁ’n‘ﬂﬁ’: Eﬂwg

[No.| _ & # | #® | & s§us

- B - H505 SurIbXvE
" M Tsvvva FPM TU—y

[ 3 E=ETPES: H505 Sy
BaER/ -1 1J)—:
zmey I OUYT FPM TU—y

B H505 ZurIbXyE

5-87



NERTER B 2ROCADTF—9 Fh—LR—I KW T YO— RTEETT,

m L H SW ﬁ#‘ﬁ
N
l‘\
— - ~
A
= = 7
BA
© o < 7J<
.|
- : ;
3
J A \_ ~
/
i
7
BIEE - <k - ISR i
E—— 2
A ¥ | EEmEEHR) /8 >
AGH10-6 M10x1.5 $10.2 143 142 A1,220
AGH12-8 M12x1.5 $12.2 6.5 g0 10 17 15 165 165 3 1/ 41,220 —
AGH16-10.5 M16X1.5 $16.2 80 105 10 20 18 20 21 B 1/ A1,250 i
AGH20-15 M20%1.5 6202 110 150 10 23 24 265 263 35 1/%® A1,640 INDEX
AGH25-20 M25x1.5 6252 160 200 11 27 30 33 B 4 1/% 42,140 —
=
AGH32-25.5 M32x1.5 $323 210 255 13 285 36 397 397 4 1/% 44,270 X
ARBELFUCRRTT, R EROESHEE B FT.
Fruvg
=2
BA7K « BHEE
HERYI 2
BA7K - BHEE

_’Jl/‘/

IRFRYIR/

Fik3%T5/
7=
ITSUR

TIWEHvy

bS21%
-2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
U4
NzxIL

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

By —/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HAY LR

BEIREN

5-88



